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Package Contents

Hardware Illustration

Quick Installation Guide
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Guide
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Power cord Adaptor HDMI cable AV cable USB cable
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Remote Control

Power Mute

Audio Subtitle
DVD Menu

Angle (rotate photo)Zoom

Seek
DVD Title

Fast forward

Slow

Options

Pause

Volume up

Resume (to playing screen)

Rewind

Volume down

Move up

Stop

Info

Next menu

Play/ OK

Home

TV out

Move down

Settings

Previous 

Next

Previous menu
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Install the Hardware

Install the Hard Drive

Step 1. Open the lid.

Step 3. Install a hard drive on the disk tray and 
lock it with four screws.

Step 5. Fasten the screw to lock the disk tray.

Step 7. Connect the media player to the power 
supply.

Step 6. Cover the lid. A click sound will be heard 
when the cover is closed correctly.

Step 4. Insert the disk tray to the media player.

Step 2. Lift up the disk tray and pull it out gently.

Before you start to install the NMP-1000, you may need the following:

Please follow the steps below to install a hard drive (optional purchase) on the NMP-1000.

• A hard disk drive (to be installed in the NMP-1000)
• A TV 
• An audio amplifi er (optional)

• A wired network with broadband Internet connection (optional)
• Computer (Windows XP, Vista, Mac OS X, Linux)
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Connect the NMP-1000 to the audio device by one of the following methods.

Connect the NMP-1000 to the video device by one of the following methods.

The NMP-1000 network multimedia player is designed to play music, photos, and videos on the TV and/or the 
audio system. Connect the correct video and audio outputs from the NMP-1000 to the TV and/ or the audio 
amplifi er.

Audio 

Video 

HDMI

Pr Pb Y

S-VIDEO

VIDEO

DC 5V/12V 

USB

eSATA

HDMI S-VIDEO Pr Pb Y OPTICAL

VIDEO R L
AUDIO

COAXIAL

USB

LAN

to PC

HDMI

OPTICAL

COAXIAL

R L

DC 5V/12V 

USB

eSATA

HDMI S-VIDEO Pr Pb Y OPTICAL

VIDEO R L
AUDIO

COAXIAL

USB

LAN

to PC

Connect the NMP-1000 to Video & Audio Output

• HDMI (TV/ amplifi er)*: Connect the NMP-1000 to the amplifi er (if 
available) or to the TV by the HDMI cable.

• Component: Connect the NMP-1000 to the TV by the Component 
cable (not included in the package). Additional audio cables are 
required.

• S-Video/ Composite: Connect the NMP-1000 to your TV by the 
S-Video (not included in the package) or Composite video cable 
(yellow).

• HDMI (amplifi er)*: Connect the NMP-1000 to the amplifi er by the 
HDMI cable.

• S/PDIF (coaxial/ optical): Connect the NMP-1000 to the amplifi er 
by the S/PDIF coaxial or optical cables (not included in the 
package).

• Composite (audio): Connect the NMP-1000 to the TV or analog 
output, e.g. amplifi er or speaker by the Composite audio cables.

* The video and audio signals are carried through the same HDMI cable if you choose to use the HDMI interface.

Left (white)

Right (red)
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Step 1. Place the two Alkaline AAA batteries in the NMP-1000 
remote control.

Step 2. Use the remote control to turn on the NMP-1000.

Step 3. Select the correct signal input on your TV. (Make 
sure the TV input matches the video and audio input 
you have connected the NMP-1000 to your TV or 
amplifi er.)*

Step 4. Follow the on-screen instructions to format the system.
If the hard drive on the NMP-1000 is already formatted 
as NTFS, FAT32 or EXT3 fi le system, this step will be 
skipped.

* If you see a black screen on your TV, press the “TV out” button on the
remote control of the NMP-1000. The resolution switches to 480i, 480p, 
576i, 576p accordingly. Wait until you see the correct signal. The resolution 
can be confi gured manually later.

Initialize the System
Make sure a new hard disk drive is installed on the NMP-1000 before you start to initialize the system.

After the hard drive is formatted, the home menu is shown. 
Go to “Settings”. Select the language and confi gure audio 
out, video out and other settings.
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Acquire the Digital Contents for Playback
You can use the NMP-1000 to play the digital contents on the local hard drive (optional purchase) or from the local 
network. Select one of the following ways to acquire the digital contents for playback.

Step 1. Connect the NMP-1000 to your home network.

Step 5. Enter the IP address of the PC or NAS. Select the 
network share to connect and enter the login info.

Step 6. Play the digital contents from the network shares.

* You can connect up to 6 network devices for network playing

• Play from remote PC or NAS

DC 5V/12V 

USB

eSATA

HDMI S-VIDEO Pr Pb Y OPTICAL

VIDEO R L
AUDIO

COAXIAL

USB

LAN

to PC

Use network connection 

Step 2. The NMP-1000 acquires an IP by DHCP automatically. 
If you need to confi gure a static IP, use the remote 
control to enter “Settings” > “Network”> “IP Settings” 
and enter the network settings.

Step 3. Go to “Settings” > “Remote Disk”. Step 4. Select a remote disk number (1~6) and choose the 
network connection type (samba or NFS).*
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Step 1. Enter the NMP-1000 IP address* as \\IP.
Step 2. Login the network shares on the NMP-1000 by samba 

(Windows or Mac) or NFS (Linux). (Default login name 
& password: admin/ admin)

Step 3. Copy the digital contents to the NMP-1000.

Step 4. Play the digital contents from the local disk.

* If there are multiple partitions on the external storage device, the media player recognizes the fi rst two partitions only.

* You can fi nd your NMP-1000 IP address in the Settings->Network->IP settings section.

• Play from the local disk

• Use the external disk mode (to PC mode)

• Use the external HDD mode

DC 5V/12V 

USB

eSATA

HDMI S-VIDEO Pr Pb Y OPTICAL

VIDEO R L
AUDIO

COAXIAL

USB

LAN

to PC

USB

DC 5V/12V 

USB

eSATA

HDMI S-VIDEO Pr Pb Y OPTICAL

VIDEO R L
AUDIO

COAXIAL

USB

LAN

to PC

USB

eSATAto PC

Step 1. Connect the NMP-1000 to your PC by the eSATA or USB 2.0 interface. Copy the digital contents to the NMP-1000.
Step 2. Play the digital contents from the NMP-1000.

Step 1. Connect an external storage device* to the NMP-1000 by the USB 2.0 interface.
Step 2. The NMP-1000 detects the external disk automatically.
Step 3. Play the contents from the external storage device.

Other connections
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Remote Control
The functions of the remote control in diff erent playing modes (video, music, photos) are described below:

Playing videos

Mute

Subtitle: Switch subtitle display
DVD Menu: Video setup 
(e.g. subtitle, language)

Audio: Switch audio output

Seek
DVD Title: Select subtitle

Fast forward (x2, x4, x8, x16, x32)

Slow (x1/2, x1/4)

Options:
• Add to favorites
• Rate
• Delete
• Play mode: Shuffl  e, Repeat 

(off , repeat current fi le, repeat all)
• Information
• Seek
• External subtitle
• Subtitle encoding
• Subtitle properties
• TV aspect ratio
• Lock/ Unlock 

(if parental control logged in)

Pause

Return to the video list

Play video/ OK

Volume up

Resume (to playing screen)

Rewind 
(x1 x2, x4, x8, x16, x32)

Volume down

Stop (return to the video list)

Info

TV out

Previous scene

Next scene
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Playing Music

Viewing photos

Stop (return to the photo list)

Zoom: x2, x4, x8

Pause

Options:
• Delete
• Play mode: Shuffl  e, Repeat 

(off , repeat current fi le, repeat all)
• Slideshow timer 

(3 sec, 5 sec, 10 sec)
• Information
• Lock/ Unlock 

(if parental control logged in)

Previous photo

Play slideshow/ OK

Angle (rotate 90º, 180º, 270º)

Next photo

Return to the photo list

Info

 Previous photo

Next photo

Mute

Seek

Fast forward (x2, x4)
Options:
• Delete
• Play mode: Shuffl  e, Repeat 

(off , repeat current song, repeat all)
• Information
• Seek
• Lock/ Unlock 

(if parental control logged in)

Pause

Volume up

Resume (to playing screen)

Rewind (x1, x2, x4)

Volume down

Stop

Info

Home

Return to the music list

TV out

Previous song

Next song
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System Update
QNAP may release new fi rmware for system enhancement on an irregular basis. For more information, please visit 
QNAP website http://www.qnap.com.

You can update the NMP-1000 fi rmware by the following two methods:
1. Update the system from the local disk or a USB storage device.
2. Update the system by the web-based interface.

Note: Make sure there is at least 256MB of free storage space on your local disk or the USB storage device for saving the fi rmware image fi le before 
updating the system. The user accounts and system settings may be lost, please back up your system accordingly.

Note: The update process takes about 10 minutes. The system will 
restart automatically after the update completes. Do NOT unplug 
the power cable of the NMP-1000 during the process to avoid 
system crash.

Method 1: Update the NMP-1000 from the local disk or a USB storage device
Step 1. Download the latest NMP-1000 fi rmware from QNAP website http://www.qnap.com/. Save and unzip the fi rmware image fi le, 

e.g. U_NMP-1000_20090101-1.0.0.img, on the local disk of the NMP-1000 or on a USB storage device.
Step 2. Turn on the NMP-1000 and the connected TV.

Step 3. Use the remote control to go to “System Settings” > 
“System update”.

Step 4. Select “Firmware update”.

Step 5. Browse to where you have stored the fi rmware fi le and 
press “OK” to start the fi rmware update.
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Note: The update process takes about 
10 minutes. The system will restart 
automatically after the update completes. 
Do NOT unplug the power cable of the 
NMP-1000 during the process to avoid 
system crash.

Step 1. Login the NMP-1000 web-based interface as an administrator. The default login is admin/ admin.
Step 2. Go to “System Tools” > “System Update”.

Step 3. Browse and select the correct fi rmware fi le.

Step 4. Click “Update System”.

Method 2: Update the system by the web-based interface
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Default login: admin
Password: admin

NAS Mode
The NMP-1000 supports NAS mode for fi le sharing, FTP server, BT download, DDNS, etc. across Windows, Mac, 
and Linux OS.

For further information, please refer to the user manual.

1. To use this function, open a web browser and enter the media player IP.
2. Click “Administration” on the login page. Enter the administrator name and password.

Technical Support 
Should you have any questions about the product, please feel free to contact us.

On-line Support: http://www.qnap.com/
MSN: q.support@hotmail.com
Skype: qnapskype
Forum: http://forum.qnap.com
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Contenu de la boîte 

Illustration du matériel

Guide d’installation rapide
NMP-1000 Lecteur multimédia réseau

NMP-1000

Câble Ethernet Paquet de vis Guide d’installation 
rapide 

CD-ROM Télécommande 2 piles alcalines 
AAA 

Cordon d’
alimentation

Adaptateur Câble HDMI Câble AV Câble USB 

1 Récepteur IR 

2 Bouton d'alimentation

3 Affi  chage VFD 

4 Boutons de navigation 4-directions 

5 Bouton OK/ Lecture

6 Bouton Option 

7 ENTRÉE CC

8 Port d’appareil USB

9 Port d’appareil eSATA

10 Ventilateur 

11 HDMI

12 Vidéo composite 

13 S-Vidéo 

14 Sortie stéréo analogique 

15 Composante (Y, Pb, Pr) 

16 S/PDIF Coaxial 

17 S/PDIF Optique 

18 LAN

19 Hôte USB 

20 Fente de sécurité K-Lock 

POWER

OK

OPTION

DC 5V/12V 

USB

eSATA

HDMI S-VIDEO Pr Pb Y OPTICAL

VIDEO R L
AUDIO

COAXIAL

USB

LAN

to PC

3 4

5

6

12

16

19

13

14

18

17

1

2

10

9

7

11

20

15

8
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Télécommande 

Alimentation Sourdine

Audio Sous-titres
Menu DVD

Angle (rotation photo)Zoom

Recherche
Titre DVD 

Avance rapide

Ralenti 

Options

Pause

Augmentation du volume

Reprise (de la lecture)

Retour

Diminution du volume

Déplacement haut

Stop

Infos

Menu suivant

Lecture/ OK

Accueil

Sortie TV

Déplacement bas

Réglages

Précédent 

Suivant

Menu précédent
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Installation du matériel

Installation du disque dur 

Etape 1. Ouvrez le couvercle.

Etape 3.  Installez un disque dur sur le plateau de 
disque et attachez-le avec quatre vis.

Etape 5.  Vissez les vis pour attacher le plateau de 
disque.

Etape 7.  Branchez le lecteur multimédia sur une 
prise d’alimentation secteur.

Etape 6.  Fermez le couvercle. Vous entendrez 
un clic lorsque le couvercle est 
correctement fermé.

Etape 4.  Insérez le plateau de disque dans le 
lecteur multimédia.

Etape 2.  Soulevez le plateau de disque et faites-
le sortir doucement.

Avant de procéder à l’installation de votre NMP-1000, les éléments suivants peuvent être nécessaires :

Veuillez suivre les instructions ci-dessous pour installer un disque dur (achat facultatif) sur votre NMP-1000.

• Un lecteur de disque dur (à installer sur le NMP-1000)
• Un téléviseur 
• Un amplifi cateur audio (facultatif)

• Un réseau câblé avec accès Internet haut-débit (facultatif)
• Un ordinateur (Windows XP, Vista, Mac OS X, Linux)
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Raccordez le NMP-1000 à l’appareil audio en utilisant l’une des méthodes suivantes. 

Raccordez le NMP-1000 à l’appareil vidéo en utilisant l’une des méthodes suivantes.

Le lecteur multimédia de réseau NMP-1000 vous permet de lire de la musique et d’affi  cher des photos et des 
vidéos sur un téléviseur et/ou un système audio. Branchez les sorties vidéo et audio appropriées de votre NMP-
1000 sur un téléviseur et/ou un amplifi cateur audio.

Audio  

Vidéo 

HDMI

Pr Pb Y

S-VIDEO

VIDEO

DC 5V/12V 

USB

eSATA

HDMI S-VIDEO Pr Pb Y OPTICAL

VIDEO R L
AUDIO

COAXIAL

USB

LAN

to PC

HDMI

OPTICAL

COAXIAL

R L

DC 5V/12V 

USB

eSATA

HDMI S-VIDEO Pr Pb Y OPTICAL

VIDEO R L
AUDIO

COAXIAL

USB

LAN

to PC

Connexion du NMP-1000 aux sorties vidéo & audio 

•   HDMI (TV/amplifi cateur)*: Raccordez le NMP-1000 à l’amplifi cateur (si 
vous en utilisez un) ou au téléviseur avec le câble HDMI. 

•   Composante : Raccordez le NMP-1000 au téléviseur avec le 
câble vidéo composante (pas fourni dans la boîte). Des câbles 
audio séparés sont requis. 

•  S-Vidéo/Composite : Raccordez le NMP-1000 au téléviseur avec 
le câble S-Vidéo (pas fourni dans la boîte) ou le câble vidéo 
composite (jaune). 

•  HDMI (amplifi cateur)*: Raccordez le NMP-1000 à l’amplifi cateur 
avec le câble HDMI. 

•  S/PDIF (Coaxial/Optique) : Raccordez le NMP-1000 à l’
amplifi cateur avec le câble S/PDIF coaxial ou optique (pas fourni 
dans la boîte). 

•  Composite (audio) : Raccordez le NMP-1000 au téléviseur ou à la sortie 
analogique, par ex. un amplifi cateur ou un haut parleur, avec les câbles 
audio composite. 

* Les signaux video et audio sont transportés via le même câble HDMI si vous choisissez d’utiliser l’interface HDMI. 

Gauche (blanc) 

Droite (Rouge) 
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Etape 1.  Insérez deux piles alcalines de type AAA dans la 
télécommande de votre NMP-1000.

Etape 2.  Utilisez la télécommande pour allumer votre NMP-
1000.

Etape 3.  Sélectionnez la source du signal d’entrée appropriée 
sur votre téléviseur. (Assurez-vous que l’entrée 
du téléviseur corresponde bien aux entrées vidéo 
et audio  du NMP-1000 que vous avez reliées au 
téléviseur ou à l’amplifi cateur.)*

Etape 4.  Suivez les instructions qui s’affi  chent à l’écran pour 
formater le système.

  Si le disque dur du NMP-1000 a déjà été formaté avec  
 le système de fi chiers NTFS, FAT32 ou EXT3, cette  
 étape sera sautée. 

* Si vous voyez un écran noir sur votre téléviseur, appuyez sur la touche “TV 
out” (Sortie TV) de la télécommande du NMP-1000. La résolution changera 
à 480i, 480p, 576i, 576p. Attendez jusqu’à ce que vous receviez le bon 
signal. La résolution pourra être confi gurée manuellement ultérieurement.

Initialisation du système
Assurez-vous qu’un lecteur de disque dur est bien installé sur votre NMP-1000 avant d’initialiser le système.

Une fois le disque dur formaté, le menu d'accueil s'affi  che. 
Sélectionnez l'option «réglages», puis la langue de votre 
choix, avant de procéder au réglage de la sortie audio, de la 
sortie vidéo et des autres paramètres.
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Acquisition de contenus numériques à lire
Vous pouvez utiliser votre NMP-1000 pour lire des contenus numériques sur le disque dur local (achat facultatif) 
ou sur le réseau local. Pour cela, sélectionnez l’une des méthodes d’acquisition de contenu numérique ci-dessous.

Etape 1. Reliez le NMP-1000 à votre réseau local.

Etape 5.  Saisissez l’adresse IP du PC ou du stockage en 
réseau NAS. Sélectionnez le partage réseau à 
connecter et saisissez les paramètres de connexion.

Etape 6.  Lancez la lecture du contenu numérique à partir du 
partage réseau.

* Vous pouvez brancher jusqu’à 6 appareils réseau pour une lecture en réseau.

• Lecture à partir d’un PC ou stockage en réseau NAS distant

DC 5V/12V 

USB

eSATA

HDMI S-VIDEO Pr Pb Y OPTICAL

VIDEO R L
AUDIO

COAXIAL

USB

LAN

to PC

Utilisation d’une connexion réseau

Etape 2.  Le NMP-1000 acquiert automatiquement une adresse 
IP par DHCP. Si vous devez confi gurer une adresse 
IP statique, utilisez la télécommande pour sélectionner 
«réglages» > «réseau» > «réglages IP», puis saisissez 
les réglages réseaux désirés.

Etape 3. Sélectionnez «réglages» > «disque distant». Etape 4.  Sélectionnez un numéro de disque distant (1~6), puis 
sélectionnez un type de connexion réseau (samba ou 
NFS).*
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FrançaisEtape 1.  Saisissez l’adresse IP du NMP-1000* sous la forme \\IP.
Etape 2.  Connectez-vous au partage réseau du NMP-1000 via 

samba (Windows ou Mac) ou NFS (Linux). (Nom d’
utilisateur et mot de passe par défaut : admin/ admin)

Etape 3. Copiez le contenu numérique sur votre NMP-1000.

Etape 4.  Lancez la lecture du contenu numérique à partir de 
votre disque dur local.

* Si plusieurs partitions sont présentes sur l’appareil de stockage externe, votre lecteur multimédia reconnaîtra uniquement les deux premières.

* Vous pouvez trouver l'adresse IP de votre NMP-1000 dans la section réglages -> réseau -> réglages IP.

• Lecture à partir du disque dur local

• Utilisation du mode disque externe (en mode PC)

• Utilisation du mode lecteur disque dur externe (HDD)

DC 5V/12V 

USB

eSATA

HDMI S-VIDEO Pr Pb Y OPTICAL

VIDEO R L
AUDIO

COAXIAL

USB

LAN

to PC

USB

DC 5V/12V 

USB

eSATA

HDMI S-VIDEO Pr Pb Y OPTICAL

VIDEO R L
AUDIO

COAXIAL

USB

LAN

to PC

USB

eSATAto PC

Etape 1. Reliez votre NMP-1000 à un PC via une interface eSATA ou USB 2.0. Copiez le contenu numérique sur le NMP-1000.
Etape 2. Lancez la lecture du contenu numérique à partir de votre NMP-1000.

Etape 1. Reliez un appareil de stockage externe* à votre NMP-1000 via une interface USB 2.0.
Etape 2. Votre NMP-1000 détecte automatiquement le disque externe.
Etape 3. Lancez la lecture du contenu numérique à partir de l’appareil de stockage externe.

Autres types de connexion

NMP-1000-QIG 20090406.indd   19NMP-1000-QIG 20090406.indd   19 2009/4/6   下午 06:41:022009/4/6   下午 06:41:02



20

Français

Télécommande 
Les fonctions de la télécommande sous divers modes de lecture (vidéo, musique, photos) sont décrites ci-après :

Lecture vidéo

Sourdine

Sous-titres : modifi e l’affi  chage 
des sous-titres

Menu DVD :             
accède aux réglages vidéo

  (e.g. subtitle, language)

Audio : modifi e l’entrée audio

Recherche

Titre DVD : 
sélectionne les sous-titres

Avance rapide
(x2, x4, x8, x16, x32)

Ralenti (x1/2, x1/4)

Options:
• Ajouter aux favoris
• Classifi cation
• Supprimer
• Mode de lecture : aléatoire, 

répétition (désactivé, répétition 
fi chier en cours, répétition totale)

• Informations
• Recherche
• Sous-titres externes
• Codage des sous-titres
• Propriétés des sous-titres
• Ratio d’aspect de l’image
• Verrouiller/déverrouiller 

(si utilisation du contrôle parental)

Pause

Retour à la liste vidéo

Lecture vidéo/ OK

Augmentation du volume

Reprise (de la lecture)

Retour  
(x1 x2, x4, x8, x16, x32)

Diminution du volume

Stop (retourne à la liste vidéo)

Infos

Sortie TV 

Scène précédente

Scène suivante
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Lecture musicale

Affi  chage photo

Stop 
(retour à la liste des photos)

Zoom: x2, x4, x8

Pause

Options:
• Supprimer
• Modes de lecture : aléatoire, 

répétition (désactivé, répétition 
du fi chier en cours, répétition 
totale)

• Intervalle du diaporama 
(3 sec, 5 sec, 10 sec)

• Informations
• Verrouiller/déverrouiller 

(si utilisation du contrôle 
parental)

Photo précédente

Lecture diaporama/ OK

Angle (rotation à  90º, 180º, 270º)

Photos suivantes

Retour à la liste des photos

Infos

 Photo précédente

Photo suivante

Sourdine

Recherche

Avance rapide (x2, x4)
Options:
• Supprimer
• Modes de lecture : aléatoire, 

répétition (désactivé, répétition 
de la chanson en cours, répétition 
totale)

• Informations
• Recherche
• Verrouiller/déverrouiller 

(si utilisation du contrôle parental)

Pause

Augmentation du volume

Reprise (de la lecture)

Retour (x1, x2, x4)

Diminution du volume

Stop

Infos

Accueil

Retour à la liste musicale

Sortie TV

Chanson précédente

Chanson suivante
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Mise à jour du système
QNAP peut de temps à autre proposer un nouveau logiciel permettant une amélioration du système. Pour plus de 
détails, veuillez visiter le site Internet de QNAP : http://www.qnap.com.

Vous pouvez mettre à jour le logiciel de votre NMP-1000 de deux façons :
1. Mise à jour du système depuis le disque local ou l’appareil de stockage USB.
2. Mise à jour du système via l’interface web.

Note : avant de procéder à la mise à jour du système, assurez-vous que votre disque local ou appareil de stockage USB dispose d’au minimum 
256Mo d’espace disponible pour la sauvegarde du fi chier image du logiciel. Les comptes utilisateur et les réglages du système peuvent être perdus 
– veillez à eff ectuer une sauvegarde de votre système avant toute mise à jour.

Note : la mise à jour peut prendre environ 10 minutes. Le système 
redémarrera automatiquement une fois la mise à jour terminée. NE 
DEBRANCHEZ PAS le cordon d’alimentation du NMP-1000 durant 
cette opération afi n d’éviter de planter le système.

Méthode 1 : mise à jour du NMP-1000 depuis le disque local ou l’appareil de stockage USB
Etape 1.  Téléchargez le logiciel NMP-1000 le plus récent depuis le site Internet de QNAP : http://www.qnap.com/. Sauvegardez et 

décompressez le fi chier image du logiciel : par exemple, U_NMP-1000_20090101-1.0.0.img, sur le disque local du NMP-1000 
ou sur l’appareil de stockage USB.

Etape 2. Allumez votre NMP-1000 ainsi que le téléviseur auquel il est relié.

Etape 3.  Utilisez la télécommande pour sélectionner «réglages 
système» > «mise à jour système».

Etape 4. Sélectionnez «mise à jour du logiciel».

Etape 5.   Naviguez jusqu'à l'emplacement où vous avez 
sauvegardé le logiciel et appuyez sur "OK" pour 
démarrer la mise à jour du système.
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Note : la mise à jour peut prendre environ 
10 minutes. Le système redémarrera 
automatiquement une fois la mise à jour 
terminée. NE DEBRANCHEZ PAS le cordon 
d’alimentation du NMP-1000 durant cette 
opération afi n d’éviter de planter le système.

Etape 1.  Connectez-vous en mode administrateur à l’interface web de votre NMP-1000. Les paramètres de connexion par défaut sont : 
admin/ admin.

Etape 2. Sélectionnez «outils système» > «mise à jour système».

Etape 3. Naviguez jusqu’au fi chier de mise à jour approprié.

Etape 4. Cliquez sur «mise à jour du système».

Méthode 2: Mise à jour du système via l’interface web
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Nom d’utilisateur par défaut : admin
Mot de passe : admin

Mode stockage en réseau NAS
Votre NMP-1000 supporte le mode de stockage en réseau NAS pour les options partage de fi chiers, serveur FTP, 
téléchargement BT, DDNS, etc. sur plateforme Windows, Mac, et Linux.

Pour plus de détails, veuillez consulter le Guide d’utilisation.

1. Pour utiliser cette fonction, ouvrez votre navigateur web et saisissez l’adresse IP de votre lecteur multimédia.
2. Cliquez sur «Administration» depuis la page de connexion. Saisissez votre nom d'administrateur et mot de passe.

Support technique  
Si vous avez des questions sur le produit, n’hésitez pas à nous contacter. 

Support en ligne: http://www.qnap.com/
MSN: q.support@hotmail.com
Skype: qnapskype
Forum: http://forum.qnap.com
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Lieferumfang

Hardware-Abbildung

Schnellinstallationsanleitung
Netzwerk-Multimediaplayer NMP-1000

NMP-1000

Ethernet-Kabel Schrauben Schnellinstallationsanleitung CD Fernbedienung 2 AAA-
Alkalibatterien

Netzkabel Adapter HDMI-Kabel AV-Kabel USB-Kabel 

1 Infrarotsensor 

2 Ein-/Austaste

3 VFD-Display

4 Richtungstasten

5 OK/ Wiedergabe-Taste

6 Optionstaste

7 Netzteileingang

8 USB-Port 

9 eSATA-Geräteanschluss

10 Lüfter

11 HDMI

12 Composite-Video

13 S-Video

14 Analog-Stereoausgang

15 Component (Y, Pb, Pr)

16 S/PDIF koaxial

17 S/PDIF optisch

18 LAN

19 USB-Host

20 Schlitz für Kensington-Schloss

POWER

OK

OPTION

DC 5V/12V 

USB

eSATA

HDMI S-VIDEO Pr Pb Y OPTICAL

VIDEO R L
AUDIO

COAXIAL

USB

LAN

to PC

3 4

5

6

12

16

19

13

14

18

17

1

2

10

9

7

11

20

15

8
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Fernbedienung

Ein-/Austaste Stumm

Audio Untertitel
DVD-Menü

Winkel (Bild drehen)Zoom

Seek
DVD-Titel

Schnellvorlauf

Langsam

Optionen

Pause

Lautstärke erhöhen

Fortsetzen 
(zum Wiedergabebildschirm)

Rücklauf

Lautstärke verringern

Aufwärts

Stopp

Info

Nächstes Menü

Wiedergabe/ OK

Start

TV-Ausgang

Abwärts

Einstellungen

Vorheriges 

Nächstes

Vorheriges Menü
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Hardware installieren

Festplatte installieren  

Schritt 1. Öff nen Sie den Deckel.

Schritt 3.  Installieren Sie eine Festplatte in der 
Festplattenschublade, fi xieren Sie sie mit  
vier Schrauben.

Schritt 5.  Fixieren Sie die Festplattenschublade 
durch Anziehen der Schrauben.

Schritt 7.  Schließen Sie den Medienplayer an eine 
Steckdose an.

Schritt 6.  Schließen Sie den Deckel. Der Deckel 
rastet ein, wenn er richtig geschlossen ist.

Schritt 4.  Setzen Sie die Festplattenschublade in 
den Medienplayer ein.

Schritt 2.  Heben Sie die Festplattenschublade an, 
ziehen Sie sie sanft heraus.

Zur Installation des NMP-1000 benötigen Sie Folgendes:

Bitte befolgen Sie zur Installation einer Festplatte (nicht im Lieferumfang enthalten) im NMP-1000 folgende Schritte. 

• Eine Festplatte (zur Installation im NMP-1000)
• Einen Fernseher 
• Einen Audioverstärker (optional)

• Ein drahtgebundenes Netzwerk mit Breitband-
Internetverbindung (optional)

• Einen Computer (Windows XP, Vista, Mac OS X, Linux)
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Schließen Sie den NMP-1000 an das Audiogerät an. Dazu stehen folgende Verfahren zur Verfügung:

Schließen Sie den NMP-1000 auf eine der folgenden Weisen an das Videogerät an.

Der NMP-1000 Netzwerk-Multimediaplayer wurde zur Wiedergabe von Musik-, Foto- und Videodateien über einen 
Fernseher und / oder eine Stereoanlage entwickelt. erbinden Sie die entsprechenden Video- und Audioanschlüsse 
des NMP-1000 mit einem fernseher und / oder Audioverstärker.

Audio 

Video 

HDMI

Pr Pb Y

S-VIDEO

VIDEO

DC 5V/12V 

USB

eSATA

HDMI S-VIDEO Pr Pb Y OPTICAL

VIDEO R L
AUDIO

COAXIAL

USB

LAN

to PC

HDMI

OPTICAL

COAXIAL

R L

DC 5V/12V 

USB

eSATA

HDMI S-VIDEO Pr Pb Y OPTICAL

VIDEO R L
AUDIO

COAXIAL

USB

LAN

to PC

NMP-1000 an Video- und Audiogeräte anschließen

•  HDMI (Fernsehgerät/Verstärker)*: Schließen Sie den NMP-1000 
an einen Verstärker (sofern vorhanden) oder an das Fernsehgerät 
an; verwenden Sie dazu das HDMI-Kabel. 

•  Component: Schließen Sie den NMP-1000 über ein Component-
Kabel (nicht mitgeliefert) an das Fernsehgerät an. Sie benötigen 
zusätzliche Audiokabel. 

•  S-Video/Composite: Schließen Sie den NMP-1000 über ein 
S-Video-Kabel (nicht mitgeliefert) oder über das Composite-Kabel 
(gelber Anschluss) an das Fernsehgerät an. 

•  HDMI (Verstärker)*: Schließen Sie den NMP-1000 über das HDMI-
Kabel an den Verstärker an.

•  S/PDIF (koaxial/optisch):  Verbinden Sie den NMP-1000 über  
Koaxialkabel oder optisches Kabel (nicht mitgeliefert) mit dem 
Verstärker.

•  Composite (Audio): Zum Anschluss des NMP-1000 an 
Fernsehgeräte oder andere Geräte mit analogem Eingang (z. B. 
Verstärker oder Lautsprecher) nutzen Sie Composite-Audiokabel. 

* Beim Einsatz der HDMI-Schnittstelle werden Video- und Audiosignale über dasselbe HDMI-Kabel übertragen.

Links (weiß) 

Rechts (rot)
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Schritt 1.  Legen Sie zwei AAA-Alkali-Batterien in die 
Fernbedienung des NMP-1000 ein. 

Schritt 2.  Schalten Sie den NMP-1000 mit Hilfe der 
Fernbedienung ein.

Schritt 3.  Wählen Sie über Ihren Fernseher das korrekte 
Eingangssignal. (Achten Sie darauf, dass der 
Fernsehereingang mit dem Video- und Audioeingang, 
an dem Sie Ihren NMP-1000 an dem Fernseher oder 
Verstärker angeschlossen haben, übereinstimmt.)*

Schritt 4.  Befolgen Sie zur Systemformatierung die Anweisungen 
auf dem Bildschirm.

  Falls die Festplatte des NMP-1000 bereits im Dateisystem NTFS, 
  FAT32 oder EXT3 formatiert wurde, wird dieser Schritt 

übersprungen.

*  Falls nur ein schwarzes Bild angezeigt werden sollte, drücken Sie die 
„TV out“ (TV-Ausgang)-Taste an der Fernbedienung des NMP-1000. Die 
Aufl ösung wird zwischen 480i, 480p, 576i und 576p umgeschaltet. Warten 
Sie, bis das Bild richtig angezeigt wird. Die Aufl ösung kann später manuell 
konfi guriert werden.

System initialisieren
Achten Sie darauf, vor der Systeminitialisierung eine neue Festplatte in den NMP-1000 einzubauen.

Nachdem die Festplatte formatiert wurde, wird das Startmenü 
angezeigt. Rufen Sie die „Einstellungen“ auf. Wählen 
Sie die Sprache und konfi gurieren die Audioausgangs-, 
Videoausgangs- und weitere Einstellungen.
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Digitale Inhalte zur Wiedergabe bereitstellen
Sie können mit dem NMP-1000 die auf Ihrer lokalen Festplatte (optional zu erwerben) oder in Ihrem lokalen Netzwerk 
befi ndlichen digitalen Inhalte wiedergeben. Stellen Sie digitale Inhalte auf einem der folgenden Wege zur Wiedergabe bereit.

Schritt 1. Verbinden Sie den NMP-1000 mit Ihrem Heimnetzwerk.

Schritt 5.  Geben Sie die IP-Adresse des gewünschten PCs 
oder NAS ein. Wählen Sie zum Verbinden die 
Netzwerkfreigabe und geben die Anmeldedaten ein.

Schritt 6.  Spielen Sie die digitalen Inhalte der Netzwerkfreigaben 
ab.

* Sie können den Player zur Netzwerkwiedergabe mit bis zu sechs Netzwerkgeräten verbinden.

• Von einem PC oder NAS mittels Fernzugriff  wiedergeben

DC 5V/12V 

USB

eSATA

HDMI S-VIDEO Pr Pb Y OPTICAL

VIDEO R L
AUDIO

COAXIAL

USB

LAN

to PC

Netzwerkverbindung nutzen 

Schritt 2.  Der NMP-1000 bezieht vom DHCP automatisch 
eine IP. Wenn Sie eine statische IP konfi gurieren 
müssen, rufen Sie mittels Fernzugriff  „Einstellungen
“ > „Netzwerk“ > „IP-Einstellungen“ auf und geben die 
Netzwerkeinstellungen ein.

Schritt 3. Wählen Sie: „Einstellungen“ > „Ferndisk“. Schritt 4.  Wählen Sie die Nummer der Ferndisk (1-6) sowie den 
Netzwerkverbindungstyp (Samba oder NFS).*
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Schritt 1.  Geben Sie die IP-Adresse* des NMP-1000 über wir 
folgt ein: \\IP.

Schritt 2.  Melden Sie die Netzwerkfreigaben am NMP-1000 über 
Samba (Windows oder Mac) oder NFS (Linux) an. 
(Standardbenutzername / -kennwort: admin / admin)

Schritt 3. Kopieren Sie die digitalen Inhalte auf den NMP-1000.

Schritt 4. Geben Sie die digitalen Inhalte von der lokalen Festplatte wieder.

* Falls das externe Speichergerät über mehrere Partitionen verfügt, erkennt der Medienplayer nur die ersten beiden. 

* Die IP-Adresse Ihres NMP-1000 fi nden Sie unter: Einstellungen-> Netzwek-> IP-Einstellungen.

• Von der lokalen Festplatte wiedergeben

• Externen Diskmodus nutzen (PC-Modus)

• Externen Festplattenmodus nutzen

DC 5V/12V 

USB

eSATA

HDMI S-VIDEO Pr Pb Y OPTICAL

VIDEO R L
AUDIO

COAXIAL

USB

LAN

to PC

USB

DC 5V/12V 

USB

eSATA

HDMI S-VIDEO Pr Pb Y OPTICAL

VIDEO R L
AUDIO

COAXIAL

USB

LAN

to PC

USB

eSATAto PC

Schritt 1.  Schließen Sie den NMP-1000 über die eSATA- oder USB 2.0-Schnittstelle an Ihrem PC an. Kopieren Sie die digitalen Inhalte auf 
den NMP-1000.

Schritt 2. Geben Sie die digitalen Inhalte vom NMP-1000 wieder.

Schritt 1. Schließen Sie ein externes Speichergerät* über die USB 2.0-Schnittstelle am NMP-1000 an.
Schritt 2. Der NMP-1000 erkennt die externe Festplatte automatisch.
Schritt 3. Geben Sie die Inhalte des externen Speichergerätes wieder.

Andere Verbindungen
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Fernbedienung 
Nachstehend werden die Funktionen der Fernbedienung in verschiedenen Wiedergabemodi (Video, Musik, Fotos) beschrieben:

Videos wiedergeben

Stumm

Untertitel: 
Untertitelanzeige umschaltenDVD-Menü: Videoeinstellung 

(z. B. Untertitel, Sprache)

Audio: 
Audioausgang umschalten

SuchenDVD-Titel: Untertitel wählen
Schnellvorlauf 
(2fach, 4fach, 8fach, 16fach, 
32fach)

Langsam (0,5fach, 0,25fach)

Optionen:
• Zu Favoriten hinzufügen
• Geschwindigkeit
• Löschen
• Wiedergabemodus: 

Durcheinander, Wiederholung 
(Aus, aktuelle Datei 
wiederholen, alles wiederholen)

• Informationen
• Suche
• Externe Untertitel
• Untertitelenkodierung
• Untertiteleigenschaften
• TV-Bildformat
• Sperren / freigeben 

(über Kindersicherung-
Anmeldung)

Pause

Zurück zur Videoliste

Video wiedergeben / OK

Lautstärke erhöhen

Fortsetzen 
(zum Wiedergabebildschirm)

Rücklauf (1fach, 2fach, 4fach, 
8fach, 16fach, 32fach)

Lautstärke verringern

Stopp (zurück zur Videoliste)

Info

TV-Ausgang

Vorherige Szene

Nächste Szene
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Musik wiedergeben

Fotos betrachten

Stopp (zurück zur Fotoliste)

Zoom: 2fach, 4fach, 8fach

Pause

Optionen:
• Löschen
• Wiedergabemodus: 

Durcheinander, Wiederholung 
(Aus, aktuelle Datei wiederholen, 
alles wiederholen)

• Diaschauintervall 
(3 Sek., 5 Sek., 10 Sek.)

• Informationen
• Sperren / freigeben 

(über Kindersicherung-
Anmeldung)

Vorheriges Foto

Diaschau wiedergeben / OK

Winkel 
(um 90°, 180°, 270° drehen)

Nächstes Foto

Zurück zur Fotoliste

Info

Vorheriges Foto

Nächstes Foto

Stumm

Suche

Schnellvorlauf (2fach, 4fach)
Optionen:
• Löschen
• Wiedergabemodus: 

Durcheinander, Wiederholung 
(Aus, aktuelles Lied wiederholen, 
alles wiederholen)

• Informationen
• Suche
• Sperren / freigeben 

(über Kindersicherung-
Anmeldung)

Pause

Lautstärke erhöhen

Fortsetzen 
(zum Wiedergabebildschirm)

Rücklauf (1fach, 2fach, 4fach)

Lautstärke verringern

Stopp

Info

Start

Zurück zur Musikliste

TV-Ausgang

Vorheriges Lied

Nächstes Lied
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Systemaktualisierung
QNAP veröff entlicht in unregelmäßigen Abständen neue Firmware zur Systemverbesserung. Weitere 
Informationen hierzu fi nden Sie auf der QNAP-Webseite: http://www.qnap.com.

Sie können Ihre NMP-1000-Firmware mit einer der folgenden beiden Methoden aktualisieren:
1. Aktualisieren Sie das System über die Festplatte oder ein USB-Speichergerät.
2. Aktualisieren Sie das System über die web-basierte Oberfl äche.

Hinweis: Achten Sie vor der Systemaktualisierung darauf, dass die freie Speicherkapazität der Festplatte oder des USB-Speichergerät zur 
Speicherung der Firmwarebilddatei mindestens 256 MB beträgt. Da bei diesem Vorgang die Benutzerkonten und Systemeinstellungen verloren 
gehen können, sichern Sie bitte zuvor Ihr System.

Hinweis: Der Aktualisierungsvorgang dauert circa 10 Minuten. Das 
System startet sich im Anschluss automatisch neu. Ziehen Sie 
während des Vorgangs KEINESFALLS das Netzkabel des NMP-
1000; andernfalls kann das System abstürzen.

Variante 1: Aktualisieren Sie den NMP-1000 über die Festplatte oder ein USB-Speichergerät
Schritt 1.  Laden Sie die aktuellste NMP-1000-Firmware von der QNAP-Webseite herunter: http://qnap.com. Speichern und entpacken Sie die 

Firmwarebilddatei (z. B. U_NMP-1000_20090101-1.0.0.img) auf der Festplatte des NMP-1000 oder einem USB-Speichergerät.
Schritt 2. Schalten Sie den NMP-1000 an und verbinden ihn mit einem Fernseher.

Schritt 3.  Rufen Sie mit Hilfe der Fernbedienung 
„Systemeinstellungen“> „Systemaktualisierung“ auf. 

Schritt 4. Wählen Sie „Firmware-Aktualisierung“.

Schritt 5.  Suchen Sie nach der gespeicherten Firmware-Datei 
und drücken zum Start der Aktualisierung auf „OK“.
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Hinweis: Der Aktualisierungsvorgang dauert 
circa 10 Minuten. Das System startet sich 
im Anschluss automatisch neu. Ziehen Sie 
während des Vorgangs KEINESFALLS das 
Netzkabel des NMP-1000; andernfalls kann 
das System abstürzen.

Schritt 1.  Melden Sie sich auf der web-basierten NMP-1000-Benutzeroberfl äche als Administrator an. Die Standardanmeldedaten sind: 
admin / admin.

Schritt 2. Rufen Sie „Systemwerkzeuge“ > „Systemaktualisierung“ auf.

Schritt 3. Suchen und wählen Sie die korrekte Firmware-Datei aus.

Schritt 4. Klicken Sie auf „System aktualisieren“.

Variante 2: Aktualisieren Sie das System über die web-basierte Oberfl äche
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Standardbenutzername: admin
Standardkennwort: admin

NAS-Modus
Der NMP-1000 verfügt über den NAS-Modus zur Dateifreigabe, FTP-Server, BT-Download, DDNS, etc. zwischen 
den Betriebssystemen Windows, Mac und Linux.

Weitere Informationen entnehmen Sie bitte der Bedienungsanleitung.

1. Öff nen Sie zur Nutzung dieser Funktion einen Webbrowser, geben Sie die IP des Medienplayers ein.
2. Klicken Sie auf der Anmeldeseite auf „Administration“. Geben Sie den Namen und das Kennwort des 

Administratorzugangs ein.

Technische Unterstützung 
Falls Sie Fragen zu Ihrem neuen Produkt haben sollten, wenden Sie sich bitte einfach an uns.

Online-Kundendienst: http://www.qnap.com/
MSN: q.support@hotmail.com
Skype: qnapskype
Forum: http://forum.qnap.com
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Contenidos del embalaje

Imagen del Hardware

Guía de instalación ràpida 
NMP-1000 Reproductor Multimedia en Red

NMP-1000

Cable Ethernet Paquete de tornillos Guía de instalación 
ràpida

CD-ROM Mando a distancia 2 x baterías 
alcalinas AAA 

Cable de 
alimentación 

Adaptador Cable HDMI Cable AV Cable USB

1 Receptor de infrarojos

2 Botón de encendido

3 Pantalla VFD

4 Cuatro botones de dirección

5 Botón Aceptar/Reproducción 

6 Botón de opciones

7 Entrada de CC

8 Puerto del dispositivo USB

9 Puerto del dispositivo eSATA

10 Ventilador

11 HDMI

12 Vídeo compuesto 

13 S-Vídeo

14 Salida de estéreo analógicot

15 Componente (Y,Pb,Pr) 

16 S/PDIF Coaxial

17 S/PDIF Óptico

18 LAN

19 Anfi trión USB

20 Ranura de seguridad K-Lock 

POWER

OK

OPTION

DC 5V/12V 

USB

eSATA

HDMI S-VIDEO Pr Pb Y OPTICAL

VIDEO R L
AUDIO

COAXIAL

USB

LAN

to PC

3 4

5

6

12

16

19

13

14

18

17

1

2

10

9

7

11

20

15

8
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Mando a distancia

Encendido Silencio

Audio Subtítulos
Menú DVD

Ángulo (rotar foto)Zoom

Buscar
Título DVD

Avance rápido

Lento

Opciones

Pausa

Subir volumen

Reanudar 
(a pantalla de reproducción)

Retroceder

Bajar volumen

Mover arriba

Detener

Información

Siguiente menú

Reproducir/Aceptar

Inicio

Salida TV

Mover abajo

Confi guraciones

Anterior 

Siguiente

Menú anterior
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Instalar el Hardware

Instalar el disco duro 

Paso 1. Abra la cubierta.

Paso 3.   Instale un disco duro en la bandeja del 
disco y fíjelo con cuatro tornillos.

Paso 5.  Ajuste bien el tornillo para fi jar la 
bandeja del disco.

Paso 7.  Conecte el reproductor multimedia a la 
fuente de alimentación.

Paso 6.  Cierre la cubierta. Oirá un clic cuando 
la cubierta esté bien cerrada.

Paso 4.  Inserte la bandeja del disco en el 
reproductor multimedia.

Paso 2.  Levante la bandeja del disco y tire de 
ella cuidadosamente.

Antes de empezar a instalar el NMP-1000, necesitará lo siguiente:

Siga los pasos a continuación para instalar un disco duro (compra opcional) en el NMP-1000

• Un disco duro (para instalar en el NMP-1000)
• Un TV 
• Un amplifi cador de audio (opcional)

•  Una red por cable con una conexión a Internet de banda ancha 
(opcional)

• Un ordenador (Windows XP, Vista,SO Mac X, Linux)

NMP-1000-QIG 20090406.indd   39NMP-1000-QIG 20090406.indd   39 2009/4/6   下午 06:41:252009/4/6   下午 06:41:25



40

Español

Conecte el NMP-1000 al dispositivo de audio mediante uno de los siguientes métodos. 

Conecte el NMP-1000 al dispositivo de vídeo mediante uno de los siguientes métodos.

El reproductor multimedia de red NMP-1000 está diseñado para reproducir música, fotos y vídeos en el TV 
y/o sistema de audio.  Conecte las salidas de vídeo y audio correspondientes del NMP-1000 a la TV y/o el 
amplifi cador de audio.

Audio 

Video 

HDMI

Pr Pb Y

S-VIDEO

VIDEO

DC 5V/12V 

USB

eSATA

HDMI S-VIDEO Pr Pb Y OPTICAL

VIDEO R L
AUDIO

COAXIAL

USB

LAN

to PC

HDMI

OPTICAL

COAXIAL

R L

DC 5V/12V 

USB

eSATA

HDMI S-VIDEO Pr Pb Y OPTICAL

VIDEO R L
AUDIO

COAXIAL

USB

LAN

to PC

Conectar el NMP-1000 a la salida de vídeo y audio

•  HDMI (TV/Amplifi cador)*: Conecte el NMP-1000 al amplifi cador (si 
lo hay) o al televisor mediante el cable HDMI.

•  Componente: Conecte el NMP-1000 al televisor mediante el 
cable de Componente (no incluido en el embalaje). Se necesitan 
cables de audio adicionales. 

•  S-Vídeo/Compuesto: Conecte el NMP-1000 a su televisor 
mediante el cable de S-Vídeo (no incluido en el embalaje) o el 
cable de vídeo compuesto (amarillo).

•  HDMI (amplifi cador)*: Conecte el NMP-1000 al amplifi cador 
mediante el cable HDMI. 

•  S/PDIF (Coaxial/Óptico): Conecte el NMP-1000 al amplifi cador 
mediante el cable S/PDIF Coaxial u Óptico (no incluidos en el 
embalaje). 

•  Compuesto (audio): Conecte el NMP-1000 al televisor o salida 
analógica, por ejemplo, el amplifi cador o altavoz mediante los 
cables de audio Compuesto. 

* Las señales de vídeo y audio se transmiten a través del mismo cable HDMI si opta por utilizar la interfaz HDMI. 

Izquierdo (blanco)

Derecho (Rojo) 
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Paso 1.  Instale las dos baterías Alcalinas AAA en el mando a 
distancia del NMP-1000.

Paso 2. Utilice el mando a distancia para encender el NMP-1000.

Paso 3.  Seleccione la señal de entrada correcta en su TV. 
(Asegúrese de que la entrada de TV coincide con la 
entrada de vídeo y audio que haya conectado en el 
NMP-1000 a su TV o amplifi cador.)*

Paso 4.  Siga las instrucciones en pantalla para formatear el sistema.
 Si el disco duro del NMP-1000 ya está formateado con  
  el sistema de archivos NTFS, FAT32 o EXT3, este paso no 

será necesario.

*  Si aparece una pantalla negra en su televisor, presione el botón “TV out” 
(salida de televisión) del mando a distancia del NMP-1000. La resolución 
puede cambiarse a 480i- 480p o 576i-576p. Espere hasta ver la señal 
correcta. La resolución puede ser confi gurada manualmente más adelante.

Iniciar el sistema 
Asegúrese de que un nuevo disco duro está instalado en el NMP-1000 antes de empezar a inicializar el sistema.

Una vez que el disco duro está formateado, se mostrará el 
menú de inicio. Vaya a "Confi guraciones."  Seleccione el 
idioma y confi gure la salida de audio, la salida de vídeo y 
otros ajustes.
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Adquirir Contenidos Digitales para Reproducción
Puede usar el NMP-1000 para reproducir los contenidos digitales del disco duro local (compra opcional) o de la 
red local.  Seleccione uno de los siguientes métodos para adquirir los contenidos digitales para reproducción.

Paso 1. Conecte el NMP-1000 a su red doméstica.

Paso 5.  Introduzca la dirección IP del PC o NAS.  Seleccione el 
recurso compartido en red para conectar e introduzca la 
información de inicio de sesión.

Paso 6.  Reproduzca los contenidos digitales desde los recursos 
compartidos.

* Puede conectar hasta 6 dispositivos de red para la reproducción de red.

• Reproducir desde un PC remoto o NAS

DC 5V/12V 

USB

eSATA

HDMI S-VIDEO Pr Pb Y OPTICAL

VIDEO R L
AUDIO

COAXIAL

USB

LAN

to PC

Utilizar una conexión de red 

Paso 2.  El NMP-1000 adquiere una IP automáticamente a través 
de DHCP.  Si necesita confi gurar una IP estática, utilice 
el mando a distancia para entrar en "Confi guraciones" 
> "Red" > "Confi guraciones IP" e introduzca las 
confi guraciones de red.

Paso 3. Vaya a "Confi guraciones" > "Disco Remoto". Paso 4.  Seleccione un número de disco remoto (1-6) y elija el 
tipo de conexión de red (Samba o NFS).*
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Paso 1. Introduzca la dirección IP del NMP-1000* como \\IP.
Paso 2.  Inicie sesión en los recursos compartidos en el NMP-

1000 mediante Samba (Windows o Mac) o NFS (Linux).  
(Nombre de inicio de sesión y contraseña por defecto: 
admin/admin)

Paso 3. Copie los contenidos digitales al NMP-1000.

Paso 4. Reproduzca los contenidos digitales desde el disco local.

* Si hay múltiples particiones en el dispositivo de almacenamiento externo, el reproductor multimedia reconocerá sólo las primeras dos particiones.

* Puede encontrar la dirección IP de su NMP-1000 en la sección Confi guraciones-> Red-> Confi guraciones IP.

• Reproducir desde el disco local

• Utilice el modo de disco externo (modo PC)

• Utilice el modo de disco duro externo

DC 5V/12V 

USB

eSATA

HDMI S-VIDEO Pr Pb Y OPTICAL

VIDEO R L
AUDIO

COAXIAL

USB

LAN

to PC

USB

DC 5V/12V 

USB

eSATA

HDMI S-VIDEO Pr Pb Y OPTICAL

VIDEO R L
AUDIO

COAXIAL

USB

LAN

to PC

USB

eSATAto PC

Paso 1. Conecte el NMP-1000 a su PC mediante la interfaz eSATA o USB 2,0. Copie los contenidos digitales al NMP-1000.
Paso 2. Reproduzca los contenidos digitales desde el NMP-1000.

Paso 1. Conecte un dispositivo de almacenamiento externo* al NMP-1000 mediante la interfaz USB 2,0.
Paso 2. El NMP-1000 detectará el disco externo automáticamente.
Paso 3. Reproduzca los contenidos desde el dispositivo de almacenamiento externo.

Otras conexiones
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Mando a distancia
A continuación, se describen las funciones del mando a distancia en los distintos modos de reproducción (vídeo, música, fotos).

Reproducir vídeos

Silencio

Subtítulos: Cambiar la 
visualización de subtítulos

Menú DVD: 
Confi guración de vídeo 

(p. ej., subtítulos, idioma)

Audio: Cambiar salida de audio

Buscar
Título DVD: 

Seleccione subtítulos

Avance rápido 
(x2, x4, x8, x16, x32)

Lento (x1/2, x1/4)

Opciones:
• Agregar a favoritos
• Clasifi car
• Eliminar
• Modo reproducción: Aleatorio, 

Repetir (desactivado, repetir 
archivo actual, repetir todos)

• Información
• Buscar
• Subtítulos externos
• Codifi cación de subtítulos
• Propiedades de subtítulos
• Relación de aspecto TV
• Bloquear/Desbloquear

(si el control parental está 
activado)

Pausa

Volver a la lista de vídeos

Reproducir el vídeo/Aceptar

Subir volumen

Reanudar 
(a la pantalla de reproducción)

Retroceder 
(x1, x2, x4, x8, x16, x32)

Bajar volumen

Detener 
(volver a la lista de vídeo)

Información

Salida de TV

Escena anterior

Siguiente escena
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Reproducir Música

Visualizar fotos

Detener 
(volver a la lista de fotos)

Zoom: x2, x4, x8

Pausa
Opciones:
• Eliminar
• Modo reproducción: Aleatorio, 

Repetir (desactivado, repetir 
archivo actual, repetir todos)

• Temporizador de presentación 
de diapositivas(3 seg, 5 seg, 10 
seg)

• Información
• Bloquear/ Desbloquear 

(si el control parental está 
activado)

Foto anterior

Reproducir la presentación 
de diapositivas/ Aceptar

Ángulo (rotar 90º, 180º, 270º)

Siguiente foto

Volver a la lista de fotos

Información

 Foto anterior

Siguiente foto

Silencio

Buscar

Avance rápido (x2, x4)
Opciones:
• Eliminar
• Modo de reproducción: Aleatorio, 

Repetir (desactivado, repetir 
canción actual, repetir todas)

• Información
• Buscar
• Bloquear/ Desbloquear

(si el control parental está 
activado)

Pausa

Subir volumen

Reanudar 
(a la pantalla de reproducción)

Retroceder (x1, x2, x4)

Bajar volumen

Detener

Información

Inicio

Volver a la lista de música

Salida TV

Canción anterior

Siguiente canción
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Actualización de Sistema
De vez en cuando, QNAP puede lanzar nuevo fi rmware para mejorar el sistema. Para más información, visite el 
sitio web de QNAP: http://www.qnap.com. 

Puede actualizar el fi rmware del NMP-1000 de las dos formas indicadas a continuación:
1. Actualice el sistema desde un disco local o un dispositivo de almacenamiento USB.
2. Actualice el sistema desde la interfaz web.

Nota: Asegúrese de que hay al menos 256MB de espacio de almacenamiento libre en su disco local o el dispositivo de almacenamiento USB para 
guardar el archivo de imagen del fi rmware antes de actualizar el sistema.  Las cuentas de usuario y las confi guraciones pueden perderse, por lo 
tanto, realice una copia de seguridad de su sistema.

Nota: El proceso de actualización lleva unos 10 minutos.  El sistema 
se reiniciará automáticamente una vez que haya fi nalizado la 
actualización.  NO desenchufe el cable de alimentación del NMP-
1000 durante este proceso para evitar fallos de sistema.

Método 1: Actualice el NMP-1000 desde el disco local o desde un dispositivo de almacenamiento USB
Paso 1.  Descargue el último fi rmware del NMP-1000 desde el sitio web de QNAP: http://www.qnap.com/. Guarde y descomprima el 

archivo de imagen del fi rmware, p. ej. U_NMP-1000_20090101-1.0.0.img, en el disco local del NMP-1000 o en un dispositivo de 
almacenamiento USB.

Paso 2. Encienda el NMP-1000 y el TV conectado.

Paso 3.  Utilice el mando a distancia para ir a "Confi guraciones de 
Sistema" > "Actualización de Sistema".

Paso 4. Seleccione "Actualizar Firmware"

Paso 5.  Especifi que la ruta donde tiene guardado el archivo de 
fi rmware y pulse "Aceptar" para iniciar la actualización 
de fi rmware.
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Nota: El proceso de actualización lleva 
unos 10 minutos.  El sistema se reiniciará 
automáticamente una vez que haya fi nalizado 
la actualización.  NO desenchufe el cable 
de alimentación del NMP-1000 durante este 
proceso para evitar fallos de sistema.

Paso 1.  Inicie sesión en la interfaz web del NMP-1000 como administrador. El nombre y contraseña de inicio de sesión por defecto son: 
admin/admin.

Paso 2. Vaya a "Herramientas de Sistema" > "Actualización de Sistema".

Paso 3. Especifi que la ruta y seleccione el archivo de fi rmware correcto.

Paso 4. Haga clic en "Actualizar Sistema".

Método 2: Actualice el sistema desde la interfaz web
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Nombre de inicio de sesión por defecto: admin
Contraseña: admin

Modo NAS
El NMP-1000 es compatible con el modo NAS para compartir archivos, servidor FTP, descargas BT, DDNS, etc., 
en los SO Windows, Mac y Linux.

Para más información, consulte el manual de usuario.

1. Para utilizar esta función, abra un explorador web e introduzca la IP del reproductor multimedia.
2.  Haga clic en "Administración" en la página de inicio de sesión.  Introduzca el nombre y contraseña de 

administrador.

Ayuda técnica 
En caso de tener alguna pregunta acerca de este producto, no dude en consultarnos.

Ayuda en línea: http://www.qnap.com/
MSN: q.support@hotmail.com
Skype: qnapskype
Foro: http://forum.qnap.com
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Contenuto della confezione

Presentazione dell’hardware

Guida rapida per l’installazione
Lettore multimediale di rete NMP-1000 

NMP-1000

Cavo Ethernet Confezione viti  Guida rapida per l’
installazione

CD-ROM Telecomando 2 batterie alcaline 
AAA

Cavo di 
alimentazione 

Adattatore Cavo HDMI Cavo AV Cavo USB

1 Ricevitore infrarossi 

2 Pulsante Accensione 

3 Display VFD

4 Quattro pulsanti direzionali

5 Pulsante OK/Riproduci 

6 Pulsante Opzioni

7 Ingresso CC

8 Porta periferica USB

9 Porta periferica eSATA

10 Ventola

11 HDMI

12 Video composite

13 S-Video

14 Uscita stereo analogico

15 Component (Y, Pb, Pr)

16 S/PDIF coassiale

17 S/PDIF ottico

18 LAN

19 Host USB 

20 Slot di protezione K-Lock

POWER

OK

OPTION

DC 5V/12V 

USB

eSATA

HDMI S-VIDEO Pr Pb Y OPTICAL

VIDEO R L
AUDIO

COAXIAL

USB

LAN

to PC

3 4

5

6

12

16

19

13

14

18

17

1

2

10

9

7

11

20

15

8
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Telecomando 

Accensione Muto

Audio Sottotitoli
Menu DVD

Angolo (ruota foto)Zoom

Cerca
Titolo DVD

Avanzamento veloce

Lento

Opzioni

Pausa

Volume su

Riprendi 
(nella schermata riproduzione)

Riavvolgimento

Volume giù

Sposta in alto

Stop

Info

Menu successivo

Play/ OK

Home

Uscita TV

Sposta in basso

Impostazioni

Precedente 

Successivo

Menu precedente
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Installazione dell'hardware

Installare il disco rigido 

Fase 1. Aprire il coperchio.

Fase 3.  Installare il disco rigido sul vassoio del 
disco e bloccarlo utilizzando le quattro viti.

Fase 5.  Serrare la vite per bloccare il vassoio 
del disco.

Fase 7.  Collegare il lettore multimediale 
all'alimentazione.

Fase 6.  Chiudere il coperchio. Il coperchio è 
chiuso correttamente quando si sente 
un clic.

Fase 4.  Inserire il vassoio del disco nel lettore 
multimediale.

Fase 2.  Sollevare il vassoio del disco ed estrarlo 
delicatamente.

Prima di installare l'NMP-1000 ci può essere la necessità degli elementi seguenti:

Seguire le istruzioni riportate di seguito per installare un disco rigido (acquisto opzionale) sull'NMP-1000.

• un disco rigido (da installare sull'NMP-1000)
• una TV
• un amplifi catore audio (opzionale)

• una rete cablata con connessione in banda larga ad Internet 
(ozpionale)

• computer (Windows XP, Vista, Mac OS X, Linux)
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Collegare il dispositivo NMP-1000 alla periferica audio utilizzando uno dei metodi seguenti.

Collegare l’NMP-1000 alla periferica video utilizzando uno dei metodi seguenti.

Il lettore multimediale di rete NMP-1000 è stato concepito per riprodurre musica, foto, e video su TV e/o sul 
sistema audio. Collegare le uscite video ed audio corrette dall'NMP-1000 alla TV e/o all'amplifi catore audio.

Audio 

Video 

HDMI

Pr Pb Y

S-VIDEO

VIDEO

DC 5V/12V 

USB

eSATA

HDMI S-VIDEO Pr Pb Y OPTICAL

VIDEO R L
AUDIO

COAXIAL

USB

LAN

to PC

HDMI

OPTICAL

COAXIAL

R L

DC 5V/12V 

USB

eSATA

HDMI S-VIDEO Pr Pb Y OPTICAL

VIDEO R L
AUDIO

COAXIAL

USB

LAN

to PC

Collegare l’NMP-1000 all’uscita video e audio 

•  HDMI (TV/amplifi catore)*: Collegare l’NMP-1000 all’amplifi catore 
(se disponibile) o alla TV utilizzando il cavo HDMI. 

•  Component: Collegare l’NMP-1000 alla TV utilizzando il cavo 
Component (non incluso nella confezione). Sono necessari altri 
cavi audio. 

•  S-Video/Composite: Collegare l’NMP-1000 alla TV utilizzando 
il cavo S-Video (non incluso nella confezione) o il cavo video 
composite (giallo).

•  HDMI (amplifi catore)*: Collegare l’NMP-1000 all’amplifi catore 
utilizzando il cavo HDMI.

•  S/PDIF (Coassiale/Ottico): Collegare l’NMP-1000 all’amplifi catore 
utilizzando il cavo S/PDIF Coassiale o Ottico (non incluso nella 
confezione).

•  Composite (audio): Collegare l’NMP-1000 alla TV o all’uscita 
analogica, p.e. amplifi catore o altoparlante utilizzando i cavi Audio 
composite.

* I segnali audio e video sono trasportati dallo stesso cavo HDMI se si decide di usare l’interfaccia HDMI.

Sinistra (Bianco)

Destra (Rosso)
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Fase 1.  Inserire due batterie alcaline AAA nel telecomando 
dell'NMP-1000.

Fase 2. Usare il telecomando per accendere l'NMP-1000.

Fase 3.  Selezionare l'ingresso corretto per il segnale nella TV. 
(Verifi care che l'ingresso TV corrisponda all'ingresso 
video e audio a cui è stato collegato l'NMP-1000 sul 
proprio amplifi catore.)*

Fase 4.  Seguire le istruzioni presentate sullo schermo per 
formattare il sistema.

  Se il disco rigido dell’NMP-1000 è già stato formattato 
come fi le system NTFS, FAT32 o EXT3, questa fase verrà 
saltata. 

*  Se sulla TV viene visualizzata una schermata nera, premere il pulsante “TV 
out” (Uscita TV) sul telecomando dell’NMP-1000. La risoluzione passa a 
480i, 480p, 576i, 576p. Attendere fi no a visualizzare il segnale corretto.È 
possibile confi gurare in seguito, manualmente, la risoluzione. 

Inizializzare il sistema 
Controllare che sull'NMP-1000 sia installato un nuovo disco rigido prima di inizializzare il sistema.

Una volta formattato il disco rigido, viene visualizzato 
il menu home. Andare a "Impostazioni". Selezionare la 
lingua e confi gurare l'uscita audio, l'uscita video, e le altre 
impostazioni.
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Acquisizione dei contenuti digitali da riprodurre
L'NMP-1000 può essere utilizzato per riprodurre i contenuti digitali sul disco rigido locale (acquisto opzionale) o 
dalla rete locale. Selezionare uno dei modi seguenti per acquisire contenuti digitali da riprodurre.

Fase 1. Collegare l'NMP-1000 alla propria rete domestica.

Fase 5.  Digitare l'indirizzo IP del PC o del NAS. Selezionare 
la condivisione di rete per collegare e inserire le 
informazioni di accesso.

Fase 6. Riprodurre i contenuti digitali dalle condivisioni di rete.

* È possibile collegare fi no a 6 dispositivi di rete per la riproduzione in rete.

• Riprodurre da PC o NAS remoto

DC 5V/12V 

USB

eSATA

HDMI S-VIDEO Pr Pb Y OPTICAL

VIDEO R L
AUDIO

COAXIAL

USB

LAN

to PC

Usare la connessione di rete 

Fase 2.  L'NMP-1000 acquisisce automaticamente un IP da 
DHCP. Se è necessario confi gurare un'IP statico, usare 
il telecomando per accedere a “Impostazioni” > “Rete”> 
“Impostazioni IP” e inserire le impostazioni di rete.

Fase 3. Andare a “Impostazioni” > “Disco remoto”. Fase 4.  Selezionare un numero per il disco remoto (da 1 a 6) e 
scegliere il tipo di connessione di rete (samba o NFS).*
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Fase 1. Inserire l'indirizzo IP dell'NMP-1000 nella forma \\IP.
Fase 2.  Accedere alle condivisioni di rete sull'NMP-1000 

utilizzando samba (Windows o Mac) o NFS (Linux). 
(Nome e password di accesso predefi niti: admin/ admin)

Fase 3. Copiare i contenuti digitali sull'NMP-1000.

Fase 4. Riprodurre i contenuti digitali dal disco locale.

* Se ci sono più partizioni sul dispositivo esterno di archiviazione, il lettore multimediale riconosce solo le prime due partizioni.

* L'indirizzo del proprio NMP-1000 IP si trova in Impostazioni->Rete->sezione Impostazioni IP.

• Riproduzione dal disco locale

• Usare la modalità disco esterno (a modalità PC)

• Usare la modalità disco rigido esterno

DC 5V/12V 

USB

eSATA

HDMI S-VIDEO Pr Pb Y OPTICAL

VIDEO R L
AUDIO

COAXIAL

USB

LAN

to PC

USB

DC 5V/12V 

USB

eSATA

HDMI S-VIDEO Pr Pb Y OPTICAL

VIDEO R L
AUDIO

COAXIAL

USB

LAN

to PC

USB

eSATAto PC

Fase 1. Collegare l'NMP-1000 al proprio PC con l'interfaccia eSATA o USB 2.0. Copiare i contenuti digitali sull'NMP-1000.
Fase 2. Riprodurre i contenuti digitali dall'NMP-1000.

Fase 1. Collegare un dispositivo di archiviazione esterno* all'NMP-1000 tramite l'interfaccia USB 2.0.
Fase 2. L'NMP-1000 rileva il disco esterno automaticamente.
Fase 3. Riprodurre i contenuti dal dispositivo di archiviazione esterno.

Altre connessioni
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Telecomando 
Le funzioni del telecomando in modalità diverse di riproduzione (video, musica, foto) vengono descritte di seguito:

Riproduzione di video

Muto

Sottotitoli: Cambia visualizzazione 
sottotitoli

Menu DVD: Confi gurazione 
video (p.e. sottotitoli, lingua)

Audio: Cambia uscita audio

Cerca

Titolo DVD: 
Seleziona sottotitoli

Avanzamento veloce 
(x2, x4, x8, x16, x32)

Lenta (x1/2, x1/4)

Opzioni:
• Aggiungi ai preferiti
• Velocità
• Elimina
• Modalità riproduzione: Shuffl  e, 

Ripeti(disattivato, ripete fi le 
attuale, ripete tutto)

• Informazioni
• Cerca
• Sottotitoli esterni
• Codifi ca sottotitoli
• Proprietà sottotitoli
• Formato TV
• Blocca/ Sblocca 

(in caso di accesso con controllo 
genitori)

Pausa

Torna all'elenco video

Riproduci video/ OK

Volume su

Riprendi 
(nella schermata riproduzione)

Riavvolgi 
(x1 x2, x4, x8, x16, x32)

Volume giù

Stop (torna all'elenco video)

Info

Uscita TV

Scena precedente

Scena successiva
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Riproduzione di musica

Visualizzazione di foto

Stop (torna all'elenco foto)

Zoom: x2, x4, x8

Pausa

Opzioni:
• Elimina
• Modalità riproduzione: Shuffl  e, 

Ripeti (disattivato, ripete fi le 
attuale, ripete tutto)

• Temporizzatore presentazione 
(3 sec, 5 sec, 10 sec)

• Informazioni
• Blocca/ Sblocca 

(in caso di accesso con controllo 
genitori)

Foto precedente

Riproduci presentazione/ OK

Angolo (ruota di 90º, 180º, 270º)

Foto successiva

Torna all'elenco foto

Info

 Foto precedente

Foto successiva

Muto

Cerca

Avanzamento veloce (x2, x4)
Opzioni:
• Elimina
• Modalità riproduzione: Shuffl  e, 
Ripeti (disattivato, ripete brano 
attuale, ripete tutto)
• Informazioni
• Cerca
• Blocca/ Sblocca 

(in caso di accesso con controllo 
genitori)

Pausa

Volume su

Riprendi 
(nella schermata 

riproduzione)

Riavvolgi (x1, x2, x4)

Volume giù

Stop

Info

Home

Torna all'elenco musica

Uscita TV

Brano precedente

Brano successivo
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Aggiornamento sistema
QNAP può rilasciare fi rmware nuovo per ottimizzare il sistema su base non regolare. Per maggiori informazioni, 
visitare il sito Internet di QNAP http://www.qnap.com.

Il fi rmware dell'NMP-1000 può essere aggiornato utilizzando uno dei seguenti metodi:
1. Aggiornare il sistema dal disco locale o da un dispositivo di archiviazione USB.
2. Aggiornare il sistema con un'interfaccia basata su web.

Nota: Verifi care che si siano almeno 256MB di spazio libero sul proprio disco locale o sul dispositivo di archiviazione USB per il salvataggio del fi le 
immagine del fi rmware prima di aggiornare il sistema. Gli account utente e le impostazioni del sistema potrebbero andare perse, si raccomanda di 
eseguire il backup del sistema.

Nota: Per il processo di aggiornamento sono necessari 10 minuti circa. 
Il sistema si riavvia automaticamente dopo che è stato completato 
l'aggiornamento. NON scollegare il cavo di alimentazione dall'NMP-
1000 nel corso del processo per evitare che il sistemi si blocchi.

Metodo 1: Aggiornare l'NMP-1000 dal disco locale o da un dispositivo di archiviazione USB
Fase 1.  Scaricare il fi rmware più recente dell'NMP-1000 dal sito Internet di QNAP http://www.qnap.com/. Salvare e decomprimere 

il fi le immagine del fi rmware, p.e. U_NMP-1000_20090101-1.0.0.img, sul disco locale dell'NMP-1000 o di un dispositivo di 
archiviazione USB.

Fase 2. Accendere l'NMP-1000 e la TV collegata.

Fase 3.  Usare il telecomando per andare a “Impostazioni di 
sistema” > “Aggiorna sistema”.

Fase 4. Selezionare “Aggiorna fi rmware”.

Fase 5.  Sfogliare fi no al punto in cui il fi le del fi rmware è stato 
archiviato e premere “OK” per avviare l'aggiornamento 
fi rmware.
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Nota: Per il processo di aggiornamento 
sono necessari 10 minuti circa. Il sistema si 
riavvia automaticamente dopo che è stato 
completato l'aggiornamento. NON  
scollegare il cavo di alimentazione 
dall'NMP-1000 nel corso del processo per 
evitare che il sistemi si blocchi.

Fase 1. Accedere all'interfaccia basata su web dell'NMP-1000 come amministratore. L'accesso predefi nito è admin/ admin.
Fase 2. Andare a “Strumenti di sistema” > “Aggiornamento sistema”.

Fase 3. Sfogliare e selezionare il fi le corretto del fi rmware.

Fase 4. Fare clic su “Aggiorna sistema”.

Metodo 2: Aggiornare il sistema con un'interfaccia basata su web
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Accesso predefi nito: admin
Password: admin

Modalità NAS
L'NMP-1000 supporta la modalità NAS per la condivisione di fi le, server FTP, scaricamento BT, DDNS, ecc. su 
Windows, Mac, e Linux OS.

Per maggiori informazioni, fare riferimento al manuale utente.

1. Per usare questa funzione, aprire un browser per Internet e inserire l'IP del lettore multimediale.
2. Fare clic su “Amministrazione” nella pagina di accesso. Digitare il nome e la password dell'amministratore.

Technical Support 
Per eventuali quesiti sul prodotto, ci contatti ai recapiti elencati di seguito: 

Supporto on-line: http://www.qnap.com/
MSN: q.support@hotmail.com
Skype: qnapskype
Forum: http://forum.qnap.com
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Conteúdo da Embalagem

Ilustração do equipamento

Guia de instalação rápida 
NMP-1000 Network Multimedia Player

NMP-1000

Cabo de Ethemet Pacote de parafusos Guia de instalação 
rápida

CD-ROM Controle remoto 2 x pilhas AAA 
alcalinas

Cabo de 
alimentação 

Adaptador Cabo HDMI Cabo AV Cabo USB 

1 Receptor IR

2 Botão de energia

3 Tela VFD

4 Botões de quatro direções

5 Botão OK/Play

6 Botão de opções

7 DC-IND 

8 Ports de dispositivo USB 

9 Ports de dispositivo eSATA

10 Ventilador

11 HDMI

12 Vídeo composto

13 S-Video

14 Saída estéreo analógico

15 Componente (Y,Pb,Pr)

16 S/PDIF Coaxial

17 S/PDIF Ótico

18 LAN

19 Anfi trião USB

20 Slot de segurança de trava K

POWER

OK

OPTION

DC 5V/12V 

USB

eSATA

HDMI S-VIDEO Pr Pb Y OPTICAL

VIDEO R L
AUDIO

COAXIAL

USB

LAN

to PC

3 4

5

6

12

16

19

13

14

18

17

1

2

10

9

7

11

20

15

8
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Controle remoto

Energia Mudo

Áudio Legenda
Menu DVD

Ângulo (girar foto)Aumento

Buscar
Título DVD

Avançar

Devagar

Opções

Pausa

Aumentar volume

Resumir (para tela de tocar)

Rebobinar

Baixar volume

Mover para cima

Parar

Info

Próximo menu

Tocar/ OK

Início

Saída TV

Mover para baixo

Confi gurações

Anterior 

Próximo

Menu anterior
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Instalar o Hardware

Instalação do Disco Rígido 

Passo 1. Abra a tampa.

Passo 3.  Instale um disco rígido na bandeja de 
disco e trave-o com quatro parafusos.

Passo 5.  Aperte o parafuso para travar a 
bandeja de disco.

Passo 7.  Conecte o reprodutor de mídia na fonte 
de energia.

Passo 6.  Feche a tampa. Um som de clique 
será ouvido quando a tampa estiver 
corretamente fechada.

Passo 4.  Insira a bandeja de disco no 
reprodutor de mídia.

Passo 2.  Levante a bandeja de disco e puxe-a 
gentilmente.

Antes de instalar a NMP-1000, o seguinte pode ser necessário:

Por favor, siga os passos abaixo para instalar o disco rígido (compra opcional) na NMP-1000.

• Um drive de disco rígido (a ser instalado na NMP-1000)
• Uma TV 
• Um amplifi cador de áudio (opcional)

• Uma rede com fio com conexão de Internet banda larga 
(opcional)

• Computador (Windows XP, Vista, Mac OS X, Linux)
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Conecte o NMP-1000 ao equipamento de áudio por um dos seguintes métodos. 

Conecte o NMP-1000 ao dispositivo de vídeo através de um dos seguintes métodos.

O reprodutor de multimedia de rede NMP-1000 foi edsenhado para tocar música, fotos, e vídeos na TV e/ou no 
sistema de áudio. Conecte as saídas corretas de vídeo e áudio da NMP-1000 na TV e/ ou o amplifi cador de áudio.

Áudio 

Video 

HDMI

Pr Pb Y

S-VIDEO

VIDEO

DC 5V/12V 

USB

eSATA

HDMI S-VIDEO Pr Pb Y OPTICAL

VIDEO R L
AUDIO

COAXIAL

USB

LAN

to PC

HDMI

OPTICAL

COAXIAL

R L

DC 5V/12V 

USB

eSATA

HDMI S-VIDEO Pr Pb Y OPTICAL

VIDEO R L
AUDIO

COAXIAL

USB

LAN

to PC

Conecte o NMP-1000 à Saída de Áudio & Vídeo 

•  HDMI (TV/amplifi cador)*: Conecte o NMP-1000 ao amplifi cador (se 
disponível) ou à TV através do cabo HDMI.

•  Componente: Conecte o NMP-1000 à TV através do cabo de 
Componente (não incluído na embalagem). Cabos de áudio 
adicionais são requeridos.

•  S-Vídeo/Composto: Conecte o NMP-1000 à sua TV através do 
cabo de S-Vídeo (não incluído na embalagem) ou vídeo composto 
(amarelo).

•  HDMI (amplifi cador)*: Conecte o NMP-1000 ao amplifi cador 
através do cabo HDMI.

•  S/PDIF (Coaxial/Ótico): Conecte o NMP-1000 ao amplifi cador 
através do cabo S/PDIF Coaxial ou Ótico (não incluído na 
embalagem). 

•  Composto (áudio): Conecte o NMP-1000 à TV ou saída analógica, 
ex. amplifi cador ou auto-falantes através dos cabos de áudio 
Composto.

* Os sinais de vídeo e áudio são levados através do mesmo cabo HDMI caso você escolha usar a interface HDMI.

Esquerdo (branco)

Direito (Vermelho)
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Passo 1.  Coloque duas baterias alcalinas AAA no controle 
remoto da NMP-1000.

Passo 2. Use o controle remoto para ligar a NMP-1000.

Passo 3.  Selecione o sinal de saída correto na sua TV. 
(Verifi que que a entrada da TV combine com a 
entrada de vídeo e áudio que está conectada na 
NMP-1000 para sua TV ou amplifi cador.)*

Passo 4.  Siga as instruções na tela para formatar o sistema.
 Se o disco rígido do NMP-1000 já estiver formatado  
 como sistema de arquivo NTFS, FAT32 ou EXT3, este  
 passo será pulado.

*  Se você ver uma tela preta em sua TV, pressione o botão “TV out” (saída de 
TV) no controle remoto do NMP-1000. A resolução comuta entre 480i, 480p, 
576i, 576p. Aguarde até que você veja o sinal correto. A resolução pode ser 
confi gurada manualmente depois.

Inicialização do Sistema 
Verifi que um disco rígido novo está instalado na NMP-1000 antes de inicializar o sistema.

Depois da formatação do disco rígido, o menu inicio é exibido. 
Vá até “confi gurações”. Selecione o idioma e confi gure saída 
de áudio, saída de vídeo e outras confi gurações.
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Adquira os conteúdos digitais para reprodução
Você pode usar a NMP-1000 para reproduzir os conteúdos digitais no disco rígido local (compra opcional) ou da 
rede local. Selecione uma das seguintes maneiras para adquirir os conteúdos digitais para reprodução.

Passo 1. Conecte a NMP-1000 na sua rede residencial.

Passo 5.  Coloque o oendereço de IP para o PC ou NAS. 
Selecione o compartilhamento de rede para conectar e 
insira a informação de registro.

Passo 6.  Reproduza os conteúdos digitais dos 
compartilhamentos de rede.

* Você pode conectar até 6 dispositivos de rede para reprodução em rede

• Reproduzir de PC ou NAS remoto

DC 5V/12V 

USB

eSATA

HDMI S-VIDEO Pr Pb Y OPTICAL

VIDEO R L
AUDIO

COAXIAL

USB

LAN

to PC

Use a conexão de rede 

Passo 2.  A NMP-1000 adquire um IP por DHCP 
automaticamente. Caso precise confi gurar IP estático, 
use o controle remoto para cessar “confi gurações” > 
“Rede”> “Confi gurações IP” e coloque as confi gurações 
de rede.

Passo 3. Vá até “Confi gurações” > “Disco Remoto”. Passo 4.  Selecione um número de disco remoto (1-6) e escolha 
o tipo de conexão de rede (samba ou NFS).*
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Passo 1. Coloque o endereço de IP da NMP-1000 como* \\IP.
Passo 2.  Registre os compartilhamentos de rede na NMP-1000 

pelo samba (Windows ou Mac) ou NFS (Linux). (Noome 
de registro & senha padrão: admin/ admin)

Passo 3. Copie os conteúdos digitais para a NMP-1000.

Passo 4. Reproduza os conteúdos digitais do disco local.

* Caso existam partições múltiplas no dispositivo de armazenamento externo, o reprodutor de mídia reconhece as duas primeiras partições apenas.

* Você pode encontrar o endereço de IP da sua NMP-1000 IP em Confi gurações->Rede->seção confi gurações IP.

• Reproduzir do disco local

• Use o modo de disco externo (para modo PC)

• Use o modo HDD externo

DC 5V/12V 

USB

eSATA

HDMI S-VIDEO Pr Pb Y OPTICAL

VIDEO R L
AUDIO

COAXIAL

USB

LAN

to PC

USB

DC 5V/12V 

USB

eSATA

HDMI S-VIDEO Pr Pb Y OPTICAL

VIDEO R L
AUDIO

COAXIAL

USB

LAN

to PC

USB

eSATAto PC

Passo 1. Conecte a NMP-1000 no seu PC pela interface eSATA ou USB 2.0. Copie os conteúdos digitais para a NMP-1000.
Passo 2. Reproduza os conteúdos digitais da NMP-1000.

Passo 1. Conecte um dispositivo de armazenamento externo* na NMP-1000 pela interface USB 2.0.
Passo 2. A NMP-1000 detecta o disco externo automaticamente.
Passo 3. Reproduza os conteúdos do dispositivo de armazenamento externo.

Outras conexões
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Controle remoto
As funções do controle remoto em diferentes modos de reprodução (vídeo, música, fotos) são descritas a seguir:

Reproduzindo vídeos

Mudo

Legenda: 
Trocar exibição legenda

Menu DVD: 
Confi guração de Vídeo 

(ex.: legenda, idioma)

Áudio: 
Troque a saída de áudio

Buscar

Título DVD: 
Selecione legenda

Avanço rápido
 (x2, x4, x8, x16, x32)

Devagar (x1/2, x1/4)

Opções:
• Adicionar a favoritos
• Taxa
• Apagar
• Modo reprodução: Misturar, 

Repetir (desligar, repetir arquivo 
atual, repetir tudo)

• Informação
• Buscar
• Legenda externa
• Codifi cação legenda
• Propriedades legenda
• Taxa de aspecto TV
• Travar/ Destravar 

(Caso Registro de controle de 
restrição para menores)

Pausa

Voltar para lista de vídeo

Reproduzir víedo/ OK

Aumenta volume

Resumir 
(para tela reprodução)

Rebobinar
(x1 x2, x4, x8, x16, x32)

Baixa volume

Parar 
(voltar para a lista de vídeo)

Info

TV saída

Cena anterior

Próxima cena
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Reproduzindo música

Visualizando fotos

Parar (voltar para lista de fotos)

Aumento: x2, x4, x8

Pausa

Opções:
• Apagar
• Modo reprodução: Misturar, 

Repetir (deligar, repetir arquivo 
atual, repetir tudo)

• Marcador de tempo 
apresentação de slides 
(3 seg, 5 seg, 10 seg)

• Informação
• Travar/Destravar 

(Caso Registro de controle de 
restrição para menores)

Foto anterior

Reproduzir apresentação
 de slides/ OK

Ângulo (girar 90º, 180º, 270º)

Próxima foto

Voltar para a lista de fotos

Info

 Foto anterior
Próxima foto

Mudo

Buscar

Avançar (x2, x4)
Opções:
• Apagar
• Modo reprodução: Misturar, 

Repetir (desligar, repetir música 
atual, repetir tudo)

• Informação
• Buscar
• Travar/Destravar 

(Caso Registro de controle de 
restrição para menores)

Pausa

Aumentar volume

Resumir 
(para tela de reprodução)

Rebobinar (x1, x2, x4)

Baixar volume

Parar

Info

Início

Voltar para lista de música

TV saída

Música anterior

Próxima música
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Atualização Sistema
A QNAP poderá libera novo fi rmware para melhora de sistema, de modo irregular. Para maiores informações, por 
favor, visite o website QNAP http://www.qnap.com.

Você pode atualizar o fi rmware da NMP-1000 com os seguintes dois métodos:
1. Atualize o sistema a partir do disco local ou um dispositivo de armazenamento USB.
2. Atualize o sistema por meio da interface com base na rede.

Nota: Certifi que que existem pelo menos 256MB de espaço livre de armazenamento no seu disco local ou dispositivo de armazenamento USB para 
arquivar o arquivo fr imagem fi rmware antes de atualizar o seu sistema. As contas de usuários e confi gurações pdem ser perdidos, por favor faça 
uma cópia de segurança do sistema de acordo.

Nota: O processo de atualização demora aproximadamente 10 
minutos. O sistyema reinicializa automaticamente depois da 
conclusão da atualização. Não desligue a cabo de energia da NMP-
1000 durante o processo para evitar queda do sistema.

Método 1: Atualize a NMP-1000 a partir do disco local ou do dispositivo de armazenamento USB
Passo 1.  Baixeo último fi rmware da NMP-1000 do website QNAP http://www.qnap.com/. Salve e descompacte o arquivo de imagem 

fi rmware, ex.: U_NMP-1000_20090101-1.0.0.img, no disco local da NMP-1000 ou no dispositivo de armazenamento USB.
Passo 2. Ligue a NMP-1000 e a TV conectada.

Passo 3.  Use o controle remoto para ir até  Confi gurações 
Sistema” > “Atualização Sistema”.

Passo 4. Selecione “Atuallização Firmware”.

Passo 5.  Procure onde você armazenou o arquivo de fi rmware e 
pressione “OK” oara iniciar a atualização do fi rmware.
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Nota: O proceso de atualização leva 
aproximademente 10 minutos. O sistema 
reiniciará automaticamente depois que 
a atualização concluir. Não desligue o 
cabo de energia da NMP-1000 durante o 
proceso para evitar queda sistema.

Passo 1. Registre a interface com base em rede da NMP-1000 como um administrador. A senha padrão é admin/ admin.
Passo 2. Vá até “Ferramentas do Sistema” > “Atualização de Sistema”.

Passo 3. Procure e selecione o arquivo correto de fi rmware.

Passo 4. Clique em “Atualizar Sistema”.

Método 2: Atualize o sistema por meio da interface baseada em rede
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Registro padrão: admin
Senha: admin

Modo NAS
A NMP-1000 suporta modo NAS para compartilhamento de arquivos, servidor FTP, download BT, DDNS, etc. 
pelo Windows, Mac, e Linux OS.

Para maiores informações, por favor, consulte o manual do usuário.

1. Para usar esta função, abra o navegador da rede e entre com o IP do reprodutor de mídia.
2. Clique em “Administração” na página de registro. Entre com o nome e senha do administrador.

Suporte Técnico 
Se você tiver quaisquer dúvidas sobre este produto, por favor sinta-se livre em nos contatar.

Suporte On-line: http://www.qnap.com/
MSN: q.support@hotmail.com
Skype: qnapskype
Fórum: http://forum.qnap.com

NMP-1000-QIG 20090406.indd   72NMP-1000-QIG 20090406.indd   72 2009/4/6   下午 06:42:192009/4/6   下午 06:42:19



73

Nederlands

Inhoud van de verpakking

Afbeelding van de hardware

Snelle installatiegids 
NMP-1000 Netwerkmultimediaspeler

NMP-1000

Ethernetkabel Zakje schroeven Snelle installatiegids Cd-rom Afstandsbediening 2 AAA-
alkalinebatterijen

Netkabel Voedingsapparaat HDMI-kabel AV-kabel Usb-kabel

1 Infraroodontvanger

2 Hoofdschakelaar

3 Vier richtingsknoppen

4 Vier richtingsknoppen

5 OK-/Afspeelknop

6 Optieknop

7 Voedingsingang

8 USB-aansluiting

9 eSata-aansluiting

10 Ventilator

11 HDMI

12 Samengesteld video

13 S-video

14 Analoge stereo-uitgang

15 Component (Y, Pb, Pr)

16 S/PDIF-coax

17 S/PDIF-optisch

18 LAN

19 Usb-host

20 K-Lock-veiligheidsslot

POWER

OK

OPTION

DC 5V/12V 

USB

eSATA

HDMI S-VIDEO Pr Pb Y OPTICAL

VIDEO R L
AUDIO

COAXIAL

USB

LAN

to PC

3 4

5

6

12

16

19

13

14

18

17

1

2

10

9

7

11

20

15

8
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Afstandsbediening 

Voeding Dempen

Audio Ondertitel
Dvd-menu

Hoek (foto roteren)Zoomen

Zoeken
Dvd-titel

Snel doorspoelen

Langzaam

Opties

Pauze

Geluidssterkte hoger

Hervatten 
(van afspeelscherm)

Terugspoelen

Geluidssterkte lager

Naar boven

Stoppen

Info

Volgende menu

Afspelen / OK

Hoofdmenu

Televisie-uitgang

Naar beneden

Instellingen

Vorige 

Volgende

Vorige menu
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De hardware installeren

De harde schijf monteren

Stap 1. Open het deksel.

Stap 3.  Leg een harde schijf op de lade en zet 
hem met vier schroeven vast.

Stap 5. Zet de lade met een schroef vast.

Stap 7.  Sluit de mediaspeler op de netvoeding 
aan.

Stap 6.  Sluit het deksel. U hoort een klik als het 
deksel goed dicht is.

Stap 4. Steek de lade in de mediaspeler.

Stap 2.  Til de schijfl ade op en trek hem 
voorzichtig uit.

Om de NMP-1000 te installeren, kunt u het volgende nodig hebben.

Ga als volgt te werk om een harde schijf (apart aan te schaff en) in de NMP-1000 te monteren.

• Een harde schijf (om in de NMP-1000 te monteren)
• Een televisie 
• Een audioversterker (eventueel)

• Een bedraad netwerk met een breedbandinternetverbinding 
(eventueel)

• Computer (Windows XP, Vista, Mac OS X, Linux)
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Sluit de NMP-1000 aan op het audioapparaat op een van de volgende manieren.

Sluit de NMP-1000 aan op het videoapparaat op een van de volgende manieren. 

De NMP-1000 netwerkmultimediaspeler is geschikt voor het afspelen van muziek, foto's en video's op de televisie 
of een geluidsinstallatie. Sluit de juiste video- en audiokabels aan op de NMP-1000 en de televisie en/of de 
audioversterker.

Audio 

Video 

HDMI

Pr Pb Y

S-VIDEO

VIDEO

DC 5V/12V 

USB

eSATA

HDMI S-VIDEO Pr Pb Y OPTICAL

VIDEO R L
AUDIO

COAXIAL

USB

LAN

to PC

HDMI

OPTICAL

COAXIAL

R L

DC 5V/12V 

USB

eSATA

HDMI S-VIDEO Pr Pb Y OPTICAL

VIDEO R L
AUDIO

COAXIAL

USB

LAN

to PC

De NMP-1000 op video- en audio-uitgang aansluiten

•  HDMI (televisie/versterker)*: sluit de NMP-1000 met de HDMI-
kabel aan op de versterker (indien aanwezig) of op de televisie.

•  Component: Sluit de NMP-1000 met de componentkabel 
(niet meegeleverd) aan op de televisie. Er is ook nog een 
audioverbinding nodig. 

•  S-video/Samengesteld: Sluit de NMP-1000 met de S-videokabel 
(niet meegeleverd) of de samengesteld-videokabel (geel) aan op 
de televisie. 

•  HDMI (versterker)*: Sluit de NMP-1000 met de HDMI-kabel aan op 
de versterker.

•  S/PDIF (coax/optisch): Sluit de NMP-1000 met de S/PDIF-
coaxkabel of optische kabel (niet meegeleverd) aan op de 
versterker. 

•  Samengesteld (audio): Sluit de NMP-1000 met de kabel voor 
samengestelde audio aan op de televisie of analoge uitgang, d.i. 
versterker of luidspreker.

* Gebruikt u de HDMI-interface, dan dient dezelfde HDMI-kabel zowel voor video als voor audio.

Links (wit) 

Rechts (rood)
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Stap 1.  Leg twee alkalinebatterijen van formaat AAA in de 
afstandsbediening van de NMP-1000.

Stap 2. Zet de NMP-1000 met de afstandsbediening aan.

Stap 3.  Kies de juiste ingang van de televisie. (Dit moet de 
ingang zijn die overeenkomt met de video- en audio-
ingang waarop u de NMP-1000 hebt aangesloten.*)

Stap 4.  Volg de instructies op het scherm om het systeem te 
formatteren. 

 Is de harde schijf in de NMP-1000 al geformatteerd als  
 NTFS, FAT32 of EXT3, dan kunt u deze stap overslaan. 

*  Ziet u een zwart scherm op de televisie, druk dan op de knop “TV out” 
(Televisie-uitgang) van de afstandsbediening van de NMP-1000. De resolutie 
wisselt tussen 480i, 480p, 576i en 576p. Wacht tot u het juiste signaal ziet. 
De resolutie kan later handmatig geconfi gureerd worden.

Het systeem initialiseren
Monteer een nieuwe harde schijf in de NMP-1000 voordat u het systeem initialiseert.

Nadat de harde schijf geformatteerd is, ziet u het hoofdmenu. 
Ga naar "Instellingen". Kies de taal en confi gureer de audio-
uitgang, de video-uitgang en de andere instellingen.
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Ontvang digitale gegevens om af te spelen
U kunt de NMP-1000 gebruiken om digitale gegevens af te spelen van de ingebouwde harde schijf (apart leverbaar) of 
van het lokale netwerk. Kies een van de volgende manieren om digitale gegevens te ontvangen die u wilt afspelen.

Stap 1. Sluit de NMP-1000 op het netwerk aan.

Stap 5.  Geef het IP-adres van de computer of NAS op. Selecteer 
de gedeelde netwerkschijf om verbinding mee te maken 
en geef de aanmeldingsgegevens op.

Stap 6.  Speel de digitale gegevens van de gedeelde 
netwerkschijf af.

* U kunt maximaal 6 netwerkschijven aansluiten om via het netwerk af te spelen

• Afspelen van een computer of NAS

DC 5V/12V 

USB

eSATA

HDMI S-VIDEO Pr Pb Y OPTICAL

VIDEO R L
AUDIO

COAXIAL

USB

LAN

to PC

De netwerkverbinding gebruiken 

Stap 2.  De NMP-1000 haalt automatisch met DHCP een IP-
adres op. Wilt u een statisch IP-adres instellen, druk dan 
op de afstandsbedieing op "Instellingen" > "Netwerk" > 
"IP-instellingen" en geef de netwerkinstellingen op.

Stap 3. Ga naar "Instellingen" > "Schijf op afstand". Stap 4. Selecteer het nummer van de schijf (1-6) en kies het 
netwerkverbindingstype (samba of NFS).*
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Stap 1. Geef \\IP op als IP-adres van de NMP-1000. *
Stap 2.  Meld u aan bij de gedeelde netwerkschijf op de NMP-

1000 met samba (Windows of Mac) of NFS (Linux). De 
standaardnaam en wachtwoord voor het aanmelden zijn: 
admin/admin.

Stap 3. Kopieer de digitale gegevens naar de NMP-1000.

Stap 4.  Speel de digitale gegevens van de lokale schijf af.

* Zijn er meerdere partities op het externe opslagapparaat, dan zal de mediaspeler alleen de eerste twee partities herkennen.

* U vindt het IP-adres van de NMP-1000 onder Instellingen > Netwerk > IP-instellingen

• Afspelen van de lokale schijf

• De externe schijf gebruiken (naar de computer)

• De externe harde schijf gebruiken

DC 5V/12V 

USB

eSATA

HDMI S-VIDEO Pr Pb Y OPTICAL

VIDEO R L
AUDIO

COAXIAL

USB

LAN

to PC

USB

DC 5V/12V 

USB

eSATA

HDMI S-VIDEO Pr Pb Y OPTICAL

VIDEO R L
AUDIO

COAXIAL

USB

LAN

to PC

USB

eSATAto PC

Stap 1. Sluit de NMP-1000 op de computer aan met de eSATA- of usb 2.0-interface. Kopieer de digitale gegevens naar de NMP-1000.
Stap 2. Speel de digitale gegevens van de NMP-1000 af.

Stap 1. Sluit een extern opslagapparaat* aan op de NMP-1000 met de usb 2.0-interface.
Stap 2. De NMP-1000 detecteert de externe schijf automatisch.
Stap 3. Speel de gegevens af van het externe opslagapparaat.

Andere verbindingen
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Afstandsbediening
De functies van de afstandsbedieing bij de verschillende afspeelstanden (video, muziek, foto's) staan hieronder:

Video's afspelen

Dempen

Ondertitels: 
weergave van ondertitels 
omschakelen

Dvd-menu: Video-instelling 
(b.v. ondertitels, taal)

Audio: 
Audio-uitgang omschakelen

Zoeken
Dvd-titel: ondertitel kiezen

Doorspoelen (x2, x4, x8, x16, x32)

Langzaam (x1/2, x1/4)

Opties:
• Toevoegen aan favorieten
• Snelheid
• Verwijderen
• Afspeelstand: Willekeurige 

volgorde, Herhalen 
(uit, huidig bestand herhalen, 
alles herhalen)

• Informatie
• Zoeken
• Externe ondertitel
• Ondertitel coderen
• Eigenschappen van ondertitel
• Beeldverhouding van televisie
• Blokkeren / Deblokkeren 

(aanmelden voor kinderslot)

Pauze

Terug naar de videolijst

Video afspelen/ OK

Hogere geluidssterkte

Hervatten
 (naar afspeelscherm)

Terugspoelen
(x1 x2, x4, x8, x16, x32)

Lagere geluidssterkte

Stoppen 
(terug naar de videolijst)

Info

Televisie-uitgang

Vorige scène

Volgende scène
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Muziek afspelen

Foto's bekijken

Stoppen (terug naar fotolijst)

Zoomen: x2, x4, x8

Pauze

Opties:
• Verwijderen
• Afspeelstand: Willekeurige 

volgorde, Herhalen (uit, huidig 
bestand herhalen, alles herhalen)

• Timer van diavoorstelling 
(3 sec, 5 sec, 10 sec)

• Informatie
• Blokkeren / Deblokkeren 

(aanmelden voor kinderslot)

Vorige foto

Dia's afspelen / OK

Hoek (90º, 180º, 270º roteren)

Volgende foto

Terug naar fotolijst

Info

Vorige foto

Volgende foto

Dempen

Zoeken

Doorspoelen (x2, x4)
Opties:
• Verwijderen
• Afspeelstand: Willekeurige 
volgorde, Herhalen 

(uit, huidig bestand herhalen, alles 
herhalen)

• Informatie
• Zoeken
• Blokkeren / Deblokkeren 

(aanmelden voor kinderslot)

Pauze

Hogere geluidssterkte

Hervatten 
(naar afspeelscherm)

Terugspoelen (x1, x2, x4)

Lagere geluidssterkte

Stoppen

Info

Hoofdmenu

Terug naar muzieklijst

Televisie-uitgang

Vorige lied

Volgende lied
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Systeem bijwerken
QNAP kan op onregelmatige tijden nieuwe fi rmware uitbrengen om het systeem te verbeteren. Zie voor meer 
inforamtie de website van QNAP: http://www.qnap.com

U kunt de fi rmware van de NMP-1000 op de volgende twee manieren bijwerken:
1. Het systeem bijwerken van de lokale schijf of een usb-opslagapparaat.
2. Het systeem bijwerken met de op het web gebaseerde interface.

Opmerking: Zorg er, voordat u het systeem opwaardeert, voor dat er minstens 256 MB vrije ruimte is op de lokale schijf of het usb-opslagapparaat 
voor het fi rmwarebestand. Uw gebruikersaccount en de systeeminstellingen kunnen verloren gaan, maak dus eerst een back-up van uw systeem. 

Opmerking: Het bijwerken duurt ongeveer 10 minuten. Het systeem 
zal daarna automatisch herstarten. Neem de stekker van de NMP-
1000 tijdens het bijwerken van het systeem niet uit het stopcontact, 
want het systeem kan daardoor crashen.

Methode 1. Het systeem bijwerken van de lokale schijf of een usb-opslagapparaat
Stap 1.  Download de nieuwst fi rmware voor de NMP-1000 van de website van QNAP: http://www.qnap.com. Pak het fi rmware bestand 

uit en sla het op, bijvoorbeeld als U_NMP-1000_20090101-1.0.0.img, op de lokale schijf van de NMP-1000 of een usb-
opslagapparaat.

Stap 2. Zet de NMP-1000 en de aangesloten televisie aan.

Stap 3.  Ga met de afstandsbediening naar "Systeeminstellingen" 
> "Systeem bijwerken".

Stap 4. Selecteer "Firmware bijwerken".

Stap 5.  Blader naar de plaats waar het fi rmwarebestand is 
opgeslagen en druk op "OK" om het bijwerken te starten.
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Opmerking: Het bijwerken duurt ongeveer 
10 minuten. Het systeem zal daarna 
automatisch herstarten. Neem de stekker 
van de NMP-1000 tijdens het bijwerken 
van het systeem niet uit het stopcontact, 
want het systeem kan daardoor crashen.

Stap 1. Meld u aan bij de op het web gebaseerde interface van de NMP-1000 als administrator. De standaardaanmelding is admin/admin.
Stap 2. Ga naar "Systeemhumplimiddelen" > "Systeem bijwerken"

Stap 3. Blader naar het juiste fi rmwarebestand en selecteer het.

Stap 4. Klik op "Systeem bijwerken".

Methode 2. Het systeem bijwerken met de op het web gebaseerde interface
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Standaardaanmelding: admin
Wachtwoord: admin

NAS-stand
De NMP-1000 ondersteunt de NAS-stand voor het delen van bestanden, FTP-server, BT-download, DDNS enz 
met de besturingssystemen Windows, MAC en Linux.

Zie voor meer informatie de handleiding.

1. Om deze functie te gebruiken, opent u een webbrowser en geeft u het IP-adres van de mediaspeler op.
2. Klik op de aanmeldingspagina op "Administratie". Geef naam en wachtwoord van de administrator op.

Technische ondersteuning 
Hebt u vragen over het product, aarzel dan niet contact met ons op te nemen. 

On-lineondersteuning: http://www.qnap.com/
MSN: q.support@hotmail.com
Skype: qnapskype
Forum: http://forum.qnap.com
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Innhold i pakken

maskinvare-illustrasjon

Hurtiginstallasjo-nsveiledning
NMP-1000 nettverksmultimediaspiller

NMP-1000

Ethernetkabel Skruepakke Hurtiginstallasjo-
nsveiledning

CD-ROM Fjernkontroll 2 x alkalisk AAA-
batteri

Strømledning Adapter HDMI-kabel AV-kabel USB-kabel

1 IR-mottaker 

2 Strømknapp 

3 VFD-display 

4 Fire retningsknapper 

5 OK/ Spill-knapp 

6 Valgknapp 

7 DC-IND

8 USB-enhetsport 

9 eSATA-enhetsport

10 Vifte

11 HDMI

12 Kompositt video 

13 S-Video

14 Analog stereoutgang 

15 Komponent (Y,Pb,Pr) 

16 S/PDIF koaksial 

17 S/PDIF optisk 

18 LAN

19 USB-vert 

20 K-lock sikkerhetsspor 

POWER

OK

OPTION

DC 5V/12V 

USB

eSATA

HDMI S-VIDEO Pr Pb Y OPTICAL

VIDEO R L
AUDIO

COAXIAL

USB

LAN

to PC

3 4

5

6

12

16

19

13

14

18

17

1

2

10

9

7

11

20

15

8
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Fjernkontroll 

Strøm Demp

Audio Undertekst
DVD-meny

Vinkel (roter foto)Zoom

Søk
DVD-tittel

Spole fremover

Sakte

Tilleggsutstyr

Pause

Volum opp

Gjenoppta 
(til avspillingsskjerm)

Spole bakover

Volum ned

Flytt opp

Stopp

Info

Neste meny

Spill/ OK

Hjem

TV ut

Flytt ned

Innstillinger

Forrige

Neste

Forrige meny
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Installer maskinvaren

Installere harddisken 

Trinn 1. Åpne lokket.

Trinn 3.  Installer en harddisk på diskskuff en og 
lås den med fi re skruer.

Trinn 5. Fest skruen for å låse diskskuff en.

Trinn 7.  Koble mediaspilleren til strømforsyningen.

Trinn 6.  Dekk til lokket. En klikkelyd høres når 
lokket lukkes riktig.

Trinn 4. Sett inn diskskuff en i mediaspilleren.

Trinn 2.  Løft diskskuff en opp og trekk den 
forsiktig ut.

Før du begynner å installere NMP-1000, trenger du følgende:

Følg trinnene under for å installere en harddiskstasjon (ekstrautstyr) på NMP-1000.

• En harddiskstasjon (skal installeres i NMP-1000)
• Et TV-apparat
• En lydforsterker (valgfritt)

• Et kablet nettverk med bredbåndsinternett (valgfritt)
• Datamaskin (Windows XP, Vista, Mac OS X, Linux)
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Koble NMP-1000 til lydenheten på én av følgende måter. 

Koble NMP-1000 til videoenheten med én av følgende metoder.

NMP-1000 nettverksmultimediaspilleren er designet for å spille musikk, fotografi er og videoer på TV-en og/eller 
lydsystemet. Koble til riktig video- og lydutganger fra NMP-1000 til TVen og/eller lydforsterkeren.

Lyd 

Video 

HDMI

Pr Pb Y

S-VIDEO

VIDEO

DC 5V/12V 

USB

eSATA

HDMI S-VIDEO Pr Pb Y OPTICAL

VIDEO R L
AUDIO

COAXIAL

USB

LAN

to PC

HDMI

OPTICAL

COAXIAL

R L

DC 5V/12V 

USB

eSATA

HDMI S-VIDEO Pr Pb Y OPTICAL

VIDEO R L
AUDIO

COAXIAL

USB

LAN

to PC

Koble NMP-1000 til video- og lydutgang

•  HDMI (TV/forsterker)*: Koble NMP-1000 til forsterkeren (hvis 
tilgjengelig) eller til TV-en med HDMI-kabelen. 

•  Komponent: Koble NMP-1000 til TV-en med komponentkabelen 
(følger ikke med i pakken). Ekstra lydkabler er nødvendig. 

•  S-Video/kompositt: Koble NMP-1000 til TV-en med S-Video (følger 
ikke med i pakken) eller kompositt videokabelen (gul). 

•  HDMI (amplifi er)*: Connect the NMP-1000 to the amplifi er by the 
HDMI cable. HDMI (forsterker)*: Koble NMP-1000 til forsterkeren 
med HDMI-kabelen.

•  S/PDIF (koaksial/optisk): Koble NMP-1000 til forsterkeren med S/
PDIF koaksial eller optisk kabel (følger ikke med i pakken).

•  Kompositt (lyd): Koble NMP-1000 til TV-utgangen eller den analoge 
utgangen, f.eks. forsterker eller høyttaler med de kompositte 
lydkablene. 

* Video- og lydsignalene sendes over samme HDMI-kabel hvis du velger å bruke HDMI-grensesnittet.

Venstre (hvit)

Høyre (rød)
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Trinn 1.  Legg de to alkaliske AAA-batteriene i NMP-1000 
fjernkontrollen.

Trinn 2. Bruk fjernkontrollen til å slå på NMP-1000.

Trinn 3.  Velg riktig signalinngang på TV-en. (Sørg for at TV-
inngangen samsvarer med video- og lydinngangen som 
du ahr koblet NMP-1000 til TV-en eller forsterkeren.)*

Trinn 4.  Følg instruksjonene på skjermen for å formatere systemet.
 Hvis harddisken på NMP-1000 allerede er formattert  
 som NTFS, FAT32 eller EXT3-fi lsystem, kan du hoppe  
 over dette trinnet. 

*  Hvis du ser en svart skjerm på TV-en, trykk på ”TV out” (TV ut)-knappen på 
fjernkontrollen til NMP-1000. Oppløsningen bytter til 480i, 480p, 576i, 576p. 
Vent til du ser riktig signal. Oppløsningen kan tilpasses manuelt senere.

Initialisere systemet
Sørg for at en ny harddiskstasjon er installert på NMP-1000 før du starter initialiseringen av systemet.

Etter at harddisken er formatert, vises hjemmemenyen. 
Gå til "Innstillinger". Velg språket og konfi gurer lydutgang, 
videoutgang og andre innstillinger.
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Hente digitalt innhold for avspilling
Du kan bruke NMP-1000 for å spille av det digitale innholdet på den lokale harddisken (ekstrautstyr) eller fra det 
lokale nettverket. Velg én av følgende metoder for å hente inn det lokale innholdet for avspilling.

Trinn 1. Koble NMP-1000 til hjemmenettverket ditt.

Trinn 5.  Skriv inn IP-adressen til PC-en eller NAS. Velg 
nettverksdelen som du vil koble til og oppgi 
påloggingsinformasjon.

Trinn 6.  Spill av det digitale innholdet fra nettverksdelene.

* Du kan koble til opptil 6 nettverksenheter for nettverksavspilling

• Spill fra en ekstern PC eller NAS

DC 5V/12V 

USB

eSATA

HDMI S-VIDEO Pr Pb Y OPTICAL

VIDEO R L
AUDIO

COAXIAL

USB

LAN

to PC

Bruke en nettverkstilkobling

Trinn 2.  NMP-1000 innhenter automatisk en IP med DHCP. Hvis 
du må konfi gurere en statisk IP, bruk fjernkontrollen til å 
gå inn i "Innstillinger" > "Nettverk" > "IP-innstillinger" og 
angi nettverksinnstillingene.

Trinn 3. Gå til "Innstillinger" > "Ekstern disk". Trinn 4.  Velg et eksternt disknummer (1-6) og velg 
nettverkstilkoblingstypen (samba eller NFS).*
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Trinn 1. Skriv inn NMP-1000 IP-adressen* som \\IP.
Trinn 2.  Logg på nettverksdelene på NMP-1000 med samba 

(Windows eller Mac) eller NFS (Linux). (Standard 
pålogging og passord: admin/ admin)

Trinn 3. Kopier det digitale innholdet til NMP-1000.

Trinn 4. Spill av det digitale innholdet fra den lokale disken.

* Hvis det er fl ere partisjoner på den eksterne lagringsenheten, gjenkjenner mediaspilleren kun de første to partisjonene.

* Du kan fi nne NMP-1000-adressen i Innstillinger->Nettverk->IP-innstillinger.

• Spill av fra den lokale disken

• Bruk den eksterne diskmodusen (til PC-modus)

• Bruk den eksterne HDD-modusen

DC 5V/12V 

USB

eSATA

HDMI S-VIDEO Pr Pb Y OPTICAL

VIDEO R L
AUDIO

COAXIAL

USB

LAN

to PC

USB

DC 5V/12V 

USB

eSATA

HDMI S-VIDEO Pr Pb Y OPTICAL

VIDEO R L
AUDIO

COAXIAL

USB

LAN

to PC

USB

eSATAto PC

Trinn 1. Koble NMP-1000 til PC-en med eSATA eller USB 2.0-grensesnittet. Kopier det digitale innholdet til NMP-1000.
Trinn 2. Spill av det digitale innholdet fra NMP-1000.

Trinn 1. Koble en ekstern lagringsenhetn* til NMP-1000 med USB 2.0-grensesnittet.
Trinn 2. NMP-1000 registrerer den eksterne disken automatisk.
Trinn 3. Spill av innholdet fra den eksterne lagringsenheten.

Andre tilkoblinger
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Fjernkontroll 
Funksjonene til fjernkontrollen i ulike spillemoduser (video, musikk, fotografi er) er beskrevet under:

Spille av videoer

Demp

Undertekst: Bytt visning av 
undertekstDVD-meny: Videooppsett 

(f.eks. teksting, språk)

Lyd: Bytt lydutgang

Søk
DVD-tittel: Velg en undertekst

Spole fremover 
(x2, x4, x8, x16, x32)

Sakte (x1/2, x1/4)

Valg:
• Legg til i favoritter
• Hastighet
• Slett
• Spillmodus: Tilfeldig, gjenta

(av, gjenta gjeldende fi l, gjenta 
alle)

• Informasjon
• Søk
• Ekstern undertekst
• Ekstern koding
• Undertekstegenskaper
• TV-sideforhold
• Lås/ lås opp 

(hvis foreldresperre Logg på)

Pause

Gå tilbake til videolisten

Spill video/ OK

Volum opp

Gjenoppta 
(til avspillingsskjerm)

Spole tilbake 
(x1 x2, x4, x8, x16, x32)

Volum ned

Stopp
 (gå tilbake til videolisten)

Info

TV ut

Forrige scene

Neste scene
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Spille av musikk

Vise fotoer

Stopp (gå tilbake til fotolisten)

Zoom: x2, x4, x8

Pause

Valg:
• Slett
• Spillmodus: Tilfeldig, gjenta 

(av, gjenta gjeldende fi l, gjenta 
alle)

• Lysbildevisningsteller
(3 sek, 5 sek, 10 sek)

• Informasjon
• Lås/ lås opp 

(hvis foreldresperre Logg på)

Forrige foto

Spill lysbildevisning/ OK

Vinkel (roter 90º, 180º, 270º)

Neste foto

Gå tilbake til fotolisten

Info

 Forrige foto

Neste foto

Demp

Søk

Spole fremover (x2, x4)
Valg:
• Slett
• Spillmodus: Tilfeldig, gjenta 

(av, gjenta gjeldende sang, gjenta 
alle)

• Informasjon
• Søk
• Lås/ lås opp 

(hvis foreldresperre Logg på)

Pause

Volum opp

Gjenoppta 
(til avspillingsskjerm)

Spole tilbake (x1, x2, x4)

Volum ned

Stopp

Info

Hjem

Gå tilbake til musikklisten

TV ut

Forrige sang

Neste sang
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Systemoppdatering
QNAP kan utgi en ny fastvare for systemforbedringer nå og da. For mer informasjon besøk QNAP-websiden 
http://www.qnap.com.

Du kan oppdatere NMP-1000 fastvaren med følgende to metoder:
1. Oppdater systemet fra den lokale disken eller USB-lagringsenheten.
2. Oppdater systemet med det nettbaserte grensesnittet.

Merk: Sørg for at det er minst 256 MB ledig diskplass på den lokale harddisken eller USB-lagringsenheten for å lagre fastvarebildefi len før systemet 
oppdateres. Brukerkontoer og systeminnstillinger kan gå tapt, så ta en sikkerhetskopi av systemet ditt.

Merk: Oppdateringen tar omtrent 10 minutter. Systemet starter 
automatisk på nytt etter at oppdateringen er ferdig. IKKE koble 
fra strømledningen til NMP-1000 mens dette pågår for å unngå 
systemkrasj.

Metode 1: Oppdater NMP-1000 fra den lokale disken eller USB-lagringsenheten
Trinn 1.  Last ned den siste NMP-1000 fastvaren fra QNAP-websiden http://www.qnap.com/. Lagre og pakk ut fastvarebildefi len, f.eks. 

U_NMP-1000_20090101-1.0.0.img, på den lokale harddisken til NMP-1000 eller på en USB-lagringsenhet.
Trinn 2. Slå på NMP-1000 og den tilkoblede TV-en.

Trinn 3.  Bruk fjernkontrollen til å gå til "Systeminnstillinger" > 
"Systemoppdatering".

Trinn 4. Velg "Fastvareoppdatering".

Trinn 5.  Bla frem til hvor du har lagret fastvarefi len og trykk på 
"OK" for å starte fastvareoppdateringen.
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Merk: Oppdateringen tar omtrent 10 
minutter. Systemet starter automatisk på 
nytt etter at oppdateringen er ferdig. IKKE 
koble fra strømledningen til NMP-1000 
mens dette pågår for å unngå systemkrasj.

Trinn 1. Logg på NMP-1000 nettbaserte grensesnittet som en administrator. Standard påloggingsinformasjon er admin/ admin.
Trinn 2. Gå til "Systemverktøy" > "Systemoppdatering".

Trinn 3. Bla gjennom og velg riktig fastvarefi l.

Trinn 4. Klikk på "Oppdater system".

Metode 2: Oppdater systemet med det nettbaserte grensesnittet

NMP-1000-QIG 20090406.indd   95NMP-1000-QIG 20090406.indd   95 2009/4/6   下午 06:42:482009/4/6   下午 06:42:48



96

Norsk

Standard pålogging: admin
Passord: admin

NAS-modus
NMP-1000 støtter NAS-modus for fi ldeling, FTP-server, Bluetooth-nedlastning, DDNS, osv. på Windows, 
Mac og Linux.

Hvis du vil vite mer, kan du lese i brukerhåndboken.

1. For å bruke denne funksjonen, åpne en nettleser og skriv inn IP-en til mediaspilleren.
2. Klikk på "Administrasjon" på innloggingssiden. Skriv inn administratornavnet og passordet.

Teknisk støtte 
Hvis du har spørsmål om produktet, ikke nøl med å ta kontakt med oss.

Online støtte: http://www.qnap.com/
MSN: q.support@hotmail.com
Skype: qnapskype
Forum: http://forum.qnap.com
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Pakkauksen sisältö 

Laitteistokuva

Pikaopas 
NMP-1000-verkkomediasoitin

NMP-1000

Ethernet-johto Ruuvipakkaus Pikaopas CD-ROM Kaukosäädin 2 x AAA-
alkaaliparisto

Virtajohto Muuntaja HDMI-johto AV-johto USB-johto 

1 Infrapunavastaanotin 

2 Virtapainike

3 VFD-näyttö 

4 Neljä suuntapainiketta

5 OK/ Toistopainike

6 Asetuspainike 

7 Tasavirtatulo 

8 USB-laiteportti

9 eSATA-laiteportti 

10 Tuuletin 

11 HDMI

12 Komposiittivideo 

13 S-video

14 Analoginen stereolähtö 

15 Komponentti (Y, Pb, Pr)

16 S/PDIF-koaksiaali 

17 Optinen S/PDIF

18 LAN

19 USB-isäntä

20 K-lukon turvapaikka

POWER

OK

OPTION

DC 5V/12V 

USB

eSATA

HDMI S-VIDEO Pr Pb Y OPTICAL

VIDEO R L
AUDIO

COAXIAL

USB

LAN

to PC

3 4

5

6

12

16

19

13

14

18

17

1

2

10

9

7

11

20

15

8
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Kaukosäädin 

Virta Mykistys

Audio Tekstitys
DVD-valikko

Kulma (käännä valokuva)Zoom

Hae
DVD-nimike

Kelaa eteenpäin

Hidastus

Valinnat

Tauko

Äänenvoimakkuuden lisäys

Jatka (toistoruutuun)

Taaksepäin kelaus

Äänenvoimakkuuden vähennys

Siirrä ylös

Pysäytys

Info

Seuraava valikko

Toista/ OK

Koti

Tv-lähtö

Siirry alas

Asetukset

Edellinen

Seuraava

Edellinen valikko
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Laitteiston asentaminen

Asenna kiintolevy 

Vaihe 1. Avaa kansi.

Vaihe 3.  Asenna kiintolevy levykelkkaan ja 
lukitse se neljällä ruuvilla.

Vaihe 5. Lukitse levykelkka kiinnittämällä ruuvi.

Vaihe 7. Kytke mediasoitin virtalähteeseen.

Vaihe 6.  Sulje kansi. Kun kansi suljetaan oikein, 
se napsahtaa paikalleen.

Vaihe 4. Aseta levykelkka mediasoittimeen.

Vaihe 2.  Nosta levykelkka ylös ja vedä se 
kevyesti ulos.

Voit tarvita osa seuraavista esineistä ennen kuin aloitat NMP-1000:n asentamisen:

Asenna kiintolevy (ei sisälly hintaan) NMP-1000:een seuraavien ohjeiden mukaan.

• Kiintolevyasema (NMP-1000:een asennettava)
• Televisio
• Audiovahvistin (valinnainen)

• Langallinen verkko, jossa on Internet-laajakaistayhteys 
(valinnainen)

• Tietokone (Windows XP, Vista, Mac OS X, Linux)
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Kytke NMP-100 äänilaitteseen jollakin seuraavista tavoista. 

Kytke NMP-1000 videolaitteeseen jollakin seuraavista tavoista. 

NMP-1000-verkkomediasoitin on suunniteltu toistamaan musiikin, valokuvat ja videot televisiossa ja/tai 
audiojärjestelmässä. Kytke oikeat video- ja audiolähdöt NMP-1000:sta televisioon ja/tai audiovahvistimeen.

Ääni   

Video 

HDMI

Pr Pb Y

S-VIDEO

VIDEO

DC 5V/12V 

USB

eSATA

HDMI S-VIDEO Pr Pb Y OPTICAL

VIDEO R L
AUDIO

COAXIAL

USB

LAN

to PC

HDMI

OPTICAL

COAXIAL

R L

DC 5V/12V 

USB

eSATA

HDMI S-VIDEO Pr Pb Y OPTICAL

VIDEO R L
AUDIO

COAXIAL

USB

LAN

to PC

Kytke NMP-1000 video- ja audiolähtöön

•  HDMI (TV/vahvistin)*: Kytke NMP-1000 vahvistimeen 
(jos käytettävissä) tai televisioon HDMI-johdolla. 

•  Komponentti: Kytke NMP-1000 televisioon komponenttijohdolla 
(ei sisälly pakkaukseen). Lisäksi vaaditaan audiojohto. 

•  S-video/Komposiitti:  Kytke NMP-1000 televisioon S-video-
(ei sisälly pakkaukseen) tai komposiittivideojohdolla (keltainen). 

• HDMI (vahvistin)*: Kytke NMP-1000 vahvistimeen HDMI-johdolla. 

•  (Koaksiaali/Optinen) S/PDIF: Kytke NMP-1000 televisioon 
optisella S/PDIF-johdolla tai S/PDIF-koaksiaalijohdolla (ei sisälly 
pakkaukseen). 

•  Komposiitti (audio): Kytke NMP-1000 televisioon tai analogiseen 
lähtöön, esim. vahvistimeen tai kaiuttimiin komposiittiaudiojohdoilla. 

* Video- ja audiosignaalit kulkevat samaa HDMI-johtoa pitkin, jos käytät HDMI-liitäntää. 

Vasen (valkoinen)

Oikea (punainen)
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Vaihe 1.  Aseta kaksi AAA-alkaliparistoa NMP-1000:n 
kaukosä+ätimeen.

Vaihe 2. Kytke NMP-1000 päälle kaukosäätimellä.

Vaihe 3.  Valitse oikea signaalitulo televisiota varten. (Varmista, 
että tv-tulo vastaa video- ja audiotuloa, jolla olet 
kytkenyt NMP-1000:n televisioon tai vahvistimeen.)*

Vaihe 4.  Alusta järjestelmä noudattamalla ruudun ohjeita.
Jos NMP-1000:n kiintolevy on jo alustettu NTFS-, 
FAT32- tai EXT3-tiedostomuotoon, tämä vaihe 
ohitetaan.

*  Jos televisiossa näkyy musta ruutu, paina “TV out” (tv-lähtö) –painiketta 
NMP-1000:n kaukosäätimestä. Tarkkuudeksi muuttuu 480i, 480p, 576i, 
576p. Odota, että näet oikean signaalin.Resoluutio voidaan määrittää 
manuaalisesti myöhemmin.

Valmistele järjestelmä 
Varmista, että uusi kiintolevyasema on asennettu NMP-1000:een, ennen kuin aloitat järjestelmän alustamisen.

Kun kiintolevy on alustettu, alkuvalikko tulee näkyviin. Siirry 
kohtaan "Asetukset". Valitse kieli ja määritä audiolähtö, 
videolähtö ja muita asetuksia.
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Digitaalisen sisällön hankkiminen toistettavaksi
Voit toistaa NMP-1000:lla digitaalista sisältöä paikalliselta kiintolevyltä (ei sisälly hintaan) tai paikallisverkosta.  
Valitse jokin seuraavista tavoista digitaalisen sisällön hankkimiseen toistoa varten.

Vaihe 1. Kytke NMP-1000 kotitietokoneeseen.

Vaihe 5.  Anna tietokoneen tai verkkoaseman IP-osoite. Valitse 
yhdistettävä verkkojako ja anna kirjautumistiedot.

Vaihe 6. Toista digitaalinen sisältö verkkojaosta.

* Voit kytkeä jopa 6 verkkolaitetta verkkotoistoa varten

• Toisto etätietokoneesta tai verkkoasemasta

DC 5V/12V 

USB

eSATA

HDMI S-VIDEO Pr Pb Y OPTICAL

VIDEO R L
AUDIO

COAXIAL

USB

LAN

to PC

Verkkoyhteyden käyttö 

Vaihe 2.  NMP-1000 hakee IP-osoitteen automaattisesti DHCP-
palvelusta. Jos sinun on määritettävä staattinen IP-
osoite, valitse kaukosäätimellä "Asetukset" > "Verkko" > 
"IP-asetukset" ja siirry verkkoasetuksiin.

Vaihe 3. Siirry kohtaan "Asetukset" > "Etälevy". Vaihe 4.  Valitse etälevyn numero (1-6) ja valitse verkkoyhteyden 
tyyppi (samba tai NFS).*
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Vaihe 1. Anna NMP-1000:n IP-osoite* muodossa \\IP.
Vaihe 2.  Kirjaudu NMP-1000:lla verkkojakoon joko 

samballa (Windows ja Mac) tai NFS:llä (Linux). 
(Oletuskirjautumisnimi ja salasana: admin/admin)

Vaihe 3. Kopioi digitaalinen sisältö NMP-1000:een.

Vaihe 4. Toista digitaalinen sisältö paikalliselta levyltä.

* Jos ulkoisella tallennuslaitteella on useita osioita, mediasoitin tunnistaa niistä vain kaksi ensimmäistä.

* Voit katsoa NMP-1000:n IP-osoitteen kohdasta Asetukset > Verkko > IP-asetukset.

• Toisto paikalliselta levyltä

• Käytä ulkoisen levyn tilaa (tietokonetilaa)

• Käytä ulkoisen kiintolevyn tilaa

DC 5V/12V 

USB

eSATA

HDMI S-VIDEO Pr Pb Y OPTICAL

VIDEO R L
AUDIO

COAXIAL

USB

LAN

to PC

USB

DC 5V/12V 

USB

eSATA

HDMI S-VIDEO Pr Pb Y OPTICAL

VIDEO R L
AUDIO

COAXIAL

USB

LAN

to PC

USB

eSATAto PC

Vaihe 1. Kytke NMP-1000 tietokoneeseen eSATA- tai USB 2.0 -liitännällä. Kopioi digitaalinen sisältö NMP-1000:een.
Vaihe 2. Toista digitaalinen sisältö NMP-1000:sta.

Vaihe 1. Kytke ulkoinen tallennuslaite * NMP-1000:een USB 2.0 -liitännällä.
Vaihe 2. NMP-1000 tunnistaa ulkoisen levyn automaattisesti.
Vaihe 3. Toista sisältö ulkoiselta tallennuslaitteelta.

Muut liitännät
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Kaukosäädin 
Kaukosäätimen toiminnot eri toistotiloissa (video, musiikki, valokuvat), kuvataan seuraavassa:

Videoita toistettaessa

Mykistys

Tekstitys: Vaihda tekstitysnäyttöä
DVD-valikko: 

Videoasetukset 
(esim. tekstitys, kieli)

Audio: Vaihda audiolähtö

Hae

DVD-nimike: Valitse tekstitys

Eteenpäin kelaus 
(x2, x4, x8, x16, x32)

Hidastus (x1/2, x1/4)

Valinnat:
• Lisää suosikkeihin
• Arvostele
• Poista
• Toistotila: Satunnainen, 

toistaminen (pois, toista nykyistä 
tiedostoa, toista kaikkia)

• Tiedot
• Hae
• Ulkoinen tekstitys
• Tekstityksen koodaus
• Tekstityksen ominaisuudet
• Tv-kuvasuhde
• Lukitse/Avaa

(lapsilukon ollessa päällä 
Kirjaudu)

Tauko

Palaa videoluetteloon

Toista video/ OK

Äänenvoimakkuuden lisäys

Jatka (toistoruutuun)

Taaksepäin kelaus
(x1 x2, x4, x8, x16, x32)

Äänenvoimakkuuden vähennys

Pysäytä 
(palaa videoluetteloon)

Info

Tv-lähtö

Edellinen kohtaus

Seuraava kohtaus
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Musiikkia toistettaessa

Valokuvia katsottaessa

Pysäytä 
(palaa valokuvaluetteloon)

Zoom: x2, x4, x8

Tauko

Valinnat:
• Poista
• Toistotila: Satunnainen, 
toistaminen

(pois, toista nykyistä tiedostoa, 
toista kaikkia)

• Diaesityksen ajastin 
(3 s, 5 s, 10 s)

• Tiedot
• Lukitse/Avaa

(lapsilukon ollessa päällä 
Kirjaudu)

Edellinen valokuva

Toista diaesitys/OK

Kulma (käännä 90º, 180º, 270º)

Seuraava valokuva

Palaa valokuvaluetteloon

Info

 Edellinen valokuva

Seuraava valokuva

Mykistys

Hae

Eteenpäin kelaus (x2, x4)

Valinnat:
• Poista
• Toistotila: Satunnainen, 

toistaminen 
(pois, toista nykyistä kappaletta, 
toista kaikkia)

• Tiedot
• Hae
• Lukitse/Avaa 

(lapsilukon ollessa päällä 
Kirjaudu)

Tauko

Äänenvoimakkuuden lisäys

Jatka (toistoruutuun)

Taaksepäin kelaus 
(x1, x2, x4)

Äänenvoimakkuuden vähennys

Pysäytä

Info

Koti

Palaa musiikkiluetteloon

Tv-lähtö

Edellinen kappale

Seuraava kappale
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Järjestelmän päivitys
QNAP voi julkaista uusia fi rmware-versiota epäsäännöllisesti järjestelmän parantamista varten. Lisätietoja voit 
katsoa QNAP-verkkosivustolta osoitteessa http://www.qnap.com.

Voit päivittää NMP-1000:n fi rmwaren seuraavilla kahdella tavalla:
1. Päivitä järjestelmä paikalliselta levyltä tai USB-tallennuslaitteelta.
2. Päivitä järjestelmä verkkopohjaisen rajapinnan kautta.

Huomautus: Varmista, että paikallisella levyllä tai USB-tallennuslaitteella on vähintään 256 Mt vapaata tilaa fi rmwaren image-tiedoston 
tallentamiseen, ennen kuin päivität järjestelmän. Käyttäjätilit ja järjestelmäasetukset saatetaan menettää, joten ota järjestelmästä varmuuskopio.

Huomautus: Päivitystoimenpiteessä kestää noin 10 minuuttia. 
Järjestelmä käynnistyy automaattisesti uudelleen, kun päivitys on 
valmis. ÄLÄ irrota NMP-1000:n virtajohtoa toimenpiteen aikana, 
koska se voi aiheuttaa järjestelmän kaatumisen.

Tapa 1: Päivitä NMP-1000 paikalliselta levyltä tai USB-tallennuslaitteelta
Vaihe 1.  Lataa viimeisin NMP-1000:n fi rmware QNAP-verkkosivustolta osoitteesta http://www.qnap.com/. Tallenna ja pura fi rmwaren 

image-tiedosto, esim. U_NMP-1000_20090101-1.0.0.img, NMP-1000:n paikalliselle levylle tai USB-tallennuslaitteelle.
Vaihe 2. Kytke NMP-1000 ja siihen kytketty televisio päälle.

Vaihe 3.  Valitse kaukosäätimellä "Järjestelmäasetukset" > 
"Järjestelmäpäivitys".

Vaihe 4. Valitse "Firmware-päivitys".

Vaihe 5.  Selaa tallennetun fi rmware-tiedoston sijainti ja aloita 
fi rmware-päivitys painamalla "OK".
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Huomautus: Päivitystoimenpiteessä 
kestää noin 10 minuuttia. Järjestelmä 
käynnistyy automaattisesti uudelleen, 
kun päivitys on valmis. ÄLÄ irrota NMP-
1000:n virtajohtoa toimenpiteen aikana, 
koska se voi aiheuttaa järjestelmän 
kaatumisen.

Vaihe 1. Kirjaudu NMP-1000:n verkkopohjaiseen rajapintaan järjestelmänvalvojana. Oletuksena kirjautumistunnus on admin/admin.
Vaihe 2. Siirry kohtaan "Järjestelmätyökalut" > "Järjestelmäpäivitys".

Vaihe 3. Selaa ja valitse oikea fi rmware-tiedosto.

Vaihe 4. Napsauta "Päivitä järjestelmä".

Tapa 2: Päivitä järjestelmä verkkopohjaisen rajapinnan kautta
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Oletustunnus: admin
Salasana: admin

Verkkoasematila
NMP-1000 tukee verkkoasematilaa tiedostojen jakamiseen, FPT-palvelimen käyttöön, BT-latauksiin, DDNS-
palveluun jne. Windows-, Mac- ja Linux-käyttöjärjestelmissä.

Lisätietoja voit katsoa käyttöoppaasta.

1. Voit käyttää tätä toimintoa avaamalla verkkoselaimen ja antamalla mediasoittimen IP-osoitteen.
2. Valitse kirjautumissivulta 'Järjestelmänvalvoja". Anna järjestelmänvalvojan nimi ja salasana.

Tekninen tuki 
Jos sinulla on mitään kysyttävää tuotteesta, ota meihin yhteyttä. 

Online-tuki: http://www.qnap.com/
MSN: q.support@hotmail.com
Skype: qnapskype
Foorumi: http://forum.qnap.com
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Förpackningens innehåll

Hårdvaruillustration

Snabbinstallationsguide
NMP-1000 Multimediaspelare för nätverk

NMP-1000

Ethernetkabel Skruvförpackning Snabbinstallationsguide CD-ROM Fjärrkontroll 2 x alkaliska AAA 
batterier

Strömsladd Adapter HDMI kabel AV kabel USB-kabel

1 IR mottagare

2 Strömknapp

3 VFD monitor

4 Fyrvägsknappar 

5 OK/uppspelningsknapp

6 Alternativknapp

7 DC-IND

8 USB enhetsport

9 eSATA enhetsport

10 Fläkt

11 HDMI

12 Kompositvideo

13 S-Video

14 Analog stereoutgång

15 Komponent (Y,Pb,Pr)

16 S/PDIF koaxial

17 S/PDIF optisk

18 LAN

19 USB värd

20 Nyckellås Säkerhetsöppning

POWER

OK

OPTION

DC 5V/12V 

USB

eSATA

HDMI S-VIDEO Pr Pb Y OPTICAL

VIDEO R L
AUDIO

COAXIAL

USB

LAN

to PC

3 4

5

6

12

16

19

13

14

18

17

1

2

10

9

7

11

20

15

8
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Fjärrkontroll

Strömbrytare Mute

Audio Undertexter
DVD-meny

Vinkle (rotera bild)Zoom

Sök
DVD-titel

Snabbspolning framåt

Sakta

Alternativ

Paus

Volym upp

Återuppta (uppspelningsskärm)

Spola bakåt

Volym ner

Flytta upp

Stopp

Info

Nästa meny

Spela/ OK

Hem

TV ut

Flytta ner

Inställningar

Föregående

Nästa

Föregående meny
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Installera hårdvara

Installera hårddisken

Steg 1. Öppna luckan.

Steg 3.  Installera en hårddisk på diskbrickan 
och lås fast den med fyra skruvar.

Steg 5. Fäst skriven för att låsa fast diskbrickan.

Steg 7. Anslut mediaspelaren till ett nätuttag.

Steg 6.  Stäng luckan. Ett klickljud hörs är locket 
är stängt korrekt.

Steg 4. Sätt i diskbrickan i mediaspelaren.

Steg 2.  Lyft upp diskbrickan och dra ut den 
försiktigt.

Du behöver följande innan du installerar NMP-1000:

Följ stegen nedan för att installera en hårddisk (köpes separat) i NMP-1000.

• En hårddisk (att installeras i NMP-1000)
• En TV 
• En förstärkare (tillval)

• Ett trådat nätverk med bredbandsanslutning till Internet (tillval)
• Dator (Windows XP, Vista, Mac OS X, Linux)
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Anslut NMP-1000 till ljudenheten med en av följande metoder. 

Anslut NMP-1000 till videoenheten med en av följande metoder. 

NMP-1000 spelar musik, bilder och video på TV:n och/eller ljudsystemet. Anslut rätt video- och ljuduttag på NMP-
1000 till en TV och/eller förstärkare.

Ljud  

Video 

HDMI

Pr Pb Y

S-VIDEO

VIDEO

DC 5V/12V 

USB

eSATA

HDMI S-VIDEO Pr Pb Y OPTICAL

VIDEO R L
AUDIO

COAXIAL

USB

LAN

to PC

HDMI

OPTICAL

COAXIAL

R L

DC 5V/12V 

USB

eSATA

HDMI S-VIDEO Pr Pb Y OPTICAL

VIDEO R L
AUDIO

COAXIAL

USB

LAN

to PC

Anslut NMP-1000 till Video- och ljudutgången

•  HDMI (TV/förstärkare)*: Anslut NMP-1000 till förstärkaren (om 
tillgänglig) eller till TV-apparaten med HDMI-kabeln. 

•  Komponent: Anslut NMP-1000 till TV-apparaten med 
komponentkabeln (medföljer inte i paketet). Ytterligare ljudkablar 
krävs. 

•  S-Video/komposit: Anslut NMP-1000 till din TV-apparat med 
S-Videokabeln (medföljer inte i paketet) eller kompositvideokabeln 
(gul). 

•  HDMI (förstärkare)*: Anslut NMP-1000 till förstärkaren med HDMI-
kabeln. 

•  S/PDIF (koaxial/optisk): Anslut NMP-1000 till förstärkaren med S/
PDIF koaxial- eller optiska kabeln (medföljer inte i paketet). 

•  Komposit (ljud): Anslut NMP-1000 till TV-apparaten eller analog 
utgång, t.ex. förstärkare eller högtalare med kompositljudkablarna. 

* Video- och ljudsignalerna överförs via samma HDMI-kabel om du väljer att använda HDMI-gränssnittet. 

Vänster (vit)

Höger (röd)
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Steg 1. Lägg in två AAA-batterier i fjärrkontrollen till NMP-1000. Steg 2. Använd fjärrkontrollen för att slå på NMP-1000.

Steg 3.  Välj lämplig ingång på TV:n. (Kontrollera att utgångarna 
på NMP-1000 motsvarar in- och utgångarna på TV:n 
eller förstärkaren.)*

Steg 4.  Följ anvisningarna på skärmen för att formatera systemet.
Om hårddisken på NMP-1000 redan formaterats som 
NTFS, FAT32 eller EXT3 fi lsystem, kommer detta steg 
att hoppas över. 

*  Om du ser en svart skärm på din TV, tryck på knappen ”TV out” (TV ut) på 
fjärrkontrollen till NMP-1000. Upplösningen växlar till 480i, 480p, 576i, 576p. 
Vänta tills du ser den korrekta signalen. Upplösningen kan senare ställas in 
manuellt.

Starta systemet 
Se till att en ny hårddisk installeras på NMP-1000 innan du initialiserar systemet.

När hårddisken är formaterad visas hemmenyn. Gå till 
“Inställningar”. Välj språk och ställ in utgångarna för ljud, 
video och andra inställningar.
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Hämta och spela upp digitalt innehåll
Du kan spela upp digitalt innehåll på den lokala hårddisken (köpes separat) eller från det lokala nätverket. Välj ett 
av följande sätt för att hämta och spela upp digitalt innehåll.

Steg 1. Anslut NMP-1000 till ditt hemnätverk.

Steg 5.  Ange IP-adressen till datorn eller NAS. Välj 
nätverksdelning för att ansluta och ange 
inloggningsinformation.

Steg 6.  Spela upp det digitala innehållet från de delade 
nätverksenheterna.

* Du kan ansluta upp till sex nätverksenheter för uppspelning från nätverket.

• Spela från dator eller NAS

DC 5V/12V 

USB

eSATA

HDMI S-VIDEO Pr Pb Y OPTICAL

VIDEO R L
AUDIO

COAXIAL

USB

LAN

to PC

Använd nätverksanslutning 

Steg 2.  NMP-1000 hämtar automatiskt en IP-adress från 
DHCP. Om du behöver tilldela en statisk IP-adress, gå 
med fjärrkontrollen till “Inställningar” > ”Nätverk” > ”IP-
inställningar” och ange nätverksinställningar.

Steg 3.  Gå till “Inställningar” > ”Nätverksenhet”. Steg 4.  Välj nätverksenhetens nummer (1-6) och välj 
anslutningstyp på nätverket (samba eller NFS).*
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Steg 1. Ange IP-adressen* till NMP-1000 som \\IP.
Steg 2.  Logga in nätverksdelade enheter på NMP-1000 

med samba (Windows eller Mac) eller NFS (Linux). 
(Standardinloggning och lösenord: admin/ admin)

Steg 3. Kopiera det digitala innehållet till NMP-1000.

Steg 4.  Spela upp det digitala innehållet från den lokala 
hårddisken.

* Om det fi nns fl era partitioner på den externa lagringsenheten, upptäcker mediaspelaren endast de två första partitionerna.

* IP-adressen till NMP-1000 fi nns i avsnittet Inställningar->Nätverk->IP-inställningar.

• Spela från den lokala hårddisken

• Använd läget extern hårddisk (till PC-läge)

• Använd läget extern hårddisk

DC 5V/12V 

USB

eSATA

HDMI S-VIDEO Pr Pb Y OPTICAL

VIDEO R L
AUDIO

COAXIAL

USB

LAN

to PC

USB

DC 5V/12V 

USB

eSATA

HDMI S-VIDEO Pr Pb Y OPTICAL

VIDEO R L
AUDIO

COAXIAL

USB

LAN

to PC

USB

eSATAto PC

Steg 1. Anslut NMP-1000 till din datorn med eSATA eller USB 2.0. Kopiera det digitala innehållet till NMP-1000.
Steg 2. Spela upp det digitala innehållet från NMP-1000.

Steg 1. Anslut en extern lagringsenhet* till NMP-1000 med USB 2.0.
Steg 2. NMP-1000 upptäcker den externa enheten automatiskt.
Steg 3. Spela upp det digitala innehållet från den externa lagringsenheten.

Andra anslutningar
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Fjärrkontroll
Funktionerna på fjärrkontrollen i de olika uppspelningslägena (video, musik, bilder) beskrivs nedan:

Spela video

Mute

Textning: växla testningsskärm
DVD-meny: videoinställning 

(t.ex. textning, språk)

Audio: Växla ljudutgång

Sök
DVD-titel: välj undertitel

Spola framåt (x2, x4, x8, x16, x32)

Sakta (x1/2, x1/4)

Alternativ:
• Lägg till favorites
• Hastighet
• Ta bort
• Uppspelningsläge: blanda, 
upprepa 

(av, upprepa aktuell fi l, upprepa 
alla)

• Information
• Sök
• Extern textning
• Kodning av textning
• Textningsegenskaper
• TV:ns bildkvot
• Lås/ lås upp 

(om inloggning med föräldralås)

Paus

Återvänd till videolistan

Spela video/ OK

Volym upp

Återuppta 
(uppspelningsskärm)

Spola bakåt 
(x1 x2, x4, x8, x16, x32)

Volym ner

Stopp 
(återvänd till videolistan)

Info

TV ut

Föregående scen

Nästa scen
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Spela musik

Visa bilder

Stopp (återvänd till bildlistan)

Zoom: x2, x4, x8

Paus

Alternativ:
• Ta bort
• Uppspelningsläge: Blanda, 

upprepa (av, upprepa aktuell fi l, 
upprepa alla)

• Bildspelstimer
(3 sek, 5 sek, 10 sek)

• Information
• Lås/ lås upp

(om inloggning med föräldralås)

Föregående bild

Spela bildspel/ OK

Vinkel (rotera 90º, 180º, 270º)

Nästa bild

Återvänd till bildlistan

Info

 Föregående bild

Nästa bild

Mute

Sök

Spola framåt (x2, x4)
Alternativ:
• Ta bort
• Uppspelningsläge: blanda, 
upprepa 

(av, upprepa aktuell låt, upprepa 
alla)

• Information
• Sök
• Lås/ lås upp 

(om inloggning med föräldralås)

Paus

Volym upp

Återuppta 
(uppspelningsskärm)

Spola bakåt (x1, x2, x4)

Volym ner

Stopp

Info

Hem

Återvänd till musiklistan

TV ut

Föregående låt

Nästa låt
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Systemuppdatering
QNAP släpper oregelbundet ny fast programvara som förbättrar systemet. Ytterligare information fi nns på QNAP:s 
webbplats http://www.qnap.com.

Du kan uppdatera NMP-1000 fast programvara på två sätt:
1. Uppdatera systemet från den lokala hårddisken eller en USB-lagringsenhet
2. Uppdatera systemet via det webbaserade gränssnittet.

Obs: Se till att det fi nns åtminstone 256 MB ledigt diskutrymme på den lokala hårddisken eller på USB-enheten för att spara programvarufi len innan 
systemet uppdateras. Säkerhetskopiera ditt system, eftersom användarkonton och systeminställningar kan gå förlorade.

Obs: Uppdateringen tar ungefär 10 minuter. Systemet startar om 
automatiskt när uppdateringen är slutförd. Ta INTE ut nätkabeln till 
NMP-1000 under uppdateringen för att undvika systemkrasch.

Metod 1: Uppdatera NMP-1000 från den lokala hårddisken eller en USB-lagringsenhet
Steg 1.  Ladda med den senaste NMP-1000-programvaran från QNAP:s webbplats http://www.qnap.com/. Spara och packa upp 

programvarufi len, t.ex. U_NMP-1000_20090101-1.0.0.img till den lokala disken i NMP-1000 eller på en USB-enhet.
Steg 2. Slå på NMP-1000 och anslut sedan TV:n.

Step 3. Gå till “Systeminställning” > “Systemuppdatering”. Steg 4. Välj “Uppdatera programvara”.

Steg 5.  Bläddra dit du har sparat programvarufi len och tryck på ”
OK” för att starta uppdateringen.
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Obs: Uppdateringen tar ungefär 10 
minuter. Systemet startar om automatiskt 
när uppdateringen är slutförd. Ta 
INTE ut nätkabeln till NMP-1000 
under uppdateringen för att undvika 
systemkrasch.

119

Steg 1. Logga in på NMP-1000 som administrator med det webbaserade gränssnittet. Standardinloggning är admin/ admin.
Steg 2. Gå till “Systemverktyg” > “Systemuppdatering”.

Steg 3. Bläddra och välj den rätta programvarufi len.

Steg 4. Klicka “Uppdatera systemet”.

Metod 2: Uppdatera systemet via det webbaserade gränssnittet
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Standardinloggning: admin
Lösenord: admin

NAS-läge
NMP-1000 stöder NAS-läge för fi ldelnnig, FTP-server, BT-nedladdning, DDNS osv. över Windows, Mac och Linux 
OS.

Ytterligare information fi nns i bruksanvisningen.

1. Använd funktionen genom att öppna en webbläsare och ange mediaspelarens IP.
2. Klicka på “Administration” på inloggningssidan. Ange administratörens namn och lösenord.

Teknisk support 
Om du har några frågor om produkten får du gärna kontakta oss. 

On-line Support: http://www.qnap.com/
MSN: q.support@hotmail.com
Skype: qnapskype
Forum: http://forum.qnap.com
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Pakkeindhold

Hardware-illustration

Hurtigvejledning
NMP-1000 Netværks Multimedieafspiller

NMP-1000

Ethernet kabel Pose med skruer Hurtigvejledning CD-ROM Fjernbetjening 2 stk alkaliske AAA 
batterier 

El-ledning Adapter HDMI kabel AV kabel USB kabel 

1 IR modtager 

2 Strømknap 

3 VFD skærm 

4 Fireretningsknap 

5 OK/Afspil knap

6 Funktionsknap 

7 DC-IND 

8 USB enhedsport 

9 eSATA enhedsport 

10 Ventilator

11 HDMI

12 Komposit video

13 S-video

14 Analog stereo ud

15 Komponent (Y, Pb, Pr)

16 S/PDIF koaksial

17 S/PDIF optisk

18 LAN

19 USB vært 

20 K-lås sikkerhedsåbning 

POWER

OK

OPTION

DC 5V/12V 

USB

eSATA

HDMI S-VIDEO Pr Pb Y OPTICAL

VIDEO R L
AUDIO

COAXIAL

USB

LAN

to PC

3 4

5

6

12

16

19

13

14

18

17

1

2

10

9

7

11

20

15

8
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Fjernbetjening

Strøm Tavs

Lyd Undertekst
Dvd menu

Vinkel (roter billede)Zoom

Søg
Dvd titel

Hurtigt fremad

Langsom

Valgmuligheder

Pause

Lydstyrke op

Genoptag
(til afspilningsskærm)

Tilbagespol

Lystyrke ned

Flyt op

Stop

Info

Næste menu

Afspil/ OK

Hjem

Tv ud

Flyt ned

Indstillinger

Foregående 

Næste

Foregående menu
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Installer hardwaret

Installation af Harddiskdrev

Trin 1. Åbn låget.

Trin 3.  Installer et harddiskdrev på diskbakken 
og lås den med fi re skruer.

Trin 5. Stram skruen for at låse diskbakken.

Trin 7.  Forbind medieafspilleren til strømforsyningen.

Trin 6.  Tildæk låget. Når dækslet er lukket 
korrekt, høres et klik.

Trin 4. Isæt diskbakken til medieafspilleren.

Trin 2.  Løft diskbakken og træk den forsigtigt 
ud.

Du behøver følgende for at kunne installere NMP-1000:

Følg nedenstående trin for at installere et harddiskdrev (valgfrit køb) på NMP-1000.

• Et harddiskdrev (skal installeres på NMP-1000)
• Et tv 
• En lydforstærker (valgfrit)

• Et ledningsført netværk med bredbånds internetforbindelse 
(valgfrit)

• En computer (Windows XP, Vista, Mac OS X, Linux)
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Forbind NMP-1000 til lydenheden på en af følgende måder.

Forbind NMP-1000 til videoenheden på en af følgende måder. 

NMP-1000 netværks multimedieafspilleren er beregnet til afspilning af musik, billeder og videoer på tv'et og/eller 
lydsystemet. Forbind de korrekte video- og lydudgange fra NMP-1000 til tv'et og/eller til lydforstærkeren.

Lyd  

Video 

HDMI

Pr Pb Y

S-VIDEO

VIDEO

DC 5V/12V 

USB

eSATA

HDMI S-VIDEO Pr Pb Y OPTICAL

VIDEO R L
AUDIO

COAXIAL

USB

LAN

to PC

HDMI

OPTICAL

COAXIAL

R L

DC 5V/12V 

USB

eSATA

HDMI S-VIDEO Pr Pb Y OPTICAL

VIDEO R L
AUDIO

COAXIAL

USB

LAN

to PC

Forbind NMP-1000 til Video- & Lydudgang

•  HDMI (TV/ forstærker)*: Forbind NMP-1000 til forstærkeren (hvis 
fi ndes) eller til tv’et med HDMI kablet. 

•  Komponent: Forbind NMP-1000 til tv’et med komponent-kablet 
(følger ikke med i pakken). Der kræves yderligere lydkabler.

•  S-vídeo/ komposit: Forbind NMP-1000 til tv’et med S-video- (følger 
ikke med i pakken) eller komposit videokablet (gult).

•  HDMI (forstærker)*: Forbind NMP-1000 til forstærkeren med HDMI 
kablet.

•  S/PDIF (koaksial/ optisk): Forbind NMP-1000 til forstærkeren med 
S/PDIF koaksialt eller optisk kabel (følger ikke med i pakken). 

•  Komposit (lyd): Forbind NMP-1000 til tv- eller analog udgang, f.eks. 
forstærker eller højtaler med kompositte lydkabler.

* Video- og lydsignalerne føres gennem samme HDMI kabel, hvis du vælger at bruge HDMI grænsefl aden.

Venstre (hvid)

Højre (rød)
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Trin 1.  Anbring de to alkaliske AAA batterier i NMP-1000 
fjernbetjeningen.

Trin 2.  Tænd for NMP-1000 med fjernbetjeningen.

Trin 3.  Vælg den korrekte signalindgang på tv'et. (Kontroller, 
at tv-indgangen matcher video- og lydindgangen, du 
har forbundet NMP-1000 til dit tv eller til din forstærker 
med.)*

Trin 4.  Formater systemet ved at følge instruktionerne på skærmen.
Hvis harddiskdrevet på NMP-1000 allerede er formateret 
som NTFS, FAT32 eller EXT3 fi lsystem, springes dette trin 
over.

*  Hvis du ser en sort skærm på tv’et, skal du trykke på “TV out” (TV ud) 
knappen på NMP-1000’s fjernbetjening. Opløsningen skifter til 480i, 
480p, 576i, 576p. Vent, indtil du ser det korrekte signal. Opløsningen kan 
konfi gureres manuelt på et senere tidspunkt.

Klargør Systemet
Kontroller, at et nyt harddiskdrev er installeret på NMP-1000, inden du begynder at initialisere systemet.

Når harddiskdrevet er formateret, vises hjemmemenuen. Gå 
til "Indstillinger". Vælg sprog og konfi gurer lyd-ud, video-ud 
og andre indstillinger.
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Få det digitale indhold til afspilning
NMP-1000 kan bruges til afspilning af det digitale indhold på det lokale harddiskdrev (valgfrit køb) eller fra det 
lokale netværk. Vælg en af følgende metoder til at få det digitale indhold til afspilning.

Trin 1. Forbind NMP-1000 til dit hjemmenetværk.

Trin 5.  Indtast pc'ens eller NAS's IP adresse. Vælg 
netværksdelen, der skal tilsluttes, og indtast log-ind info.

Trin 6. Afspil det digitale indhold fra netværket.

* Der kan tilsluttes op til seks netværksenheder til netværksafspilning

• Afspil fra fjern pc eller fra NAS

DC 5V/12V 

USB

eSATA

HDMI S-VIDEO Pr Pb Y OPTICAL

VIDEO R L
AUDIO

COAXIAL

USB

LAN

to PC

Brug netværksforbindelse 

Trin 2.  NMP-1000 får automatisk en IP med DHCP. Hvis 
du behøver at konfi gurere en statisk IP, skal du med 
fjernbetjeningen gå til "Indstillinger" > "Netværk" > "IP 
indstillinger" og åbne netværksindstillingerne.

Trin 3.  Gå til "Indstillinger" > "Fjerndisk". Trin 4.  Vælg et fjerndisknummer (1~6) og vælg 
netværksforbindelsestypen (samba eller NFS).*
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DanskTrin 1. Indtast NMP-1000 IP adressen * som \\IP.
Trin 2.  Log ind på netværksdelene på NMP-1000 med samba 

(Windows eller Mac) eller med NFS (Linux). (Standard 
log-ind navn og -adgangskode: admin/ admin.

Trin 3. Kopier det digitale indhold til NMP-1000.

Trin 4. Afspil det digitale indhold fra den lokale disk.

* Hvis der er fl ere partitioner på den eksterne lagerenhed, genkender medieafspilleren kun de første to partitioner.

* Du kan fi nde NMP-1000 IP-adressen i sektionen Indstillinger -> Netværk -> IP indstillinger.

• Afspil fra den lokale disk

• Brug den eksterne disktilstand (til pc-tilstand)

• Brug den eksterne HDD tilstand

DC 5V/12V 

USB

eSATA

HDMI S-VIDEO Pr Pb Y OPTICAL

VIDEO R L
AUDIO

COAXIAL

USB

LAN

to PC

USB

DC 5V/12V 

USB

eSATA

HDMI S-VIDEO Pr Pb Y OPTICAL

VIDEO R L
AUDIO

COAXIAL

USB

LAN

to PC

USB

eSATAto PC

Trin 1. Forbind NMP-1000 til din pc med eSATA eller USB 2.0 grænsefl ade. Kopier det digitale indhold til NMP-1000.
Trin 2. Afspil det digitale indhold fra NMP-1000.

Trin 1. Forbind en ekstern lagerenhed* til NMP-1000 med USB 2.0 grænsefl aden.
Trin 2. NMP-1000 fi nder automatisk den eksterne disk.
Trin 3. Afspil indholdet fra den eksterne lagerenhed.

Andre tilslutninger
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Fjernbetjening
Fjernbetjeningens funktioner i forskellige afspilningstilstande (video, musik, billeder) er beskrevet nedenfor:

Afspilning af videoer

Tavs

Undertekst: 
Skift undertekstvisningDvd menu: Video-opsætning 

(f.eks. undertekst, sprog)

Lyd: Skift lydudgang

Søg
Dvd titel: Vælg undertekst

Hurtigt fremad 
(x2, x4, x8, x16, x32)

Langsom (x1/2, x1/4)

Valgmuligheder:
• Føj til foretrukne
• Hastighed
• Slet
• Afspilningstilstand: Bland, gentag 

(fra, gentag nuværende fi l, 
gentag alt)

• Information
• Søg
• Ekstern undertekst
• Kodning af undertekst
• Undertekst-egenskaber
• TV størrelsesforhold
• Lås/ oplås

(hvis forældrekontrol log-ind)

Pause

Vend tilbage til videolisten

Afspil video/ OK

Lydstyrke op

Genoptag 
(til afspilningsskærm)

Tilbagespol 
(x1 x2, x4, x8, x16, x32)

Lydstyrke ned

Stop 
(vend tilbage til videolisten)

Info

TV ud

Foregående scene

Næste scene
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Afspilning af musik

Visning af billeder

Stop 
(vend tilbage til billedlisten)

Zoom: x2, x4, x8

Pause

Valgmuligheder:
• Slet
• Afspilningstilstand: Bland, 

gentag (fra, gentag nuværende 
fi l, gentag alt)

• Dias-show timer
(3 sek., 5 sek., 10 sek.)

• Information
• Lås/ oplås

(hvis forældrekontrol log-ind)

Foregående billede

Afspil dias-show/ OK

Vinkel (drej 90º, 180º, 270º)

Næste billede

Vend tilbage til billedlisten

Info

 Foregående billede

Næste billede

Tavs

Søg

Hurtigt fremad (x2, x4)
Valgmuligheder:
• Slet
• Afspilningstilstand: Bland, 
gentag (fra, gentag, nuværende 
sang, gentag alt)

• Information
• Søg
• Lås/ oplås 

(hvis forældrekontrol log-ind)

Pause

Lydstyrke op

Genoptag 
(til afspilningsskærm)

Tilbagespol (x1, x2, x4)

Lydstyrke ned

Stop

Info

Hjem

Vend tilbage til musiklisten

Tv ud

Foregående sang

Næste sang
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Systemopdatering
QNAP kan med jævne mellemrum udsende nyt fi rmware til systemforbedring. Gå til QNAP webstedet for 
yderligere oplysninger. http://www.qnap.com.

NMP-1000 fi rmwaret kan opdateres på følgende to måder:
1. Opdater systemet fra den lokale disk eller fra en USB lagerenhed.
2. Opdater systemet via den webbaserede grænsefl ade.

Bemærk: Inden systemopdateringen skal du kontrollere, at der er mindst 256MB ledig lagerplads på den lokale disk eller på USB lagerenheden. 
Brugerkontiene og systemindstillingerne kan gå tabt. Sikkerhedskopier systemet.

Bemærk: Opdateringen varer ca. 10 minutter. Systemet 
genstarter automatisk, når opdateringen er fuldført. For at undgå 
systemnedbrud, må du under processen IKKE fjerne NMP-1000's 
el-ledning fra stikkontakten.

Metode 1: Opdater NMP-1000 fra den lokale disk eller fra en USB lagerenhed
Trin 1.  Download det seneste NMP-1000 fi rmware fra QNAP webstedet http://www.qnap.com/. Gem og unzip fi rmware billedfi len, f.eks. 

U_NMP-1000_20090101-1.0.0.img på NMP-1000's lokale disk eller på en USB lagerenhed.
Trin 2. Tænd for NMP-1000 og det tilsluttede tv.

Trin 3.  Brug fjernbetjeningen til at gå til "Systemindstillinger" > 
"Systemopdatering".

Trin 4. Vælg "Firmware-opdatering".

Trin 5.  Gennemse til, hvor fi rmware-fi len er gemt, og tryk på 
"OK" for at begynde fi rmware-opdateringen.
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Bemærk: Opdateringen varer ca. 10 
minutter. Systemet genstarter automatisk, 
når opdateringen er fuldført. For at undgå 
systemnedbrud, må du under processen 
IKKE fjerne NMP-1000's el-ledning fra 
stikkontakten.

Trin 1. Log ind på den NMP-1000 webbaserede grænsefl ade som administrator. Standard log-ind er admin/ admin.
Trin 2. Gå til "Systemværktøjer" > "Systemopdatering".

Trin 3. Gennemse og vælg den korrekte fi rmware-fi l.

Trin 4. Klik på "Opdater system".

Metode 2: Opdater systemet via den webbaserede grænsefl ade
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Dansk Standard log-ind: admin
Adgangskode: admin

NAS tilstand
NMP-1000 understøtter NAS tilstand med hensyn til fi ldeling, FTP server, BT download, DDNS osv ved Windows, 
Mac og Linux styresystemer.

For yderligere oplysninger, se venligst bruger-.

1. For at kunne bruge denne funktion skal du åbne en webbrowser og indtaste medieafspiller IP'en.
2. Klik på "Administration" på log-ind siden. Indtast administratornavn og - adgangskode.

Teknisk Hjælp 
Hvis du har spørgsmål vedrørende produktet, beder vi dig venligst kontakte os.

Online-hjælp: http://www.qnap.com/
MSN: q.support@hotmail.com
Skype: qnapskype
Forum: http://forum.qnap.com
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Содержимое упаковки 

Иллюстрация оборудования

Краткое руководство по установке 
Сетевой мультимедийный проигрыватель NMP-1000 

NMP-1000

Кабель Ethemet Пакет с винтами Краткое руководство 
по установке

Компакт-диск Пульт дистанционног
о управления l

Щелочные 
батареи  2 х AAA

Кабель питания Адаптер Кабель HDMI Кабель AV Кабель USB 

1 Инфракрасный ресивер

2 Кнопка питания

3 Дисплей VFD

4 Четыре кнопки направления

5 Кнопка OK / Воспроизведение

6 Кнопка опции

7 DC-IN

8 Порт устройства USB

9 Порт устройства eSATA

10 Вентилятор

11 HDMI

12 Композитное видео

13 S-Video

14 Аналоговый стереовыход

15 Component (Y,Pb,Pr)

16 S/PDIF коаксиальный

17 S/PDIF оптический

18 LAN

19 Хост USB

20 Слот безопасности  K-Lock

POWER

OK

OPTION

DC 5V/12V 

USB

eSATA

HDMI S-VIDEO Pr Pb Y OPTICAL

VIDEO R L
AUDIO

COAXIAL

USB

LAN

to PC

3 4

5

6

12

16

19

13

14

18

17

1

2

10

9

7

11

20

15

8
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Пульт дистанционного управления 

Питание Отключение звука

Звук Субтитры
Меню DVD

Ракурс 
(поворот фотографии)

Увеличение

Поиск
Заголовок DVD

Перемотка вперед

Медленно

Параметры

Пауза

Увеличение громкости

Возобновить 
(воспроизведение)

Перемотка назад

Уменьшение громкости

Переместить вверх

Стоп

Информация

Следующее меню

Пуск, OK

Главное меню

ТВ-выход

Переместить вниз

Настройки

Назад

Далее

Предыдущее меню
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Установка оборудования

Установите жесткий диск

Шаг 1. Откройте крышку.

Шаг 3.  Установите жесткий диск в лоток и за
крепите его 4 винтами.

Шаг 5.  Затяните винт для фиксации лотка ди
ска.

Шаг 7.  Подключите мультимедийный проигры
ватель к электрической сети.

Шаг 6.   Закройте крышку. Если она закрыта п
равильно, раздастся щелчок.

Шаг 4. Вставьте лоток диска в медиаплеер.

Шаг 2.  Поднимите лоток диска и аккуратно и
звлеките его.

Перед началом установки проигрывателя NMP-1000 может потребоваться указанное ниже оборудование.

Для установки жесткого диска (приобретается отдельно) в проигрыватель NMP-1000 выполните приведенные ниже шаги.

• Жесткий диск (для установки в проигрыватель NMP-1000)
• Телевизор 
• Усилитель звука (дополнительно)

• Проводная сеть с широкополосным подключением к Интер
нету (дополнительно)

• Компьютер (Windows XP, Vista, Mac OS X, Linux)
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Подключите NMP-1000 к аудиоустройству одним из следующих спсобов.

Подключите NMP-1000 к видеоустройству одним из следующих способов. 

Сетевой мультимедийный проигрыватель NMP-1000 предназначен для воспроизведения музыки, фотогра
фий и видеозаписей на телевизоре и (или) аудиосистеме. Подключите должным образом видео- и аудиовы
ходы проигрывателя NMP-1000 к телевизору и (или) усилителю звука.

Аудио 

Видео  

HDMI

Pr Pb Y

S-VIDEO

VIDEO

DC 5V/12V 

USB

eSATA

HDMI S-VIDEO Pr Pb Y OPTICAL

VIDEO R L
AUDIO

COAXIAL

USB

LAN

to PC

HDMI

OPTICAL

COAXIAL

R L

DC 5V/12V 

USB

eSATA

HDMI S-VIDEO Pr Pb Y OPTICAL

VIDEO R L
AUDIO

COAXIAL

USB

LAN

to PC

Подключите NMP-1000 к выходу видео и аудио

•  HDMI (TV/усилитель)*: Подключите NMP-1000 к усилителю (пр
и наличии) или телевизору при помощи кабеля HDMI. 

•  Компонент: Подключите NMP-1000 к телевизору с помощью к
омпонентного кабеля (не предоставляется). Требуются допол
нительные аудиокабели. 

•  S-Video/Композитный: Подключите NMP-1000 к телевизору с п
омощью кабеля S-Video (не предоставляется) или композитно
го видеокабеля (желтый). 

•  HDMI (усилитель)*: Подключите NMP-1000 к усилителю при по
мощи кабеля HDMI. 

•   S/PDIF (коаксиальный/оптический) Подключите NMP-1000 к ус
илителю с помощью коаксиального или оптического кабеля S/
PDIF (не предоставляется). 

•  Композитный (аудио): Подключите NMP-1000 к телевизору ил
и аналоговому выходу, например, усилителю, либо динамику 
при помощи композитных аудиокабелей.

* Видео- и аудиосигналы передаются по одному кабелю HDMI, если выбрать интерфейс HDMI. 

Левый (белый)

Правый (красный)
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Шаг 1.  Установите в пульт ДУ проигрывателя NMP-1000 две 
щелочные батареи типоразмера AAA.

Шаг 2.  С помощью пульта ДУ включите проигрыватель NMP-
1000.

Шаг 3.  Выберите соответствующий вход на телевизоре. (Убеди
тесь, что выбранный вход телевизора соответствует вид
ео- и аудиовходу, использованному для подключения пр
оигрывателя NMP-1000 к телевизору или усилителю.)*

Шаг 4.  Следуйте инструкциям на экране для форматирования системы.
Если жесткий диск на NMP-1000 уже отформатирван как 
файловая система NTFS, FAT32 или EXT3, данный шаг б
удет пропущен.

*  Если вы видите темный экран на телевизоре, нажмите кнопку “TV out” (Т
В-выход) на ПДУ NMP-1000. Разрешение переключается на 480i, 480p, 
576i, 576p. Подождите, пока появится правильный сигнал.Разрешение 
можно настроить вручную позднее.

Инициализируйте систему
Перед включением системы, убедитесь, что в проигрывателе NMP-1000 установлен жесткий диск.

После выполнения форматирования жесткого диска ото
бразится главное меню. Перейдите к меню «Настройки». 
Выберите язык и настройте аудиовыход, видеовыход и д
ругие параметры.
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Получение цифровых файлов для воспроизведения
Можно использовать проигрыватель NMP-1000 для воспроизведения цифровых файлов с локального жесткого диска (приобретается 
отдельно) или из локальной сети. Выберите один из приведенных ниже способов получения цифровых файлов для воспроизведения.

Шаг 1.  Подключите проигрыватель NMP-1000 к домашней се
ти.

Шаг 5.  Введите IP–адрес компьютера или NAS-системы. Выбе
рите общую сетевую папку для подключения и введите 
данные для входа в систему.

Шаг 6.  Начните воспроизведение цифровых файлов из сетев
ых папок.

* Можно подключить до 6 сетевых устройств для воспроизведения из сети

• Воспроизведение с удаленного компьютера или NAS-системы

DC 5V/12V 

USB

eSATA

HDMI S-VIDEO Pr Pb Y OPTICAL

VIDEO R L
AUDIO

COAXIAL

USB

LAN

to PC

Использование сетевого подключения 

Шаг 2.  Проигрыватель NMP-1000 автоматически получит IP-а
дрес с помощью DHCP. При необходимости настройки 
статического IP-адреса при помощи пульта ДУ выберит
е меню «Настройки» > «Сеть» > «Параметры IP» и вве
дите параметры сети.

Шаг 3. Перейдите к меню «Настройки» > «Удаленный диск». Шаг 4.  Выберите номер удаленного диска (1 – 6) и тип сетевог
о подключения (samba или NFS).*
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Шаг 1.  Введите в адресную строку IP-адрес* проигрывателя 
NMP-1000 в формате: \\IP-адрес.

Шаг 2.  Войдите в общие сетевые паки на проигрывателе NMP-
1000 посредством протокола samba (Windows и Mac) и
ли NFS (Linux). (По умолчанию имя пользователя и пар
оль: «admin» и «admin».)& password: admin/ admin)

Шаг 3.  Скопируйте цифровые файлы на проигрыватель NMP-
1000.

Шаг 4.  Начните воспроизведение цифровых файлов с локаль
ного диска.

* При наличии нескольких разделов на внешнем запоминающем устройстве мультимедийный проигрыватель распознает только два первых раздела.

*  IP-адрес проигрывателя NMP-1000 можно найти в меню «Настройки» > «Сеть» > «Параметры IP».

• Воспроизведение с локального диска

• Использование режима внешнего диска (подключение к компьютеру)

• Использование внешнего жесткого диска

DC 5V/12V 

USB

eSATA

HDMI S-VIDEO Pr Pb Y OPTICAL

VIDEO R L
AUDIO

COAXIAL

USB

LAN

to PC

USB

DC 5V/12V 

USB

eSATA

HDMI S-VIDEO Pr Pb Y OPTICAL

VIDEO R L
AUDIO

COAXIAL

USB

LAN

to PC

USB

eSATAto PC

Шаг 1.  Подключите проигрыватель NMP-1000 к компьютеру посредством интерфейса eSATA или USB 2.0. Скопируйте ци
фровые файлы на проигрыватель NMP-1000.

Шаг 2.  Начните воспроизведение цифровых файлов с проигрывателя NMP-1000.Step 2. Play the digital contents from the 
NMP-1000.

Шаг 1.  Подключите внешнее запоминающее устройство* к проигрывателю NMP-1000 посредством интерфейса 
USB 2.0.

Шаг 2. Проигрыватель NMP-1000 автоматически обнаружит внешний диск.
Шаг 3. Начните воспроизведение файлов с внешнего запоминающего устройства.

Другие подключения
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Пульт дистанционного управления
Ниже приведено описание функций пульта ДУ в различных режимах воспроизведения (видеозаписи, музыка, фотографии).

Просмотр видеозаписей

Отключение звука

Субтитры: переключение отображен
ия субтитров

Меню DVD: настройка видео 
(например субтитры, язык)

Звук: 
переключение аудиовыхода

Поиск

Заголовок DVD: 
выбор субтитров

Перемотка вперед
 (x2, x4, x8, x16, x32)

Медленно (x1/2, x1/4)

Параметры:
• Add to favorites (Добавить в «Избран

ное»)
• Оценка
• Удалить
• Режим воспроизведения: Случайны

й порядок, Повтор 
(выкл., повтор текущего файла, пов
тор всех)

• Информация
• Поиск
• Внешние субтитры
• Кодировка субтитров
• Свойства субтитров
• Формат ТВ-изображения
• Блокировка/разблокирование 

(при активации функции родительс
кого контроля отображается запрос 
на вход в систему)

Пауза

Возврат к списку видеозаписей

Воспроизведение видео, OK

Увеличение громкости

Возобновить (воспроизведение)

Перемотка назад 
(x1 x2, x4, x8, x16, x32)

Уменьшение громкости

Стоп
 (возврат к списку видеозаписей

Информация

ТВ-выход

Предыдущая сцена

Следующая сцена
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Воспроизведение музыки

Просмотр фотографий

Стоп 
(возврат к списку фотографий)

Увеличение: x2, x4, x8

Пауза Параметры:
• Удалить
• Режим воспроизведения: Слу

чайный порядок, Повтор 
(выкл., повтор текущего файла, 
повтор всех)

• Таймер слайд-шоу 
(3 с, 5 с, 10 с)

• Информация
• Блокировка/разблокирование 

(при активации функции роди
тельского контроля отобража
ется запрос на вход в систему)

Предыдущая фотография

Запуск слайд-шоу, OK

Угол 
(поворот на 90°, 180°, 270°)

Следующая фотография

Возврат к списку 
фотографий

Информация

 Предыдущая фотография

Следующая фотография

Отключение звука

Поиск

Перемотка вперед (x2, x4)
Параметры:
• Удалить
• Режим воспроизведения: Слу

чайный порядок, Повтор 
(выкл., повтор текущей компози
ции, повтор всех)

• Информация
• Поиск
• Блокировка/разблокирование 

(при активации функции родит
ельского контроля отображает
ся запрос на вход в систему)

Пауза

Увеличение громкости

Возобновить 
(воспроизведение)

Перемотка назад 
(x1, x2, x4)

Уменьшение громкости

Стоп

Информация

Главное меню

Возврат к списку музык
альных композиций

ТВ-выход

Предыдущая композиция

Следующая композиция
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Обновление системы
Компания QNAP может время от времени выпускать новое встроенное ПО для усовершенствования систе
мы. Более подробные сведения можно получить на веб-сайте QNAP по адресу http://www.qnap.com.

Можно обновить встроенное ПО проигрывателя NMP-1000 двумя приведенными ниже способами.
1. Обновление системы с локального диска или USB-накопителя.
2. Обновление системы посредством веб-интерфейса.

Примечание. Перед обновлением системы убедитесь в наличии как минимум 256 Мб свободного пространства на локальном диске или 
USB-накопителе для сохранения файла образа встроенного ПО. С целью предотвращения потери учетных записей пользователей и наст
роек системы необходимо выполнить резервное копирование данных системы.

Примечание. Процесс обновления займет около 10 минут. Сис
тема перезапустится после завершения обновления. Во избеж
ание сбоя системы ЗАПРЕЩАЕТСЯ отключать кабель питания 
проигрывателя NMP-1000 от сети во время выполнения обнов
ления.

Способ 1. Обновление встроенного ПО проигрывателя NMP-1000 с локального диска или USB-накопителя

Шаг 1.  Загрузите последнюю версию встроенного ПО NMP-1000 с веб-сайта QNAP по адресу http://www.qnap.com/. Сохраните и 
распакуйте файл образа встроенного ПО, например U_NMP-1000_20090101-1.0.0.img, на локальный диск проигрывателя 
NMP-1000 или USB-накопитель.

Шаг 2.  Включите проигрыватель NMP-1000 и подключенный телевизор.

Шаг 3.  С помощью пульта ДУ перейдите к меню «Обновление 
системы» >.

Шаг 4.  Выберите пункт «Обновление ПО».

Шаг 5.  Выберите папку с сохраненным файлом образа и наж
мите кнопку «OK» для запуска обновления встроенно
го ПО.
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Примечание. Процесс обновления займ
ет около 10 минут. Система перезапуст
ится после завершения обновления. Во 
избежание сбоя системы ЗАПРЕЩАЕТ
СЯ отключать кабель питания проигры
вателя NMP-1000 от сети во время вып
олнения обновления.

Шаг 1.  Войдите в веб-интерфейс проигрывателя NMP-1000 с правами администратора. По умолчанию имя пользователя и пар
оль: admin/ admin.

Шаг 2. Перейдите к меню «Системные средства» > «Обновление системы».
Шаг 3. Найдите и выберите соответствующий файл образа встроенного ПО.

Шаг 4. Нажмите «Обновить систему».

Способ 2. Обновление системы посредством веб-интерфейса
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Имя пользователя по умолчанию: admin
Пароль: admin

Режим NAS
Проигрыватель NMP-1000 поддерживает режим NAS для общего доступа к файлам, FTP-сервера, BT-загру
зки, DDNS и т.д. в ОС Windows, Mac и Linux.

Подробную информацию см. в руководстве пользователя.

1. Для использования этой функции откройте веб-браузер и введите IP-адрес мультимедийного проигрывателя.
2. Нажмите ссылку «Администрирование» на странице входа в систему. Введите имя и пароль администратора.

Техническая поддержка 
Если у Вас снова возникнут вопросу по продукту, свяжитесь с нами.

Онлайновая поддержка: http://www.qnap.com/
MSN: q.support@hotmail.com
Skype: qnapskype
Форум: http://forum.qnap.com
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Zawartość opakowania 

Ilustracja sprzętu

Instrukcja szybkiej instalacji 
Sieciowy odtwarzacz multimediów NMP-1000

NMP-1000

Kabel Ethernet Zestaw śrub Instrukcja szybkiej 
instalacji 

CD-ROM Pilot zdalnego 
sterowania

Bateria alkaliczna 
AAA x 2

Przewód zasilający Adapter Kabel HDMI Kabel AV Kabel USB

1 Odbiornik podczerwieni 

2 Przycisk zasilania 

3 Wyświetlacz VFD 

4 Cztery przyciski kierunkowe

5 Przycisk OK/Play (Odtwarzaj)

6 Przycisk Option (Opcja)

7 DC-IN  (Wejście prądu stałego)

8 Port urządzenia USB

9 Port urządzenia eSATA

10 Wentylator

11 HDMI

12 Composite Video

13 S-Video

14 Analogowe wyjście stereo

15 Component (Y,Pb,Pr)

16 Koncentryczny S/PDIF

17 Optyczny S/PDIF

18 LAN

19 Host USB

20 Gniazdo zabezpieczenia K-Lock

POWER

OK

OPTION

DC 5V/12V 

USB

eSATA

HDMI S-VIDEO Pr Pb Y OPTICAL

VIDEO R L
AUDIO

COAXIAL

USB

LAN

to PC

3 4

5

6

12

16

19

13

14

18

17

1

2

10

9

7

11

20

15

8
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Pilot zdalnego sterowania 

Zasilanie Wyciszenie

Audio Napisy
Menu DVD

Kąt (obrót zdjęcia)Powiększenie

Szukaj
Tytuł DVD

Szybkie do przodu

Wolne

Opcje

Pauza

Zwiększenie głośności

Wznowienie 
(do ekranu odtwarzania)

Przewiń

Zmniejszenie głośności

Przesuń w górę

Zatrzymaj

Informacje

Następne menu

Odtwarzaj /OK

Początek

Wyjście TV

Przesuń w dół

Ustawienia

Poprzedni

Następny

Poprzednie menu
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Instalacja sprzętu

Instalacja dysku twardego

Czynność 1. Otwórz pokrywę.

Czynność 3.  Zainstaluj dysk twardy na tacy 
dysku i zamocuj czterema śrubami.

Czynność 5.  Dokręć śrubę, aby zamocować 
tacę dysku.

Czynność 7.  Podłącz odtwarzacz multimediów 
do zasilania.

Czynność 6.  Załóż pokrywę. Prawidłowe 
zamkniecie pokrywy 
sygnalizowane jest kliknięciem.

Czynność 4.  Włóż tacę dysku do odtwarzacza 
multimediów.

Czynność 2.  Unieś tacę dysku i wyciągnij ją 
delikatnie.

Przed rozpoczęciem instalacji NMP-1000 należy wykonać następujące czynności:

Wykonaj podane poniżej czynności w celu instalacji dysku twardego (zakup opcjonalny) w NMP-1000.

• Dysk twardy (do zainstalowania w NMP-1000)
• TV
• Wzmacniacz audio (opcjonalny)

• Sieć przewodowa z szerokopasmowym połączeniem 
z Internetem (opcjonalny)

• Komputer (Windows XP, Vista, Mac OS X, Linux)
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Podłącz NMP-1000 do urządzenia audio jedną z następujących metod.

Podłącz NMP-1000 do urządzenia video używając jednej z następujących metod.

Sieciowy odtwarzacz multimediów NMP-1000 jest przeznaczony do odtwarzania muzyki, zdjęć i video na 
telewizorze i/lub w systemie audio. Podłącz prawidłowe wyjścia video i audio z NMP-1000 do telewizora i/lub 
wzmacniacza audio.

Audio 

Video 

HDMI

Pr Pb Y

S-VIDEO

VIDEO

DC 5V/12V 

USB

eSATA

HDMI S-VIDEO Pr Pb Y OPTICAL

VIDEO R L
AUDIO

COAXIAL

USB

LAN

to PC

HDMI

OPTICAL

COAXIAL

R L

DC 5V/12V 

USB

eSATA

HDMI S-VIDEO Pr Pb Y OPTICAL

VIDEO R L
AUDIO

COAXIAL

USB

LAN

to PC

Podłączenie NMP-1000 do wyjścia video i audio

•  HDMI (TV/wzmacniacz)*: Podłącz NMP-1000 do wzmacniacza 
(jeśli jest dostępny) lub do TV kablem HDMI.

•  Component: Podłącz NMP-1000 do TV kablem Component (nie 
znajduje się w opakowaniu). Wymagane są dodatkowe kable 
audio.

•  S-Video/Composite: Podłącz NMP-1000 do TV kablem S-Video 
(nie znajduje się w opakowaniu) lub kablem composite video 
(żółty).

•  HDMI (wzmacniacz)*: Podłącz NMP-1000 do wzmacniacza 
kablem HDMI.

•  S/PDIF (Koncentryczny/Optyczny): Podłącz NMP-1000 do 
wzmacniacza koncentrycznym lub optycznym kablem S/PDIF (nie 
znajduje się w opakowaniu).

•  Composite (audio): Podłącz NMP-1000 do TV lub do wyjścia 
analogowego, np. wzmacniacza lub głośnika kablami Composite 
audio.

* Po wybraniu do używania interfejsu HDMI, sygnały video i audio są przenoszone tym samym kablem HDMI. 

Lewy (biały)

Prawy (czerwony)
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Czynność 1.  Włóż dwie baterie alkaliczne AAA do pilota 
zdalnego sterowania NMP-1000.

Czynność 2.  Użyj pilota zdalnego sterowania do włączenia 
NMP-1000.

Czynność 3.  Wybierz prawidłowy sygnał wejścia w telewizorze. 
(Upewnij się, że wejście TV pasuje do wejścia video 
i audio przez które NMP-1000 jest podłączony do 
telewizora lub wzmacniacza.)*

Czynność 4.  Wykonaj instrukcje ekranowe w celu sformatowania systemu.
Jeśli dysk twardy NMP-1000 został już sformatowany w 
systemie plików NTFS, FAT32 lub EXT3, ten krok można 
pominąć. 

*  Jeśli wyświetlany jest pusty ekran TV, naciśnij przycisk “TV out” (Wyjście 
TV) na pilocie zdalnego sterowania NMP-1000. Nastąpi przełączenie 
rozdzielczości do wartości 480i, 480p, 576i, 576p. Zaczekaj na wyświetlenie 
prawidłowego sygnału. Rozdzielczość można skonfi gurować ręcznie 
później.

Inicjowanie systemu 
Przed zainicjowaniem systemu należy upewnić się, że w NMP-1000 zainstalowany został nowy dysk twardy.

Po sformatowaniu dysku twardego, pokazane zostanie 
menu początkowe. Przejdź do “Ustawienia”. Wybierz język i 
skonfi guruj wyjście audio, wyjście video i inne ustawienia.
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Uzyskaj treści cyfrowe do odtwarzania
NMP-1000 można użyć do odtwarzania treści cyfrowych z lokalnego dysku twardego (opcjonalny zakup) lub z 
sieci lokalnej. Wybierz jeden z następujących sposobów uzyskania treści cyfrowych do odtwarzania.

Czynność 1. Podłącz NMP-1000 do sieci domowej.

Czynność 5.  Wprowadź adres IP komputera PC lub NAS. 
Wybierz udział sieciowy do połączenia i wprowadź 
informacje logowania.

Czynność 6. Odtwarzaj treści cyfrowe z udziałów sieciowych.

* Do odtwarzania sieciowego można podłączyć do 6 urządzeń sieciowych

• Odtwarzaj z komputera PC lub NAS

DC 5V/12V 

USB

eSATA

HDMI S-VIDEO Pr Pb Y OPTICAL

VIDEO R L
AUDIO

COAXIAL

USB

LAN

to PC

Użyj połączenie sieciowe

Czynność 2.  NMP-1000 uzyskuje IP automatycznie przez DHCP. 
Jeśli wymagana jest konfi guracja statycznego 
adresu IP, użyj pilota zdalnego sterowania, aby 
przejść do “Ustawienia” > “Sieć”> “Ustawienia IP” i 
wprowadź ustawienia sieci.

Czynność 3.  Przejdź do “Ustawienia” > “Zdalny dysk”. Czynność 4.  Wybierz numer zdalnego dysku (1~6) i wybierz typ 
połączenia sieciowego (samba lub NFS).*
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Czynność 1. Wprowadź adres IP NMP-1000* jako \\IP.
Czynność 2.  Zaloguj do udziałów sieciowych NMP-1000 poprzez 

samba (Windows lub Mac) lub NFS (Linux). 
(Domyślna nazwa logowania i hasło: admin/ admin)

Czynność 3. Skopiuj treści cyfrowe do NMP-1000.

Czynność 4. Odtwórz treści cyfrowe z lokalnego dysku.

* Jeśli na zewnętrznym urządzeniu pamięci znajduje się wiele partycji, odtwarzacz multimediów rozpoznaje wyłącznie pierwsze dwie partycje.

* Adres IP NMP-1000 IP znajduje się w części Ustawienia ->Sieć->Ustawienia IP.

• Odtwarzaj z dysku lokalnego

• Użyj tryb zewnętrznego dysku (tryb do PC)

• Użyj tryb zewnętrznego dysku twardego

DC 5V/12V 

USB

eSATA

HDMI S-VIDEO Pr Pb Y OPTICAL

VIDEO R L
AUDIO

COAXIAL

USB

LAN

to PC

USB

DC 5V/12V 

USB

eSATA

HDMI S-VIDEO Pr Pb Y OPTICAL

VIDEO R L
AUDIO

COAXIAL

USB

LAN

to PC

USB

eSATAto PC

Czynność 1. Podłącz NMP-1000 do komputera PC przez interfejs eSATA lub USB 2.0. Skopiuj treści cyfrowe do NMP-1000.
Czynność 2. Odtwórz treści cyfrowe z NMP-1000.

Czynność 1. Podłącz zewnętrzne urządzenie pamięci* do NMP-1000 przez interfejs USB 2.0.
Czynność 2. NMP-1000 automatycznie wykrywa zewnętrzny dysk twardy.
Czynność 3. Odtwórz treści z zewnętrznego urządzenia pamięci.

Inne połączenia
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Pilot zdalnego sterowania
Funkcje pilota zdalnego sterowania w różnych trybach odtwarzania (video, muzyka, zdjęcia) są opisane poniżej:

Odtwarzanie video

Wyciszenie

Napisy: 
Przełącz wyświetlanie napisówMenu DVD: Ustawienia video 

(tj. napisy, język)

Audio: Przełącz wyjście audio

Szukaj
Tytuł DVD: Wybierz napisy

Szybkie do przodu 
(x2, x4, x8, x16, x32)

Wolne (x1/2, x1/4)

Opcje:
• Dodaj do ulubionych
• Klasyfi kacja
• Usuń
• Tryb odtwarzania: Losowe, 

Powtarzaj (wyłącz, powtórz 
bieżący plik, powtórz wszystko)

• Informacje
• Szukaj
• Zewnętrzne napisy
• Szyfrowanie napisów
• Właściwości napisów
• Współczynnik kształtu TV
• Zablokuj/ Odblokuj 

(po zalogowaniu kontroli 
rodzicielskiej)

Pauza

Powrót do listy video

Odtwarzaj video/ OK

Zwiększenie głośności

Wznowienie 
(do ekranu odtwarzania)

Przewiń 
(x1 x2, x4, x8, x16, x32)

Zmniejszenie głośności

Zatrzymaj 
(powrót do listy video)

Informacje

Wyjście TV

Poprzednia scena

Następna scena
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Odtwarzanie muzyki

Widok zdjęć

Zatrzymaj 
(powrót do listy zdjęć)

Powiększenie: x2, x4, x8

Pauza
Opcje:
• Usuń
• Tryb odtwarzania: Losowe, 

Powtarzaj (wyłącz, powtórz 
bieżący plik, powtórz wszystko)

• Timer pokazu slajdów 
(3 sek., 5 sek., 10 sek.)

• Informacje
• Zablokuj/ Odblokuj 

(po zalogowaniu kontroli 
rodzicielskiej)

Poprzednie zdjęcie

Odtwarzaj pokaz slajdów/ OK

Kąt (obrót 90º, 180º, 270º)

Następne zdjęcie

Powrót do listy zdjęć

Informacje

 Poprzednie zdjęcie

Następne zdjęcie

Wyciszenie

Szukaj

Szybkie do przodu (x2, x4)

Opcje:
• Usuń
• Tryb odtwarzania: Losowe, 

Powtarzaj (zamknij, powtarzaj 
bieżącą piosenkę, powtarzaj 
wszystko)

• Informacje
• Szukaj
• Zablokuj/ Odblokuj 

(po zalogowaniu kontroli 
rodzicielskiej)

Pauza

Zwiększenie głośności

Wznowienie 
(do ekranu odtwarzania)

Przewiń (x1, x2, x4)

Zmniejszenie głośności

Zatrzymaj

Informacje

Początek

Powróć do listy muzyki

Wyjście TV

Poprzednia piosenka

Następna piosenka
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Aktualizacja systemu
QNAP może nieregularnie udostępniać nowy fi rmware dla poprawienia działania systemu. Aby uzyskać dalsze 
informacje można uzyskać stronę sieci web QNAP http://www.qnap.com.

Firmware NMP-1000 można zaktualizować dwiema następującymi metodami:
1. Zaktualizuj system z dysku lokalnego lub z urządzenia pamięci USB.
2. Zaktualizuj system przez interfejs oparty o sieć web.

Uwaga: Przed aktualizacją systemu należy upewnić się, że na lokalnym dysku lub w urządzeniu pamięci USB jest co najmniej 256MB wolnego 
miejsca, na zapis pliku z obrazem fi rmware. Konta użytkownika i ustawienia systemu mogą zostać utracone, należy wykonać kopię zapasową 
systemu.

Uwaga: Proces aktualizacji trwa około 10 minut. Ponowne 
uruchomienie systemu zostanie wykonane automatycznie po 
zakończeniu aktualizacji. NIE należy odłączać kabla zasilającego 
NMP-1000 w czasie procesu, aby uniknąć awarii systemu.

Metoda 1: Zaktualizuj NMP-1000 z dysku lokalnego lub z urządzenia pamięci USB
Czynność 1.  Pobierz najnowszy fi rmware NMP-1000 ze strony sieci web QNAP http://www.qnap.com/. Zapisz i rozpakuj plik z obrazem 

fi rmware, tj. U_NMP-1000_20090101-1.0.0.img na dysku lokalnym NMP-1000 lub w urządzeniu pamięci USB.
Czynność 2. Włącz NMP-1000 i podłączony telewizor.

Czynność 3.  Użyj pilota zdalnego sterowania, aby przejść do 
“Ustawienia systemu” > “Aktualizacja systemu”.

Czynność 4. Wybierz “Aktualizacja fi rmware”.

Czynność 5.  Przeglądaj zasoby w celu wyszukania miejsca 
do zapisu pliku fi rmware i naciśnij “OK”, aby 
uruchomić aktualizację fi rmware.
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Uwaga: Proces aktualizacji trwa około 10 
minut. System uruchomi się automatycznie 
po zakończeniu aktualizacji. NIE należy 
odłączać kabla zasilającego NMP-1000 
w czasie procesu, aby uniknąć awarii 
systemu.

Czynność 1. Zaloguj w interfejsie NMP-1000 opartym o sieć web jako administrator. Domyślna nazwa logowania to admin/ admin.
Czynność 2. Przejdź do “Narzędzia systemowe” > “Aktualizacja systemu”.

Czynność 3. Przeglądaj zasoby i wybierz prawidłowy plik fi rmware.

Czynność 4. Kliknij “Aktualizacja systemu”.

Metoda 2: Aktualizuj system przez interfejs oparty o sieć web
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Domyślny login: admin
Hasło: admin

Tryb NAS
NMP-1000 obsługuje tryb NAS do współdzielenia plików, serwera FTP, pobierania BT, DDNS, itd. w systemie 
operacyjnym Windows, Mac i Linux.

Dalsze informacje znajdują się w podręczniku użytkownika.

1. Aby użyć tę funkcję, otwórz przeglądarkę sieci web i wprowadź IP odtwarzacza multimediów.
2. Kliknij “Administracja” na stronie logowania. Wprowadź nazwę administratora i hasło.

Pomoc techniczna  
W przypadku pytań dotyczących produktu, prosimy o kontakt. 

Pomoc on-line: http://www.qnap.com/
MSN: q.support@hotmail.com
Skype: qnapskype
Forum: http://forum.qnap.com
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Paketin İçindekiler

Donanım Resmi

Hızlı Kurulum Kılavuzu
NMP-1000 Ağ Çoklu ortam Oynatıcısı

NMP-1000

Ethernet kablosu Vida Paketi Hızlı Kurulum 
Kılavuzu

CD-ROM Uzaktan kumanda 2 adet alkalin 
AAA pil

Güç kablosu Adaptör HDMI kablosu AV kablosu USB kablosu

1 IR Alıcı

2 Güç Düğmesi

3 VFD Ekranı

4 Dört Yön Düğmesi

5 Tamam / Oynat tuşu

6 Seçenek Düğmesi

7 DC IN

8 USB Aygıt Yuvası

9 eSATA Aygıt Yuvası

10 Fan

11 HDMI

12 Kompozit Video

13 S-Video

14 Analog Stereo Çıkış

15 Komponent (Y, Pb, Pr)

16 Koaksiyel S/PDIF

17 Optik S/PDIF

18 LAN

19 USB sunucu

20 K-Kilidi Emniyet Yuvası

POWER

OK

OPTION

DC 5V/12V 

USB

eSATA

HDMI S-VIDEO Pr Pb Y OPTICAL

VIDEO R L
AUDIO

COAXIAL

USB

LAN

to PC

3 4

5

6

12

16

19

13

14

18

17

1

2

10

9

7

11

20

15

8
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Uzaktan Kumanda

Güç Sessiz

Ses Altyazı
DVD Menü

Açı (fotoğrafı döndürün)Yakınlaştır

Ara
DVD Başlığı

Hızlı ileri alma

Yavaşlat

Seçenekler

Duraklat

Ses seviyesini arttır

Devam et (oynatım ekranına)

Geri Sar

Ses seviyesini azalt

Yukarı taşı

Durdur

Bilgi

Sonraki menü

Oynat / Tamam

Ana sayfa

TV çıkışı

Aşağı taşı

Ayarlar

Önceki 

Sonraki

Önceki Menü
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Donanımı Kurma

Sabit Diski Takma

Adım 1. Kapağı açın.

Adım 3.  Disk tepsisi üzerine bir sabit disk takın 
ve dört vidayla sabitleyin.

Adım 5.  Disk tepsisini kilitlemek için vidayı 
sıkın.

Adım 7.  Ortam oynatıcısını güç kaynağına 
bağlayın.

Adım 6.  Kapağı örtün. Kapak doğru olarak 
kapatıldığında bir klik sesi duyulacaktır.

Adım 4. Disk tepsisini ortam oynatıcısına takın.

Adım 2.  Disk tepsisini yukarı kaldırın ve nazikçe 
dışarı çekin.

NMP-1000'i kurmaya başlamadan önce, aşağıdakilere ihtiyacınız olabilir:

Bir sabit diski (isteğe bağlıdır) NMP-1000 üzerine takmak için lütfen aşağıdaki adımları takip edin.

• Bir sabit disk sürücü (NMP-1000'in içine takılır)
• Bir TV 
• Bir ses dalgası yükselticisi (isteğe bağlı)

• Geniş bant İnternet bağlantısına sahip kablolu bir ağ 
(isteğe bağlı)

• Bilgisayar (Windows XP, Vista, Mac OS X, Linux)
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NMP-1000'i ses aygıtına aşağıdaki yöntemlerden birisiyle bağlayın.

NMP-1000'i video aygıtına aşağıdaki yöntemlerden birisiyle bağlayın.

NMP-1000 ağ çoklu ortam oynatıcısı TV'de ve / veya bir sis sisteminde müzik, fotoğraf ve video oynatmak için 
tasarlanmıştır. NMP-1000'den TV ve / veya ses sistemine giden doğru video ve ses çıkışlarını bağlayın.

Ses 

Video 

HDMI

Pr Pb Y

S-VIDEO

VIDEO

DC 5V/12V 

USB

eSATA

HDMI S-VIDEO Pr Pb Y OPTICAL

VIDEO R L
AUDIO

COAXIAL

USB

LAN

to PC

HDMI

OPTICAL

COAXIAL

R L

DC 5V/12V 

USB

eSATA

HDMI S-VIDEO Pr Pb Y OPTICAL

VIDEO R L
AUDIO

COAXIAL

USB

LAN

to PC

NMP-1000'i Video & Ses Çıkışına Bağlama

•  HDMI (TV/ amplifi katör)*: NMP-1000'i amplifi katöre (varsa) veya 
TV'ye HDMI kablosuyla bağlayın.

•  Komponent: NMP-1000'i TV'ye Komponent kablosuyla bağlayın 
(paketin içinden çıkmaz). İlave ses kablolarına ihtiyaç vardır.

•  S-Video/ Kompozit: NMP-1000'i TV'nize S-Video ile (paketin 
içinden çıkmaz) veya Kompozit video kablosu ile (sarı) bağlayın.

•  HDMI (amplifi katör)*: NMP-1000'i amplifi katöre HDMI kablosuyla 
bağlayın.

•  S/PDIF (koaksiyel / optik): NMP-1000'i amplifi katöre koaksiyel veya 
optik S/PDIF kablolarıyla bağlayın (paketin içinden çıkmaz).

•  Kompozit (ses): NMP-1000'i TV'ye veya amplifi katör veya hoparlör 
gibi analog çıkışa Kompozit ses kablolarıyla bağlayın.

* HDMI arayüzünü kullanmayı seçerseniz video ve ses sinyalleri aynı HDMI kablosundan taşınır.

Sol (beyaz)

Sağ (kırmızı)
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Adım 1.  NMP-1000 uzaktan kumandasına iki adet alkalin AAA pil 
yerleştirin.

Adım 2. NMP-1000'ü açmak için uzaktan kumandayı kullanın.

Adım 3.  TV'nizden doğru sinyal çıkışını seçin. (TV girişinin, 
NMP-1000'ü TV'nize veya ses sisteminize bağladığınız 
video ve ses girişiyle aynı olduğundan emin olun.)*

Adım 4.  Sistemi biçimlendirmek için ekrandaki talimatları takip edin.
NMP-1000 üzerindeki sabit sürücü zaten NTFS, FAT32 
veya EXT3 dosya sistemi olarak biçimlendirildiyse, bu adım 
atlanacaktır.

*  TV'nizde siyah ekran görürseniz, NMP-1000'in uzaktan kumandası 
üzerindeki "TV çıkışı" düğmesine basın. Çözünürlük sırayla 480i, 480p, 576i, 
576p arasında değişir. Doğru sinyali görene kadar bekleyin.Çözünürlük daha 
sonra manuel olarak ayarlanabilir.

Sistemi Başlatma
Sistemi ilk kez başlatmadan önce yeni sabit disk sürücüsünün NMP-1000'e takıldığından emin olun.

Sabit sürücü biçimlendirildikten sonra, ana sayfa menüsü 
gösterilir. "Ayarlar" kısmına gidin. Dili seçin ve ses çıkışını, 
video çıkışını ve diğer ayarları değiştirin.
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Oynatma için Dijital İçerik Elde Etme
Yerel sabit sürücünüzdeki (isteğe bağlı alım) veya yerel ağdaki dijital içeriği oynatmak için NMP-1000'i 
kullanabilirsiniz. Oynatma için dijital içerik elde etmenin aşağıdaki yollarından birisini seçin:

Adım 1. NMP-1000'i ev ağınıza bağlayın.

Adım 5.  PC'nin veya NAS'ın IP adresini girin. Bağlanılacak ağ 
paylaşımını seçin ve oturum açma bilgilerini girin.

Adım 6. Dijital içerikleri ağ paylaşımlarından oynatın.

* Ağdan oynatmak için 6 taneye kadar ağ aygıtı bağlayabilirsiniz.

• Uzaktan PC veya NAS'tan oynatma

DC 5V/12V 

USB

eSATA

HDMI S-VIDEO Pr Pb Y OPTICAL

VIDEO R L
AUDIO

COAXIAL

USB

LAN

to PC

Ağ bağlantısı kullanın 

Adım 2.  NMP-1000, DHCP'den otomatik olarak bir IP alır. 
Statik IP ayarlamanız gerekiyorsa, uzaktan kumandayı 
kullanarak "Ayarlar" > “Ağ”> “IP Ayarları" kısmına gelin 
ve ağ ayarlarına girin.

Adım 3. “Ayarlar” > “Uzaktan Disk” kısmına gidin. Adım 4.  Uzaktan disk numarasını (1~6) seçin ve ağ bağlantı 
türünü seçin (samba veya NFS).*
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Adım 1. NMP-1000 IP adresini * \\IP olarak girin.
Adım 2.  NMP-1000 üzerindeki ağ paylaşımlarına samba 

(Windows veya Mac) veya NFS (Linux) ile oturum açın 
(Varsayılan oturum adı & parolası: admin / admin)

Adım 3. Dijital içeriği NMP-1000'e kopyalayın.

Adım 4. Dijital içeriği yerel diskten oynatın.

* Harici depolama aygıtında çoklu bölümler varsa, ortam oynatıcısı sadece ilk iki bölmeyi tanır.

* NMP-1000 IP adresinizi Ayarlar->Ağ->IP ayarları kısmında bulabilirsiniz. 

• Yerel diskten oynatma

• Harici disk modunu kullanın (PC moduna) 

• Harici HDD modunu kullanın

DC 5V/12V 

USB

eSATA

HDMI S-VIDEO Pr Pb Y OPTICAL

VIDEO R L
AUDIO

COAXIAL

USB

LAN

to PC

USB

DC 5V/12V 

USB

eSATA

HDMI S-VIDEO Pr Pb Y OPTICAL

VIDEO R L
AUDIO

COAXIAL

USB

LAN

to PC

USB

eSATAto PC

Adım 1. NMP-1000'i PC'nize eSATA veya USB 2.0 arayüzüyle bağlayın. Dijital içeriği NMP-1000'e kopyalayın.
Adım 2. Dijital içeriği NMP-1000'den oynatın.

Adım 1. NMP-1000'e USB 2.0 arayüzünden harici bir depolama aygıtı *2 bağlayın.
Adım 2. NMP-1000 harici diski otomatik olarak bulur.
Adım 3. İçeriği harici depolama aygıtından oynatın.

Diğer bağlantılar
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Uzaktan Kumanda 
Uzaktan kumandanın farklı oynatım modlarındaki (video, müzik, fotoğrafl ar) işlevleri aşağıda anlatılmaktadır:

Video oynatma

Sessiz

Altyazı: Altyazı gösterimini aç
DVD Menüsü: Video ayarları 

(ör. altyazı, dil)

Ses: Ses çıkışını açın

Ara
DVD Başlığı: Altyazı seçin

İleri Al (x2, x4, x8, x16, x32)

Yavaşça (x1/2, x1/4)

Seçenekler:
• Favorilere ekle 
• Derecelendir
• Sil
• Oynatma modu: Rastgele, 
Tekrarla(kapalı, mevcut dosyayı 
tekrarla, tümünü tekrarla)
• Bilgi
• Ara
• Harici altyazı
• Altyazı şifreleme
• Altyazı özellikleri
• TV görüntü oranı
• Kilitle / Kilidi Aç 

(ebeveyn kontrol oturumu varsa)

Duraklat

Video listesine geri dön

Video oynat / TAMAM

Ses seviyesini arttır

Devam et 
(oynatım ekranına)

Geri Sar
(x1 x2, x4, x8, x16, x32)

Ses seviyesini azalt

Durdur 
(video listesine geri dön)

Bilgi

TV çıkılı

Önceki sahne

Sonraki sahne
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Müzik çalınıyor

Fotoğrafl ar izleniyor

Durdur 
(fotoğraf listesine geri dön)

Yakınlaştır: x2, x4, x8

Duraklat Seçenekler:
• Sil
• Oynatım modu: Rastgele, 
Tekrarla

(kapalı, mevcut dosyayı tekrarla, 
tümünü tekrarla)

• Slayt gösterisi zamanlayıcı
(3 sn, 5 sn, 10 sn) 

• Bilgi
• Kilitle / Kilidi aç 

(ebeveyn kontrol Oturumu 
varsa)

Önceki fotoğraf

Slayt gösterisi oynat / Tamam

Açı (90º, 180º, 270º döndür)

Sonraki fotoğraf

Fotoğraf listesine geri dön

Bilgi

 Önceki fotoğraf

Sonraki fotoğraf

Sessiz

Ara

Hızlı İleri sarma (x2, x4)
Seçenekler:
• Sil
• Oynatım modu: Rastgele, 

Tekrarla (kapalı, mevcut şarkıyı 
tekrarla, tümünü tekrarla)

• Bilgi
• Ara
• Kilitle / Kilidi aç

(ebeveyn kontrol Oturumu varsa)

Duraklat

Ses seviyesini arttır

Devam et (oynatım ekranına)

Geri Sar (x1, x2, x4)

Ses seviyesini azalt

Durdur

Bilgi

Ana sayfa

Müzik listesine geri dön

TV çıkışı

Önceki şarkı

Sonraki şarkı
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Sistem Güncellemesi
QNAP düzensiz aralıklarla sistemi iyileştirmek için yeni yerleşik yazılımlar çıkartabilir. Daha fazla bilgi için, lütfen 
QNAP websitesini ziyaret edin. http://www.qnap.com.

NMP-1000 yerleşik yazılımını aşağıdaki iki yöntemle güncelleyebilirsiniz:
1. Sistemi yerel bir diskten veya USB depolama aygıtından güncelleyin.
2. Sistemi web tabanlı arayüzden güncelleyin.

Not: Sistemi güncellemeden önce yerleşik yazılım görüntü dosyasını kaydetmek için yerel diskinizde veya USB depolama aygıtında en az 256MB 
boş alan olduğundan emin olun. Kullanıcı hesapları ve sistem ayarları kaybolabilir, lütfen sisteminizi uygun şekilde yedekleyin.

Not: Güncelleme işlemi yaklaşık 10 dakika sürer. Güncelleme 
tamamlandıktan sonra sistem otomatik olarak yeniden başlar.  
Sistemin arızalanmasını önlemek için bu işlem sırasında NMP-
1000'in güç kablosunu fi şten çıkarmayın.

Yöntem 1: NMP-1000'i yerel diskten veya bir USB depolama aygıtından güncelleyin.
Adım 1.  En son NMP-1000 yerleşik yazılımını QNAP web sitesinden indirin (http://www.qnap.com/). Yerleşik yazılım görüntü 

dosyasını, ör. U_NMP-1000_20090101-1.0.0.img, NMP-1000'in yerel diskine veya bir USB depolama aygıtına kaydedin ve 
arşivden çıkartın.

Adım 2. NMP-1000'i ve bağlı olan TV'yi açın.

Adım 3.  "Sistem Ayarları” > “Sistem güncellemesi” öğesine gitmek 
için uzaktan kumandayı kullanın.

Adım 4. "Yerleşik yazılım güncellemesi" öğesini seçin.

Adım 5.  Yerleşik yazılım dosyasını nereye kaydettiğinize göz 
atın ve yerleşik yazılım güncellemesine başlamak için 
"Tamam"a basın.
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Not: Güncelleme işlemi yaklaşık 10 dakika 
alır. Güncelleme tamamlandıktan sonra, 
sistem otomatik olarak yeniden başlar. 
Sistem bozukluğunu önlemek için, işlem 
sırasında NMP-1000'in güç kablosunu 
fi şten çekmeyin.

Adım 1. NMP-1000 web-tabanlı arayüzünde yönetici olarak oturum açın. Varsayılan oturum açma bilgileri admin / admin.
Adım 2. "Sistem Araçları" > "Sistem Güncellemesi" kısmına gelin.

Adım 3. Doğru yerleşik yazılım dosyasına göz atın ve seçin.

Adım 4. "Sistemi Güncelle"ye tıklayın.

Yöntem 2: Sistemi web-tabanlı arayüzden güncelleme
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Varsayılan oturum adı: admin
Parola: admin

NAS Modu
NMP-1000, Windows, Mac ve Linux işletim sistemlerinde dosya paylaşımı, FTP sunucusu, BT indirmesi, DDNS, 
vs için NAS modunu destekler.

Daha fazla bilgi için, lütfen kullanıcı kılavuzuna bakın.

1. Bu işlevi kullanmak için, bir ağ tarayıcısı açın ve ortam oynatıcısı IP'sini girin.
2. Oturum açma sayfasında "Yönetim"e tıklayın. Yönetici adını ve parolasını girin.

Teknik Destek 
Ürün hakkında herhangi bir sorunuz varsa, lütfen bizimle irtibata geçmekten çekinmeyin.

Çevrimiçi destek: http://www.qnap.com/
MSN: q.support@hotmail.com
Skype: qnapskype
Forum: http://forum.qnap.com
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包裝內容

硬體導覽

快速安裝手冊
NMP-1000 網路多媒體播放器

NMP-1000

網路線 螺絲包 快速安裝手冊 光碟片 遙控器 2 x AAA鹼性電池

電源線 變壓器 HDMI線 AV端子線 USB線

1 紅外線接收器

2 電源按鈕

3 VFD顯示

4 四個方向鍵

5 確認/播放鍵

6 選項鍵

7 DC電源輸入

8 USB 裝置連接孔

9 eSATA 裝置連接孔

10 風扇

11 HDMI

12 AV端子影像

13 S-視頻

14 AV端子聲音

15 色差(Y，Pb，Pr)

16 S/PDIF 同軸

17 S/PDIF 光纖

18 網路孔

19 USB Host 連接孔

20 K-Lock 安全鎖

POWER

OK

OPTION

DC 5V/12V 

USB

eSATA

HDMI S-VIDEO Pr Pb Y OPTICAL

VIDEO R L
AUDIO

COAXIAL

USB

LAN

to PC

3 4

5

6

12

16

19

13

14

18

17

1

2

10

9

7

11

20

15

8
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遙控器

電源 靜音

聲音 字幕
DVD 選單

角度 (旋轉圖片)放大

搜尋

DVD 標題

快轉

慢速

選項

暫停

聲音增

恢復播放 (回到正在播放畫面)

倒轉

聲音減

向上

停止

資訊

下一個選單

播放/ 確認

主畫面

電視輸出

向下

設定

前一項

下一項

前一個選單
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安裝硬體

安裝硬碟

步驟一：打開側邊的蓋子。

步驟三：把硬碟安裝於硬碟架上並用四顆螺絲鎖 
 住固定。

步驟五：用螺絲鎖好硬碟架。

步驟七：連接電源。

步驟六：蓋上側邊的蓋子，如果安裝正確會聽到 
 卡一聲。

步驟四：把硬碟架放入播放器中。

步驟二：提起硬碟架再慢慢拉出。

安裝 NMP-1000之前，您可能需要以下項目:

請按照以下步驟來安裝硬碟(選配)至NMP-1000中。

• 一顆硬碟(安裝於NMP-1000內)
• 一台電視
• 一台聲音擴大器(非必要)

• 有線寬頻網路連接(非必要)
• 電腦 (Windows XP，Vista，Mac OS X，Linux)
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請使用以下其中一種方式連接NMP-1000 至聲音播放裝置。

請使用以下其中一種方式，連接NMP-1000 至影像播放裝置。

您可以使用NMP-1000 網路多媒體播放器透過電視或影音系統來播放音樂、相片和影片。請將NMP-1000 的影像及
聲音輸出正確地連接至電視或影音擴大器上。

聲音 

影像 

HDMI

Pr Pb Y

S-VIDEO

VIDEO

DC 5V/12V 

USB

eSATA

HDMI S-VIDEO Pr Pb Y OPTICAL

VIDEO R L
AUDIO

COAXIAL

USB

LAN

to PC

HDMI

OPTICAL

COAXIAL

R L

DC 5V/12V 

USB

eSATA

HDMI S-VIDEO Pr Pb Y OPTICAL

VIDEO R L
AUDIO

COAXIAL

USB

LAN

to PC

NMP-1000的影像和聲音輸出連接

• HDMI (電視/ 擴大器)*：用HDMI線連接NMP-1000至擴大器(如有)
或電視。

• 色差：用色差線(需另購)連接NMP-1000至擴大器(如有)或電視，
聲音線需另外購買。

• S-視頻/ AV端子：用S-視頻線(需另購)或AV端子線(黃色)連接NMP-
1000至電視。

• HDMI (擴大器)*：用HDMI線連接NMP-1000至擴大器。

• S/PDIF(同軸/ 光纖)：用S/PDIF 同軸線或光纖線(需另購)連接
NMP-1000至擴大器。

• AV端子(聲音)*：用AV端子線連接NMP-1000至聲音輸出，例如擴
大器或音響。

* 如使用HDMI介面，影像和聲音將一起透過HDMI線輸出。

左聲道 (白色)

右聲道 (紅色)
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步驟一：把兩顆AAA鹼性電池裝入NMP-1000遙控器中。 步驟二：用遙控器開起NMP-1000。

步驟三： 請在電視上選擇成正確的輸入源。 (請確定電視的輸
入源跟您在NMP-1000選擇的輸出介面是相同的)*

步驟四： 根據螢幕上顯示的步驟格式化硬碟。  
如NMP-1000內的硬碟已經是NTFS，FAT32或EXT3檔
案系統，這個步驟會略過。

*  如您的電視螢幕沒有顯示任何畫面，請按NMP-1000遙控器上的[TV out]鍵。 
輸出的解析度會依序調整為480i, 480p, 576i, 576p。 請調整到您可以看到畫
面為止。解析度可以之後手動調整。

系統設定
設定系統前，請先把新的硬碟安裝於NMP-1000內。

完成硬碟格式化後，主畫面會顯示出來。進入「設定」選單，
可以選擇語言、聲音輸出、影像輸出及其他設定。
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取得多媒體檔案內容來播放
您可以使用NMP-1000從內置硬碟(選購)或網路芳鄰來播放多媒體檔案，選擇以下其中一種方式取得檔案。

步驟一：連接NMP-1000至您的家庭網路。

步驟五： 輸入PC或NAS的IP位置，輸入要連線的網路磁碟資料
夾名稱，然後輸入登錄資料。

步驟六：從網路磁碟資料夾播放檔案。

* 您最多可以連接六個網路裝置來做網路磁碟分享。

• 從遠端PC或NAS來播放

DC 5V/12V 

USB

eSATA

HDMI S-VIDEO Pr Pb Y OPTICAL

VIDEO R L
AUDIO

COAXIAL

USB

LAN

to PC

使用網路連線

步驟二： NMP-1000會自動透過DHCP取得IP。 要設定固定IP，
請使用遙控器在電視上選擇「設定」>「網路設定」>
「IP設定」，再輸入您的網路設定。

步驟三：進入「設定」>「遠端磁碟」。 步驟四： 選擇一個遠端磁碟(1~6)，再選擇網路連線類別(samba 
or NFS)。*
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步驟一：輸入NMP-1000的IP位置\\IP
步驟二： 使用samba (Windows或 Mac)或NFS (Linux)登入NMP-

1000網路資料夾。(預設登入名稱及密碼：admin/ 
admin)

步驟三：複製檔案至NMP-1000。

步驟四：從內置硬碟播放多媒體檔案。

* 如果外接儲存裝置內已有多個磁區，數位播放器只會認得前兩個磁區。

* 您可以在「設定」>「網路設定」>「IP設定」中找到NMP-1000的IP位址。

• 從內置硬碟播放

• 使用外接磁碟機模式(連接至PC端)

• 使用外接儲存硬碟模式

DC 5V/12V 

USB

eSATA

HDMI S-VIDEO Pr Pb Y OPTICAL

VIDEO R L
AUDIO

COAXIAL

USB

LAN

to PC

USB

DC 5V/12V 

USB

eSATA

HDMI S-VIDEO Pr Pb Y OPTICAL

VIDEO R L
AUDIO

COAXIAL

USB

LAN

to PC

USB

eSATAto PC

步驟一：使用eSATA或USB 2。0介面連接NMP-1000至您的PC。 拷貝數位內容至NMP-1000裡。
步驟二：從NMP-1000播放數位內容。

步驟一：使用USB 2。0 介面連接外接儲存裝置至NMP-1000。
步驟二：NMP-1000會自動偵測外接儲存裝置。
步驟三：從外接儲存裝置播放檔案。

其它連接方式
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遙控器
以下介紹遙控器在不同播放模式(影像、音樂、照片)下的功能

播放影片

靜音

字幕：切換字幕
DVD選單：影像設定

(如：字幕、語言)

聲音：切換聲音輸出

搜尋

DVD 標題：選擇字幕

快轉 (x2, x4, x8, x16, x32)

慢動作 (x1/2, x1/4)

選項：
• 加入我的最愛
• 評分
• 刪除
• 播放模式：隨機、重複
(關閉、單一重複、全部重複)
• 資訊
• 搜尋
• 外掛字幕
• 字幕編碼
• 字幕屬性
• 畫面比例
• 隱藏/ 開放

(如已登入內容分級管理)

暫停

返回影片選單

播放影片/確認

聲音增

恢復播放 (回到影片播放畫面)

倒轉 
 (x1, x2, x4, x8, x16, x32)

聲音減

停止 (回到影片選單)

資訊

電視輸出

前一個場景

下一個場景

NMP-1000-QIG 20090406.indd   176NMP-1000-QIG 20090406.indd   176 2009/4/6   下午 06:44:412009/4/6   下午 06:44:41



177

繁
體
中
文

播放音樂

觀看相片

停止 (回到相片選單)

放大：x2, x4, x8

暫停

選項:
• 刪除
• 播放模式：隨機、重複 

(關閉、單一重複、全部重複)
• 幻燈片 

(3 秒、5 秒、10 秒)
• 資訊
• 隱藏/ 開放

(如已登入內容分級管理)

上一張相片

播放幻燈片/ 確認

角度 (旋轉 90º、180º、270º)

下一張相片

返回相片選單

資訊

 上一張相片

下一張相片

靜音

搜尋

快轉 (x2, x4)
選項：
•  刪除
• 播放模式：隨機、重複

(關掉，單一重複，全部重複)
• 資訊
• 搜尋
• 隱藏/ 開放

(如已登入內容分級管理)

暫停

聲音增

恢復播放 (回到播放畫面)

倒轉 (x1, x2, x4)

聲音減

停止

資訊

主畫面

返回音樂選單

電視輸出

上一首歌

下一首歌
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系統更新
QNAP將不定時提供更新系統韌體。 詳情請至QNAP網站http://www.qnap.com查詢。

您可透過以下兩種方式進行更新NMP-1000：
1. 從內置硬碟或USB儲存裝置升級系統。

2. 從網頁介面升級系統。

注意：在升級系統前，請確定NMP-1000的內置硬碟或USB儲存裝置內尚有至少256MB剩餘空間來儲存韌體檔案。 系統升級後，使用者帳號及系統設
定有可能會遺失，請先備份您的系統資訊。 

注意：升級過程若需十分鐘左右， 升級完成後，系統會自動重新開
機。 在升級過程中請勿拔除NMP-1000的電源線以避免系統毀壞。

方式一：從內置硬碟或USB儲存裝置升級系統

步驟一： 從QNAP網站http://www.qnap.com/下載最新的韌體。 將韌體檔(如U_NMP-1000_20090101-1.0.0.img) 解壓縮並儲存至NMP-
1000的內置硬碟或USB儲存裝置。

步驟二：開啟NMP-1000及連接的電視。

步驟三：使用遙控器導覽進入「系統設定」>「系統更新」。 步驟四：選擇「韌體升級」。

步驟五： 導覽到您存放韌體的地方，按「確認」進行韌體升
級。
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注意：升級過程若需十分鐘左右， 升級完
成後，系統會自動重新開機。 在升級過程
中請勿拔除NMP-1000的電源線以避免系
統毀壞。

步驟一：用管理者權限登入進NMP-1000網頁介面。 預設的登入帳號為 admin/ admin。
步驟二：進入「系統工具」>「系統更新」。

步驟三：選擇正確的韌體檔案。

步驟四：按「升級系統」。

方式二：從網頁介面升級系統
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預設帳號：admin
預設密碼：admin

NAS模式
NMP-1000支援Windows, Mac, Linux系統的檔案分享、FTP伺服器、BT下載、DDNS等NAS功能。

詳細資訊，請參考使用手冊。

1. 要使用此功能，開啟網頁瀏覽器，然後輸入播放器的IP。
2. 在登入頁面按「管理」， 輸入管理者的帳號及密碼。

技術支援 
如對產品有任何相關問題，請與我們聯絡。

線上支援：http://www.qnap.com/
MSN: q.support@hotmail.com
Skype: qnapskype
論壇: http://forum.qnap.com
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包裝內容

硬件导览

快速安裝手冊
NMP-1000 網路多媒體播放器

NMP-1000

网络线 螺丝包 快速安装手册 光盘片 遥控器 2 x AAA碱性电池

电源线 变压器 HDMI线 AV端子线 USB线

1 红外线接收器

2 电源按钮

3 VFD显示

4 四个方向键

5 确认/播放键

6 选项键

7 DC电源输入

8 USB 装置连接孔

9 eSATA 装置连接孔

10 风扇

11 HDMI

12 AV端子影像

13 S-视频

14 AV端子声音

15 色差(Y，Pb，Pr)

16 S/PDIF 同轴

17 S/PDIF 光纤

18 网络孔

19 USB Host 连接孔

20 K-Lock 安全锁

POWER

OK

OPTION

DC 5V/12V 

USB

eSATA

HDMI S-VIDEO Pr Pb Y OPTICAL

VIDEO R L
AUDIO

COAXIAL

USB

LAN

to PC

3 4

5

6

12

16

19

13

14

18

17

1

2

10

9

7

11

20

15

8

NMP-1000-QIG 20090406.indd   181NMP-1000-QIG 20090406.indd   181 2009/4/6   下午 06:44:452009/4/6   下午 06:44:45



182

简
体
中
文

遥控器

电源 静音

声音 字幕
DVD 选单

角度 (旋转图片)放大

搜寻

DVD 标题

快转

慢速

选项

暂停

声音增

恢复播放 (回到正在播放画面)

倒转

声音减

向上

停止

信息

下一个选单

播放/ 确认

主画面

电视输出

向下

设定

前一项

下一项

前一个选单
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安装硬件

安装硬盘

步骤一：打开侧边的盖子。

步骤三： 把硬盘安装于硬盘架上并用四颗螺丝
锁住固定。

步骤五：用螺丝锁好硬盘架。

步骤七：连接电源。

步骤六： 盖上侧边的盖子，如果安装正确会听
到卡一声。

步骤四：把硬盘架放入播放器中。

步骤二：提起硬盘架再慢慢拉出。

安装 NMP-1000之前，您可能需要以下项目:

请按照以下步骤来安装硬盘(选配)至NMP-1000中。

• 一颗硬盘(安装于NMP-1000内)
• 一台电视
• 一台声音扩大器(非必要)

• 有线宽带网络连接(非必要)
• 计算机 (Windows XP，Vista，Mac OS X，Linux)
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请使用以下其中一种方式连接NMP-1000 至声音播放装置。

请使用以下其中一种方式，连接NMP-1000 至影像播放装置。

您可以使用NMP-1000 网络多媒体播放器透过电视或影音系统来播放音乐、相片和影片。请将NMP-1000 的影像及声

音输出正确地连接至电视或影音扩大器上。

声音 

影像 

HDMI

Pr Pb Y

S-VIDEO

VIDEO

DC 5V/12V 

USB

eSATA

HDMI S-VIDEO Pr Pb Y OPTICAL

VIDEO R L
AUDIO

COAXIAL

USB

LAN

to PC

HDMI

OPTICAL

COAXIAL

R L

DC 5V/12V 

USB

eSATA

HDMI S-VIDEO Pr Pb Y OPTICAL

VIDEO R L
AUDIO

COAXIAL

USB

LAN

to PC

NMP-1000的影像和声音输出连接

•  HDMI (电视/ 扩大器)*：用HDMI线连接NMP-1000至扩大器(如有)或
电视。

•  色差：用色差线(需另购)连接NMP-1000至扩大器(如有)或电视，声
音线需另外购买。

•  S-视频/ AV端子：用S-视频线(需另购)或AV端子线(黄色)连接NMP-
1000至电视。

• HDMI (扩大器)*：用HDMI线连接NMP-1000至扩大器。

•  S/PDIF(同轴/ 光纤)：用S/PDIF同轴线或光纤线(需另购)连接NMP-
1000至扩大器。

•  AV端子(声音)*：用AV端子线连接NMP-1000至声音输出，例如扩大
器或音响。

* 如使用HDMI介面，影像和聲音將一起透過HDMI線輸出。

左聲道 (白色)

右聲道 (紅色)
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步骤一：把两颗AAA碱性电池装入NMP-1000遥控器中。 步骤二：用遥控器开起NMP-1000。

步骤三：请在电视上选择成正确的输入源。  
 (请确定电视的输入源跟您在NMP-1000选择的输出接口 
 是相同的)*

步骤四：根据屏幕上显示的步骤格式化硬盘。  
   如NMP-1000内的硬盘已经是NTFS，FAT32或EXT3档案系

统，这个步骤会略过。

*  如您的电视屏幕没有显示任何画面，请按NMP-1000遥控器上的[TV out]键。 
输出的分辨率会依序调整为480i，480p，576i，576p。请调整到您可以看
到画面为止。分辨率可以之后手动调整。

系統設定
设定系统前，请先把新的硬盘安装于NMP-1000内。

完成硬盘格式化后，主画面会显示出来。 进入「设定」选单，
可以选择语言、声音输出、影像输出及其它设定。

NMP-1000-QIG 20090406.indd   185NMP-1000-QIG 20090406.indd   185 2009/4/6   下午 06:44:532009/4/6   下午 06:44:53



186

简
体
中
文

取得多媒体档案内容来播放
您可以使用NMP-1000从内置硬盘(选购)或网络芳邻来播放多媒体档案，选择以下其中一种方式取得档案。

步骤一：连接NMP-1000至您的家庭网络。

步骤五： 输入PC或NAS的IP位置，输入要联机的网络磁盘数据夹
名称，然后输入登录数据。

步骤六：从网络磁盘数据夹播放档案。

* 您最多可以连接六个网络装置来做网络磁盘分享。

• 从远程PC或NAS来播放

DC 5V/12V 

USB

eSATA

HDMI S-VIDEO Pr Pb Y OPTICAL

VIDEO R L
AUDIO

COAXIAL

USB

LAN

to PC

使用网络联机

步骤二：NMP-1000会自动透过DHCP取得IP。 要设定固定IP， 
        请使用遥控器在电视上选择「设定」>「网络设定」> 
       「IP设定」，再输入您的网络设定。

步骤三：进入「设定」>「远程磁盘」。 步骤四： 选择一个远程磁盘(1~6)，再选择网络联机类别(samba 
or NFS)。*
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步骤一：输入NMP-1000的IP位置\\IP。
步骤二： 使用samba (Windows或 Mac)或NFS (Linux)登入NMP-

1000网络数据夹。(预设登入名称及密码：admin/ 
admin)

步骤三：复制档案至NMP-1000。

步骤四：从内置硬盘播放多媒体档案。

* 如果外接储存装置内已有多个扇区，数字播放器只会认得前两个扇区。

* 您可以在「设定」>「网络设定」>「IP设定」中找到NMP-1000的IP地址。

• 从内置硬盘播放

• 使用外接磁盘驱动器模式(连接至PC端)

• 使用外接储存硬盘模式

DC 5V/12V 

USB

eSATA

HDMI S-VIDEO Pr Pb Y OPTICAL

VIDEO R L
AUDIO

COAXIAL

USB

LAN

to PC

USB

DC 5V/12V 

USB

eSATA

HDMI S-VIDEO Pr Pb Y OPTICAL

VIDEO R L
AUDIO

COAXIAL

USB

LAN

to PC

USB

eSATAto PC

步骤一：使用eSATA或USB 2。0接口连接NMP-1000至您的PC。拷贝数字内容至NMP-1000里。
步骤二：从NMP-1000播放数字内容。

步骤一：使用USB 2。0 接口连接外接储存装置至NMP-1000。
步骤二：NMP-1000会自动侦测外接储存装置。
步骤三：从外接储存装置播放档案。

其它连接方式
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遥控器
以下介绍遥控器在不同播放模式(影像、音乐、照片)下的功能

播放影片

静音

字幕：切换字幕
DVD选单：影像设定
(如：字幕、语言)

声音：切换声音输出

搜寻

DVD 标题：选择字幕

快转 (x2, x4, x8, x16, x32)

慢动作 (x1/2, x1/4)

选项：
• 加入我的最爱
• 评分
• 删除
• 播放模式：随机、重复
 (关闭、单一重复、全部重复)
• 信息
• 搜寻
• 外挂字幕
• 字幕编码
• 字幕属性
• 画面比例
• 隐藏/ 开放
(如已登入內容分級管理)

暂停

返回影片选单

播放影片/确认

声音增

恢复播放 (回到影片播放画面)

倒转 
 (x1, x2, x4, x8, x16, x32)

声音减

停止 (回到影片选单)

信息

电视输出

前一个场景

下一个场景

NMP-1000-QIG 20090406.indd   188NMP-1000-QIG 20090406.indd   188 2009/4/6   下午 06:44:582009/4/6   下午 06:44:58



189

简
体
中
文

播放音乐

观看相片

停止 (回到相片选单)

放大：x2, x4, x8

暂停

选项：
• 刪除
• 播放模式：随机、重复 
(关闭、单一重复、全部重复)

• 幻灯片 
(3 秒、5 秒、10 秒)

• 信息
• 隐藏/ 开放
(如已登入内容分级管理)

上一张相片

播放幻灯片/ 确认

角度 (旋轉 90º、180º、270º)

下一张相片

返回相片选单

信息

上一张相片

下一张相片

静音

搜寻

快转 (x2, x4)

选项：
• 删除
• 播放模式：随机、重复
 (关掉，单一重复，全部重复)
• 信息
• 搜寻
• 隐藏/ 开放
(如已登入内容分级管理)

暂停

声音增

恢复播放 (回到播放画面)

倒转 (x1, x2, x4)

声音减

停止

信息

主画面

返回音乐选单

电视输出

上一首歌

下一首歌
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系统更新
QNAP将不定时提供更新系统韧体。详情请至QNAP网站http://www.qnap.com查询。

您可透过以下两种方式进行更新NMP-1000：

1.从内置硬盘或USB储存装置升级系统。

2.从网页接口升级系统。

注意：在升级系统前，请确定NMP-1000的内置硬盘或USB储存装置内尚有至少256MB剩余空间来储存韧体档案。系统升级后，使用者账号及系统设定有
可能会遗失，请先备份您的系统信息。

注意：升级过程若需十分钟左右， 升级完成后，系统会自动重新开
机。 在升级过程中请勿拔除NMP-1000的电源线以避免系统毁坏。

方式一：从内置硬盘或USB储存装置升级系统

步骤一： 从QNAP网站http://www.qnap.com/下载最新的韧体。将韧体档(如U_NMP-1000_20090101-1.0.0.img) 解压缩并储存至NMP-1000
的内置硬盘或USB储存装置。

步骤二：开启NMP-1000及连接的电视。

步骤三：使用遥控器导览进入「系统设定」>「系统更新」。 步骤四：选择「韧体升级」。

步骤五：导览到您存放韧体的地方，按「确认」进行韧体升级。
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注意：升级过程若需十分钟左右，升级完成
后，系统会自动重新开机。在升级过程中请
勿拔除NMP-1000的电源线以避免系统毁坏。

步骤一：用管理者权限登入进NMP-1000网页接口。 预设的登入账号为 admin/ admin。

步骤二：进入「系统工具」>「系统更新」。

步驟三：選擇正確的韌體檔案。

步骤四：按「升级系统」。

方式二：从网页接口升级系统
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预设帐号：admin

预设密码：admin

NAS模式
NMP-1000支持Windows, Mac, Linux系统的档案分享、FTP服务器、BT下载、DDNS等NAS功能。

详细信息，请参考使用手册。

1.要使用此功能，开启网页浏览器，然后输入播放器的IP。

2.在登入页面按「管理」，输入管理者的账号及密码。

技术支持 
如对产品有任何相关问题，请与我们联络。

在线支持：http://www.qnap.com/
MSN: q.support@hotmail.com
Skype: qnapskype
论坛: http://forum.qnap.com
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パッケージに含まれるもの 

ハードウェア図

クイックインストール ガイド 
NMP-1000 ネットワークマルチメディアプレーヤー

NMP-1000

イーサネット ケーブル ねじパック クイックインスト
ール ガイド

CD-ROM リモートコントロール アルカリ電池  
単4形 2本

電源コード アダプター HDMIケーブル AVケーブル USBケーブル

1 IRレシーバ

2 電源ボタン

3 VFDディスプレイ

4 4方向ボタン

5 OK/再生ボタン

6 オプションボタン

7 DC入力

8 USBデバイスポート

9 eSATAデバイスポート

10 ファン

11 HDMI

12 コンポジットビデオ

13 Sビデオ

14 アナログステレオ出力

15 コンポーネント (Y,Pb,Pr)

16 S/PDIF同軸

17 S/PDIFオプティカル

18 LAN

19 USBホスト

20 K-Lockセキュリティスロット

POWER

OK

OPTION

DC 5V/12V 

USB

eSATA

HDMI S-VIDEO Pr Pb Y OPTICAL

VIDEO R L
AUDIO

COAXIAL

USB

LAN

to PC

3 4

5

6

12

16

19

13

14

18

17

1

2

10

9

7

11

20

15

8
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リモートコントロール 

電源 ミュート

オーディオ 字幕
DVDメニュー

アングル（写真を回転）ズーム

検索
DVDタイトル

早送り

スロー

オプション

一時停止

音量を上げる

戻る（再生中の画面へ）

巻き戻し

音量を下げる

上に移動

停止

情報

次のメニュー

再生／OK

ホーム

TV解像度出力

下に移動

設定

前

次

前のメニュー
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ハードウェアの取り付け

ハードドライブのインストール 

手順1. カバーを開けます。

手順3.  ディスクトレーにハードドライブをイン
ストールし、4本のねじで固定します。

手順5.  ディスクトレーをねじを締めて固定し
ます。

手順7.  ステップ7.メディアプレーヤーを電源に
接続します。

手順6.  カバーを閉じます。カバーが正しく閉
じると、カチッと音がします。

手順4.  ディスクトレーをメディアプレーヤー
に挿入します。

手順2.  ディスクトレーを持ち上げ、静かに引
き出します。

NMP-1000を取り付ける前に、以下を確認してください:

ハードドライブ（別売）をNMP-1000に取り付けるには以下のステップに従ってください。

• ハードディスクドライブ（NMP-1000に取り付けます）
• TV一台
• オーディオアンプ一台（オプション）

• 接続済みのブロードバンドネットワーク（オプション）
• コンピュータ（Windows XP, Vista, Mac OS X, Linux）
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以下のうちいずれかの方法でNMP-1000をオーディオ装置に接続します。 

以下のいずれかの方法で、NMP-1000をビデオ装置に接続します。 

NMP-1000ネットワークマルチメディアプレーヤー、音楽、写真、及びビデオをTVあるいはオーディオシステム
から再生するために設計されています。NMP-1000からの適正なビデオ及びオーディオ出力を、ワイドスクリー
ンTVあるいはオーディオアンプに接続してください。

オーディオ  

ビデオ 

HDMI

Pr Pb Y

S-VIDEO

VIDEO

DC 5V/12V 

USB

eSATA

HDMI S-VIDEO Pr Pb Y OPTICAL

VIDEO R L
AUDIO

COAXIAL

USB

LAN

to PC

HDMI

OPTICAL

COAXIAL

R L

DC 5V/12V 

USB

eSATA

HDMI S-VIDEO Pr Pb Y OPTICAL

VIDEO R L
AUDIO

COAXIAL

USB

LAN

to PC

NMP-1000のビデオ及びオーディオ出力への接続  

•  HDMI (TV/アンプ)*。NMP-1000をHDMIケーブルでアンプ（適用
する場合）またはテレビに接続します。 

•  コンポーネント: NMP-1000をコンポーネントケーブル（パッケ
ージには含まれません）でテレビに接続します。追加のオーディ
オケーブルが必要です。 

•  Sビデオ/コンポジット: NMP-1000をSビデオケーブル（パッケー
ジには含まれません）かコンポジットビデオケーブル（黄色）で
テレビに接続します。 

•  HDMI (アンプ)*: NMP-1000をHDMIケーブルでアンプに接続しま
す。 

•  S/PDIF (同軸/オプティカル): NMP-1000をS/PDIF同軸またはオプ
ティカルケーブル（パッケージには含まれません）でアンプに接
続します。

•  コンポジット (オーディオ): NMP-1000をコンポジットオーディ
オケーブルでテレビまたはアナログ出力（例: アンプまたはスピ
ーカー）に接続します。 

* HDMIインターフェースを使用する場合、ビデオとオーディオの信号は同じHDMIケーブルを介して伝送されます。 

左（白）

右（赤）
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ステップ1.  アルカリ単四電池を2本NMP-1000リモートコント
ロールに入れます。

ステップ2.  リモートコントロールを使用しNMP-1000に電源を
入れます。

ステップ3.  正しいTV入力を選択します。（NMP-1000とTVま
たはアンプを接続しているビデオまたはオーディ
オ入力と、TV入力が適合していることを確認して
ください。)*

ステップ4.  画面上の指示に従ってシステムをフォーマットしてく
ださい。

  NMP-1000のハードドライブが、NTFS、FAT32 ま
たは EXT3 ファイルシステムとして既にフォーマッ
トされている場合は、この手順をスキップします。 

*  テレビの画面が黒い場合は、NMP-1000のリモートコントロールにある
「TV out（テレビ出力）」ボタンを押します。解像度が、480i、480p、
576i、576pに切り替わります。正しい信号で表示されるまでお待ちくださ
い。  解像度は後で手動で構成することができます。

システムの初期化  
システムの初期化を開始する前に、新しいハードディスクドライブがNMP-1000に取り付けられていることを確
認してください。

ハードドライブがフォーマットされると、ホームメニューが
表示されます。「設定」に進みます。言語を選択し、オーデ
ィオ出力、ビデオ出力、及びその他の設定を構成します。
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再生するデジタルコンテンツを取得する
NMP-1000を使用してローカルハードドライブ（別売）あるいはローカルネットワークからデジタルコンテンツを再生
することができます。再生のためのデジタルコンテンツを取得するには、以下の方法のいずれかに従ってください。

ステップ1.  NMP-1000をホームネットワークに接続します。

ステップ5.  PCあるいはNASのIPアドレスを入力します。ネッ
トワーク共有を選択し接続、ログイン情報を入力し
ます。

ステップ6.  ネットワーク共有からデジタルコンテンツを再生し
ます。

* ネットワーク再生においては最大6ネットワークデバイスに接続することができます。

• リモートPCあるいはNASから再生する

DC 5V/12V 

USB

eSATA

HDMI S-VIDEO Pr Pb Y OPTICAL

VIDEO R L
AUDIO

COAXIAL

USB

LAN

to PC

ネットワーク接続を使用する

ステップ2.  NMP-1000がDHCPによりIPを自動的に取得します。
静的IPを構成する必要がある場合は、リモートコン
トロールを使用し、[設定]＞[ネットワーク]＞[IP設定]
を選択、ネットワーク設定を入力してください。

ステップ3.  [設定]＞[リモートディスク]に進みます。 ステップ4.  リモートディスク番号（1~6)を選択し、ネットワー
ク接続タイプを選択します。（sambaあるいはNFS)
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ステップ1.  NMP-1000 IPアドレス*を\\IPと入力します。
ステップ2.  NMP-1000のネットワーク共有にsamba (Windows 

またはMac) あるいは NFS (Linux)にてログイン
します。（デフォルトログイン名及びパスワー
ド:admin/admin）

ステップ3.  デジタルコンテンツをNMP-1000にコピーします。

ステップ4.  ローカルディスクからデジタルコンテンツを再生し
ます。

* 外付け保存デバイスに複数のパーティションがある場合、メディアプレーヤーは始めの2パーティションのみ検出します。

* NMP-1000 IPアドレスは、設定->ネットワーク->IP設定セクションでご覧いただけます。

• ローカルディスクから再生する

• 外付けディスクモードを使用する(PC接続モード）

• 外付けHDDモードを使用する

DC 5V/12V 

USB

eSATA

HDMI S-VIDEO Pr Pb Y OPTICAL

VIDEO R L
AUDIO

COAXIAL

USB

LAN

to PC

USB

DC 5V/12V 

USB

eSATA

HDMI S-VIDEO Pr Pb Y OPTICAL

VIDEO R L
AUDIO

COAXIAL

USB

LAN

to PC

USB

eSATAto PC

ステップ1.  NMP-1000を、eSATAまたはUSB2.0インターフェイスを使用しPCに接続します。
電磁たるコンテンツをNMP-1000にコピーします。

ステップ2. デジタルコンテンツをNMP-1000から再生します。

ステップ1. 外付け保存デバイス*を、USB2.0インターフェイスを使用しNMP-1000に接続します。
ステップ2. NMP-1000は外付けディスクを自動的に検出します。
ステップ3. 外付け保存デバイスからコンテンツを再生します。

その他の接続
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リモートコントロール 
異なる再生モード（ビデオ、音楽、写真）におけるリモートコントロールの機能は以下のとおりです:

ビデオ再生

ミュート

字幕:字幕表示の切り替え
DVDメニュー:

ビデオ設定(例:字幕、言語）

オーディオ:
オーディオ出力を切り替え

検索
DVDタイトル:字幕を選択

早送り（2、4、8、16、32倍速）

スロー(1/2、1/4倍速）

オプション:
• お気に入りに追加
• レート
• 消去
• 再生モード:シャッフル、繰り

返し (オフ、現在のファイルを
繰り返し再生、すべてを繰り返
し再生）

• 情報
• 検索
• 外部字幕
• 字幕エンコード
• 字幕プロパティ
• TVアスペクト比
• ロック/ロック解除 

(保護者による制限付ログイン
の場合）

一時停止

ビデオリストに戻る

ビデオ再生/OK

音量を上げる

戻る（再生中の画面に戻る）

巻き戻し
（1、2、4、8、16、32倍速）

音量を下げる

停止（ビデオリストに戻る）

情報

TV解像度出力

前のシーン

次のシーン
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音楽再生

写真表示

停止（写真リストに戻る）

ズーム:2、4、8倍

一時停止 オプション:
• 消去
• 再生モード:シャッフル、繰り

返し (オフ、現在のファイルを
繰り返し再生、すべてを繰り返
し再生）

• スライドショー　タイマー
(3、5、10秒）

• 情報
• ロック/ロック解除 

(保護者による制限付ログイン
の場合）

前の写真

スライドショーを再生する
/OK

角度(90º, 180º, 270º回転）

次の写真

写真リストに戻る

情報

 前の写真

次の写真

ミュート

検索

早送り（2、4倍速)
オプション:
• 消去
• 再生モード:シャッフル、繰り返

し (オフ、現在の曲を繰り返し
再生、すべてを繰り返し再生）

• 情報
• 検索
• ロック/ロック解除 

(保護者による制限付ログインの
場合）

一時停止

音量を上げる

戻る（再生中の画面に戻る）

巻き戻し（1、2、4倍速）

音量を下げる

停止

情報

ホーム

音楽リストに戻る

TV解像度出力

前の曲

次の曲
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システム更新
QNAPは不定期にシステム拡張のためのファームウェアをリリースする場合があります。詳しくはQNAPのウェ
ブサイトhttp://www.qnap.comにてご覧ください。

NMP-1000ファームウェアの更新は以下の2つの方法によりおこなうことが出来ます:
1. ローカルディスクあるいはUSB保存デバイスからシステムを更新。
2. ウェブベースのインターフェイスからシステムを更新。

注意:システムを更新する前に、ローカルディスクまたはUSB保存デバイスに256MB以上の空き容量があることを確認してください。ファームウ
ェアの画像ファイルの保存に必要となります。ユーザーアカウント及びシステム設定が失われる場合がありますので、システムのバックアップを
適時行ってください。

注意:更新のプロセスは10分ほどかかります。更新が完了するとシ
ステムは自動的に再起動します。プロセスの間は、NMP-1000のプ
ラグを絶対に抜かないでください。システムがクラッシュする原因
となります。

方法1:NMP-1000をローカルディスクあるいはUSB保存デバイスより更新する
ステップ1.  最新のNMP-1000ファームウェアを、QNAPウェブサイト http://www.qnap.com/よりダウンロードしてください。ファー

ムウェア画像ファイル(例:U_NMP-1000_20090101-1.0.0.img)を、NMP-1000のローカルディスクあるいはUSB保存デバ
イスに保存しZip解凍します。

ステップ2. NMP-1000及び接続されたTVの電源を入れます。

ステップ3.  リモートコントロールを使用し、[システム設定]＞
[システム更新]に進みます。

ステップ4.  [ファームウェア更新]を選択します。

ステップ5.  ファームウェアファイルを保存した場所を参照し、
[OK] を押してファームウェア更新を開始します。
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注意:更新のプロセスは10分ほどかかりま
す。更新が完了するとシステムは自動的
に再起動します。プロセスの間は、NMP-
1000のプラグを絶対に抜かないでくださ
い。システムがクラッシュする原因となり
ます。

ステップ1. NMP-1000ウェブベースインターフェイスに管理者としてログインします。デフォルトのログインはadmin/adminです。
ステップ2. [システムツール]＞[システム更新]に進みます。

ステップ3. 適正なファームウェアファイルを参照し選択します。

ステップ4. [システムを更新する]をクリックします。

方法2:システムをウェブベースのインターフェイスにより更新する
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デフォルトログイン:admin
パスワード:admin

NASモード
NMP-1000は、ファイル共有、FTPサーバ、BTダウンロード、DDNSなどWindows、Mac及びLinuxのOSにおいて
NASモードに対応しています。

詳しくは、ユーザーマニュアルを参照してください。

1. この機能を使用するには、ウェブブラウザを開きメディアプレーヤーIPを入力します。
2. ログインページの[管理]をクリックします。管理者の名前及びパスワードを入力します。

技術サポート 
製品についてご質問があるときは、どうぞ弊社までご連絡ください。 

オンラインサポート: http://www.qnap.com/
MSN: q.support@hotmail.com
スカイプ: qnapskype
フォーラム: http://forum.qnap.com
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패키지 내용물

하드웨어 그림

빠른 설치  설명서
NMP-1000 네트워크 멀티미디어 플레이어

NMP-1000

이더넷  케이블 나사 팩 빠른 설치  설명서 CD-ROM 리모컨 알칼리인 AAA 
배터리 2개

전원 코드 어댑터 HDMI 케이블 AV 케이블 USB 케이블

1 IR 수신기

2 전원 버튼

3 VFD 디스플레이

4 네 방향 버튼

5 확인/재생 버튼

6 옵션 버튼

7 DC-입력

8 USB 장치 포트

9 eSATA 장치 포트

10 팬

11 HDMI

12 컴포지트 비디오

13 S-비디오

14 아날로그 스테레오  출력

15 컴포넌트(Y,Pb,Pr)

16 S/PDIF 동축

17 S/PDIF 광학

18 LAN

19 USB 호스트

20 K-록 보안 슬롯

POWER

OK

OPTION

DC 5V/12V 

USB

eSATA

HDMI S-VIDEO Pr Pb Y OPTICAL

VIDEO R L
AUDIO

COAXIAL

USB

LAN

to PC

3 4

5

6

12

16

19

13

14

18

17

1

2

10

9

7

11

20

15

8
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리모컨 

전원 음소거

오디오 자막
DVD 메뉴

앵글(사진 회전)줌

탐색
DVD 타이틀

앞으로 감기

느리게

옵션

일시 정지

볼륨 높임

재동작(재생 화면으로)

되감기

볼륨 낮춤

위로 이동

정지

정보

다음 메뉴

재생/확인

홈

TV 출력

아래로 이동

설정

이전

다음

이전 메뉴
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하드웨어 설치

하드 드라이브 설치

단계 1. 리드를 엽니다.

단계 3.  디스크 트레이에 하드 드라이브를 설치
하고 4개의 나사를 사용하여 고정합니다.

단계 5.  나사를 조여 디스크 트레이을 고정합니
다.

단계 7.  미디어 플레이어를 전원에 연결하십시오.

단계 6.  리드를 덮습니다. 찰칵 소리가 들려야 
커버가 제대로 닫힌 것입니다.

단계 4.  미디어 플레이어에 디스크 트레이를 끼
웁니다.

단계 2.  디스크 트레이를 들어올린 다음 천천히 
당겨 뺍니다.

NMP-1000을 설치하기 전에 다음 조치를 취해야 합니다.

다음 순서를 따라 하드 드라이브(별매품)를 NMP-1000에 설치하십시오.

• 하드 디스크 드라이브(NMP-1000에 설치)
• TV
• 오디오 앰프(선택 사항)

• 광대역 인터넷 연결을 제공하는 유선 네트워크(선택 사항)
• 컴퓨터(Windows XP, Vista, Mac OS X, Linux)
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다음 방법 중 한 가지로 NMP-1000을 오디오 장치에 연결하십시오. 

다음 방법 중 하나를 사용하여 NMP-1000을 비디오 장치에 연결합니다. 

NMP-1000 네트워크 미디어 플레이어는 TV 및/또는 오디오 시스템에서 음악, 사진, 비디오를 재생하도록 고안되었
습니다. 올바른 비디오 및 오디오 출력을 NMP-1000에서 TV 및/또는 오디오 앰프에 연결하십시오.

오디오  

비디오  

HDMI

Pr Pb Y

S-VIDEO

VIDEO

DC 5V/12V 

USB

eSATA

HDMI S-VIDEO Pr Pb Y OPTICAL

VIDEO R L
AUDIO

COAXIAL

USB

LAN

to PC

HDMI

OPTICAL

COAXIAL

R L

DC 5V/12V 

USB

eSATA

HDMI S-VIDEO Pr Pb Y OPTICAL

VIDEO R L
AUDIO

COAXIAL

USB

LAN

to PC

NMP-1000을 비디오 및 오디오 출력에 연결하기

•  HDMI (TV/증폭기)*: HDMI 케이블로 NMP-1000을 증폭기(사용 가
능한 경우) 또는 TV에 연결합니다. 

•  컴포넌트: 컴포넌트 케이블(패키지에 포함되지 않음)로 NMP-1000
을 TV에 연결합니다. 추가 오디오 케이블이 필요합니다. 

•  S-비디오/컴포지트: S-비디오(패키지에 포함되지 않음) 또는 컴포
지트 비디오 케이블(노란색)로 NMP-1000을 TV에 연결합니다. 

•  HDMI (증폭기)*: HDMI 케이블로 NMP-1000을 증폭기에 연결합니
다. 

•  S/PDIF (동축/광학): S/PDIF 동축 또는 광학(패키지에 포함되지 않
음) 케이블로 NMP-1000을 증폭기에 연결합니다. 

•  컴포지트 (오디오): 컴포지트 오디오 케이블로 NMP-1000을 TV 또
는 예를 들어 증폭기나 스피커와 같은 아날로그 출력에 연결합니
다. 

* HDMI 인터페이스 사용을 선택하는 경우, 비디오 및 오디오 신호가 동일한 HDMI 케이블을 통해 전송됩니다. 

왼쪽(흰색) 

오른쪽(빨간색) 
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1단계.  두 개의 알카라인 AAA 배터리를 NMP-1000 리모컨에 넣
습니다.

2단계. 리모컨을 이용해서 NMP-1000을 켭니다.

3단계.  TV의 올바른 신호 입력을 선택합니다. (TV 입력이 
NMP-1000에서 TV 또는 앰프로 연결한 비디오 및 오디
오 입력과 일치하는지 확인합니다.)*

4단계.  화면에 표시된 지침을 따라 시스템을 포맷합니다.
NMP-1000의 하드 드라이브가 이미 NTFS, FAT32 또는 
EXT3 파일 시스템으로 포맷되었으면, 이 단계를 건너뛰
십시오. 

*  TV의 화면이 검게 표시되면, NMP-1000 리모컨의 “TV out” (TV 출력) 버튼
을 누르십시오. 해상도가 480i, 480p, 576i, 576p로 바뀝니다. 올바른 신호가 
잡힐 때까지 기다리십시오. 해상도는 나중에 수동으로 구성할 수 있습니다.

시스템 초기화 
시스템 초기화를 시작하기 전에 새 하드 디스크 드라이브가 NMP-1000에 설치되어 있는지 확인하십시오.

하드 드라이브 포맷을 완료하면 홈 메뉴가 표시됩니다. "설정"
으로 이동합니다. 언어를 선택한 다음 오디오 출력, 비디오 출
력, 기타 설정을 구성합니다.
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재생할 디지털 컨텐츠 가져오기
NMP-1000을 이용해서 로컬 하드 드라이브(별매품)의 디지털 컨텐츠 또는 로컬 네트워크의 디지털 컨텐츠를 재생
할 수 있습니다. 다음 방법들 중 한 가지를 선택해서 재생용 디지털 컨텐츠를 가져옵니다.

1단계. NMP-1000을 홈 네트워크에 연결합니다.

5단계.  PC 또는 NAS의 IP 주소를 입력합니다. 네트워크 공유를 
선택해서 연결한 다음 로그인 정보를 입력합니다.

6단계. 네트워크 공유의 디지털 컨텐츠를 재생합니다.

* 네트워크 재생을 위해 최대 6개의 네트워크 장치를 연결할 수 있습니다.

• 원격 PC 또는 NAS의 컨텐츠를 재생

DC 5V/12V 

USB

eSATA

HDMI S-VIDEO Pr Pb Y OPTICAL

VIDEO R L
AUDIO

COAXIAL

USB

LAN

to PC

네트워크 연결 이용

2단계.  NMP-1000이 자동으로 DHCP에 의해 IP를 획득합니다. 
고정 IP를 구성할 필요가 있을 경우 리모컨을 이용해서 "
설정" > "네트워크" > "IP 설정"으로 들어간 다음 네트워크 
설정에 들어갑니다.

3단계. "설정" > "원격 디스크"로 이동합니다. 4단계.  원격 디스크 번호(1~6)를 선택한 다음 네트워크 연결 유
형(SAMBA 또는 NFS)을 선택합니다.*
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1단계. NMP-1000 IP 주소*를 \\IP 형식으로 입력합니다.
2단계.  SAMBA(Windows 또는 Mac) 또는 NFS(Linux)를 이용해 

NMP-1000의 네트워크 공유에 로그인합니다. (기본 로그
인 이름과 암호: admin/ admin)

3단계.  디지털 컨텐츠를 NMP-1000에 복사합니다.

4단계. 로컬 디스크의 디지털 컨텐츠를 재생합니다.

* 외장형 저장 장치에 복수의 파티션이 있을 경우 미디어 플레이어는 처음 두 개의 파티션만 인식합니다.

* NMP-1000 IP 주소는 설정->네트워크->IP 설정 영역에서 찾을 수 있습니다.

• 로컬 디스크에서 재생하기

• 외장 디스크 모드 사용하기(PC 모드로)

• 외장 HDD 모드 사용하기

DC 5V/12V 

USB

eSATA

HDMI S-VIDEO Pr Pb Y OPTICAL

VIDEO R L
AUDIO

COAXIAL

USB

LAN

to PC

USB

DC 5V/12V 

USB

eSATA

HDMI S-VIDEO Pr Pb Y OPTICAL

VIDEO R L
AUDIO

COAXIAL

USB

LAN

to PC

USB

eSATAto PC

1단계. NMP-1000을 eSATA 또는 USB 2.0 인터페이스를 이용해서 PC에 연결합니다. 디지털 컨텐츠를 NMP-1000에 복사합니다.
2단계. NMP-1000의 디지털 컨텐츠를 재생합니다.

1단계. 외장형 저장 장치*를 USB 2.0 인터페이스를 이용해서 NMP-1000에 연결합니다.
2단계. NMP-1000은 외장 디스크를 자동으로 감지합니다.
3단계. 외장형 저장 장치의 컨텐츠를 재생합니다.

기타 연결
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리모컨 
여러 재생 모드(비디오, 음악, 사진)에서 리모컨이 수행하는 기능은 아래에 설명되어 있습니다.

비디오 재생하기

음소거

자막: 자막 표시 전환
DVD 메뉴: 비디오 설정

(예: 자막, 언어)

오디오: 오디오 출력 조작

탐색
DVD 타이틀: 자막 선택

앞으로 감기 (x2, x4, x8, x16, x32)

느리게(x1/2, x1/4)

옵션:
• 즐겨찾기에 추가
• 속도
• 삭제
• 재생 모드: 무작위 재생, 반복 

(끔, 현재 파일 반복, 모두 반복)
• 정보
• 탐색
• 외부 자막
• 자막 인코딩
• 자막 속성
• TV 화면비율
• 잠금/ 잠금 해제 

(자녀 보호 로그인의 경우)

일시 정지

비디오 목록으로 돌아가기

비디오 재생/확인

볼륨 높임

재동작(재생 화면으로)

되감기 
(x1 x2, x4, x8, x16, x32)

볼륨 낮춤

정지
(비디오 목록으로 돌아가기)

정보

TV 출력

앞 장면

다음 장면
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음악 재생하기

사진 보기

정지(사진 목록으로 돌아가기)

줌: x2, x4, x8

일시 정지

옵션:
• 삭제
• 재생 모드: 무작위 재생, 반복 

(끔, 현재 파일 반복, 모두 반복)
• 슬라이드쇼 타이머 

(3초, 5초, 10초)
• 정보
• 잠금/ 잠금 해제 

(자녀 보호 로그인의 경우)

이전 사진

슬라이드쇼 재생/확인

앵글(회전 90º, 180º, 270º)

다음 사진

사진 목록으로 돌아가기

정보

이전 사진

다음 사진

음소거

탐색

앞으로 감기(x2, x4)
옵션:
• 삭제
• 재생 모드: 무작위 재생, 반복

(끔, 현재 곡 반복, 전곡 반복)
• 정보
• 탐색
• 잠금/ 잠금 해제 

(자녀 보호 로그인의 경우)

일시 정지

볼륨 높임

재동작(재생 화면으로)

되감기 (x1, x2, x4)

볼륨 낮춤

정지

정보

홈

음악 목록으로 돌아가기

TV 출력

이전 곡

다음 곡
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시스템 업데이트
QNAP는 시스템 향상을 위한 새 펌웨어를 부정기적으로 공개할 수 있습니다. 자세한 내용은 QNAP 웹사이트 http://
www.qnap.com을 방문하십시오.

다음 두 가지 방법으로 NMP-1000 펌웨어를 업데이트할 수 있습니다.
1. 로컬 디스크 또는 USB 저장 장치에서 시스템을 업데이트합니다.
2. 웹 기반 인터페이스로 시스템을 업데이트합니다.

참고: 시스템을 업데이트하기 전에 로컬 디스크 또는 USB 저장 장치에 펌웨어 이미지 파일을 저장하기 위한 최소 256 MB의 여유 공간이 있는지 확인
하십시오. 사용자 계정과 시스템 설정이 손실될 수 있으므로 시스템을 백업하십시오.

참고: 업데이트 과정은 10분 정도 걸립니다. 업데이트가 완료되면 시
스템은 자동으로 재시작합니다. 업데이트 중에 시스템 충돌을 피하
려면 NMP-1000의 전원 케이블을 뽑지 마십시오.

방법 1: 로컬 디스크 또는 USB 저장 장치에서 NMP-1000을 업데이트합니다
1단계.  최신 NMP-1000 펌웨어를 QNAP 웹사이트 http://www.qnap.com/에서 다운로드합니다. 펌웨어 이미지 파일(예: U_NMP-

1000_20090101-1.0.0.img)을 NMP-1000의 로컬 디스크 또는 USB 저장 장치에서 저장하고 압축을 풉니다.
2단계. NMP-1000 및 연결된 TV를 켭니다.

3단계.  리모컨을 이용해서 "시스템 설정">"시스템 업데이트"로 
이동합니다.

4단계. "펌웨어 업데이트"를 선택합니다.

5단계.  펌웨어 파일을 저장한 위치로 찾아가서 "확인"을 눌러 펌
웨어 업데이트를 시작합니다.

NMP-1000-QIG 20090406.indd   214NMP-1000-QIG 20090406.indd   214 2009/4/6   下午 06:45:412009/4/6   下午 06:45:41



215

한   

글

참고: 업데이트 과정은 10분 정도 걸립니
다. 업데이트가 완료되면 시스템은 자동으
로 재시작합니다. 업데이트 중에 시스템 충
돌을 피하려면 NMP-1000의 전원 케이블
을 뽑지 마십시오.

1단계. NMP-1000 웹 기반 인터페이스에 관리자로 로그인합니다. 기본 로그인은 admin/ admin입니다.

2단계. "시스템 도구">"시스템 업데이트"로 이동합니다.
3단계. 올바른 펌웨어 파일을 찾아서 선택합니다.

4단계. "시스템 업데이트"를 클릭합니다.

방법 2: 웹 기반 인터페이스로 시스템을 업데이트합니다
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기본 로그인: admin
암호: admin

NAS 모드
NMP-1000은 Windows, Mac, Linux OS에 걸친 파일 공유용 NAS 모드, FTP 서버, BT 다운로드, DDNS 등을 지원합
니다.

자세한 내용은 사용 설명서를 참조하십시오.

1. 이 기능을 이용하려면 웹 브라우저를 실행한 다음 미디어 플레이어 IP를 입력합니다.
2. 로그인 페이지의 "관리"를 클릭합니다. 관리자 이름과 암호를 입력합니다.

기술 지원 
제품에 대해 궁금한 사항이 있으면, 언제라도 당사에 문의하십시오. 

온라인 지원: http://www.qnap.com/
MSN: q.support@hotmail.com
스카이페: qnapskype
포럼: http://forum.qnap.com
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